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29 DE JUNHO DE 2007 EDIÇÃO Nº 3080

PORPORPORPORPORTTTTTARIAARIAARIAARIAARIA Nº 100, DE 28 DE JUNHO DE 2007 Nº 100, DE 28 DE JUNHO DE 2007 Nº 100, DE 28 DE JUNHO DE 2007 Nº 100, DE 28 DE JUNHO DE 2007 Nº 100, DE 28 DE JUNHO DE 2007

ARARARARARYYYYY FOSSEN FOSSEN FOSSEN FOSSEN FOSSEN, Prefeito do Município de Jundiaí, Estado de
São Paulo, no uso de suas atribuições, em especial as que lhes
são conferidas pelo Art. 18 da Lei Complementar nº 417 de 29
de dezembro de 2004, e face ao que consta do Processo
Administrativo nº 1.436-2/2005, ————————————
————————

D E S I G N D E S I G N D E S I G N D E S I G N D E S I G N AAAAA, para integrarem o CONSELHO  DECONSELHO  DECONSELHO  DECONSELHO  DECONSELHO  DE
GESTÃO DA SERRA DO JAPI GESTÃO DA SERRA DO JAPI GESTÃO DA SERRA DO JAPI GESTÃO DA SERRA DO JAPI GESTÃO DA SERRA DO JAPI no Biênio Julho/2007 a
Junho/2009, ,  ,  ,  ,  o Sr. SINÉSIO SCARABELLO FILHOSINÉSIO SCARABELLO FILHOSINÉSIO SCARABELLO FILHOSINÉSIO SCARABELLO FILHOSINÉSIO SCARABELLO FILHO,
representante da Secretaria Municipal de Planejamento e Meio
Ambiente; o Sr. LOURIVLOURIVLOURIVLOURIVLOURIVALALALALAL DANT DANT DANT DANT DANTAS FAS FAS FAS FAS FAGUNDESAGUNDESAGUNDESAGUNDESAGUNDES,
representante da Secretaria Municipal de Agricultura e
Abastecimento; a Sra. SÍLSÍLSÍLSÍLSÍLVIAVIAVIAVIAVIA CRISTINA CRISTINA CRISTINA CRISTINA CRISTINA IGNÁCIO IGNÁCIO IGNÁCIO IGNÁCIO IGNÁCIO
RIBEIRORIBEIRORIBEIRORIBEIRORIBEIRO, representante da Secretaria Municipal de
Desenvolvimento Econômico; o Sr. PPPPPAULO AULO AULO AULO AULO VICENTEVICENTEVICENTEVICENTEVICENTE
SOARESSOARESSOARESSOARESSOARES, representante da Secretaria Municipal de
Transportes; os Srs. DOMÊNICO TREMAROLI DOMÊNICO TREMAROLI DOMÊNICO TREMAROLI DOMÊNICO TREMAROLI DOMÊNICO TREMAROLI e
ARMANDO CARLOS BRANDINI, ARMANDO CARLOS BRANDINI, ARMANDO CARLOS BRANDINI, ARMANDO CARLOS BRANDINI, ARMANDO CARLOS BRANDINI, representantes do
Poder Público Estadual; ; ; ; ; os Srs. SILSILSILSILSILVIO DE VIO DE VIO DE VIO DE VIO DE TTTTTOLEDOOLEDOOLEDOOLEDOOLEDO
PINHEIRO, ROSANAPINHEIRO, ROSANAPINHEIRO, ROSANAPINHEIRO, ROSANAPINHEIRO, ROSANA FERRARI  FERRARI  FERRARI  FERRARI  FERRARI e     ANGELAANGELAANGELAANGELAANGELA
ADRIANA MONTIADRIANA MONTIADRIANA MONTIADRIANA MONTIADRIANA MONTI,     representantes de profissionais
liberais; os Srs. HERCULES GENNARI BOSSI, HERCULES GENNARI BOSSI, HERCULES GENNARI BOSSI, HERCULES GENNARI BOSSI, HERCULES GENNARI BOSSI, ANAANAANAANAANA
CAROLINACAROLINACAROLINACAROLINACAROLINA RIBEIRO CHIAROMIT RIBEIRO CHIAROMIT RIBEIRO CHIAROMIT RIBEIRO CHIAROMIT RIBEIRO CHIAROMITAL, JOSÉAL, JOSÉAL, JOSÉAL, JOSÉAL, JOSÉ
FERNANDO CHRISTINO NETTO FERNANDO CHRISTINO NETTO FERNANDO CHRISTINO NETTO FERNANDO CHRISTINO NETTO FERNANDO CHRISTINO NETTO e SUZANASUZANASUZANASUZANASUZANA
TRALDI, TRALDI, TRALDI, TRALDI, TRALDI, representantes de proprietários de áreas na Serra
do Japi; as Sras. PPPPPAOLAAOLAAOLAAOLAAOLA ESTEVES  ESTEVES  ESTEVES  ESTEVES  ESTEVES TEIXEIRA,TEIXEIRA,TEIXEIRA,TEIXEIRA,TEIXEIRA,
CLÁUDIA EIKO YOSHIDA CLÁUDIA EIKO YOSHIDA CLÁUDIA EIKO YOSHIDA CLÁUDIA EIKO YOSHIDA CLÁUDIA EIKO YOSHIDA e IONE CANDIOTTO,IONE CANDIOTTO,IONE CANDIOTTO,IONE CANDIOTTO,IONE CANDIOTTO,
representantes da sociedade civil; a Sra. SILSILSILSILSILVVVVVANAANAANAANAANA
APAPAPAPAPARECIDAARECIDAARECIDAARECIDAARECIDA PERES DE CASTRO,  PERES DE CASTRO,  PERES DE CASTRO,  PERES DE CASTRO,  PERES DE CASTRO, suplente do Poder
Público; a Sra. DIRCE POLI, DIRCE POLI, DIRCE POLI, DIRCE POLI, DIRCE POLI, suplente do segmento dos
profissionais liberais; o Sr. LAURO CANDIOTTLAURO CANDIOTTLAURO CANDIOTTLAURO CANDIOTTLAURO CANDIOTTO,O,O,O,O,
suplente do segmento de proprietários de áreas na Serra do
Japi; o Sr. JOSÉ ROSA, JOSÉ ROSA, JOSÉ ROSA, JOSÉ ROSA, JOSÉ ROSA, suplente do segmento da sociedade
civil.

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Ficam revogadas as Portarias nº 135, de 26 de julho de 2005 e
nº 122, de 26 de julho de 2006.

ARARARARARYYYYY FOSSEN FOSSEN FOSSEN FOSSEN FOSSEN
Prefeito Municipal

Publicada na Imprensa Oficial do Município e registrada na
Secretaria Municipal de Negócios Jurídicos da Prefeitura
Municipal de Jundiaí, aos vinte e oito dias do mês de junho de
dois mil e sete.

AMAURI GAAMAURI GAAMAURI GAAMAURI GAAMAURI GAVIÃO VIÃO VIÃO VIÃO VIÃO ALMEIDAALMEIDAALMEIDAALMEIDAALMEIDA MARQUES DA MARQUES DA MARQUES DA MARQUES DA MARQUES DA
SILSILSILSILSILVVVVVAAAAA

Secretário Municipal de Negócios Jurídicos

DECRETO Nº 20.836, DE 21 DE JUNHO DE 2007

ARARARARARYYYYY FOSSEN FOSSEN FOSSEN FOSSEN FOSSEN,     Prefeito do Município de Jundiaí, Estado de
São Paulo, no uso de suas atribuições legais e face ao que consta
do Processo Administrativo nº 23.190-7/06,———————
——————-————-

D E C R E D E C R E D E C R E D E C R E D E C R E TTTTT     A:A:A:A:A:

Art. 1ºArt. 1ºArt. 1ºArt. 1ºArt. 1º - Fica interditada, na forma do disposto no art. 107, §
1º, inciso II, do Decreto nº 19.602, de 04 de junho de 2004, que
consolidou a Lei Complementar nº 14, de 26 de dezembro de
1990, a atividade de Exploração e administração deExploração e administração deExploração e administração deExploração e administração deExploração e administração de
atividades de entretenimento público em geral,atividades de entretenimento público em geral,atividades de entretenimento público em geral,atividades de entretenimento público em geral,atividades de entretenimento público em geral,
diversões e participação em outras sociedadesdiversões e participação em outras sociedadesdiversões e participação em outras sociedadesdiversões e participação em outras sociedadesdiversões e participação em outras sociedades,
desenvolvida na Rua Marechal Deodoro da Fonseca, nº 201,
Centro, nesta cidade.

Art. 2ºArt. 2ºArt. 2ºArt. 2ºArt. 2º - Cabe à Secretaria Municipal de Finanças, pelo seu
órgão competente, executar a interdição.

Art. 3º Art. 3º Art. 3º Art. 3º Art. 3º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

ARARARARARYYYYY FOSSEN FOSSEN FOSSEN FOSSEN FOSSEN
Prefeito Municipal

JOSÉ ANTONIO PARIMOSCHI
Secretário Municipal de Finanças

Publicado na Imprensa Oficial do Município e registrado na
Secretaria Municipal de Negócios Jurídicos da Prefeitura do

Município de Jundiaí, aos vinte e um dias do mês de junho de
dois mil e sete.

AMAURI GAAMAURI GAAMAURI GAAMAURI GAAMAURI GAVIÃO VIÃO VIÃO VIÃO VIÃO ALMEIDAALMEIDAALMEIDAALMEIDAALMEIDA MARQUES DA MARQUES DA MARQUES DA MARQUES DA MARQUES DA
SILSILSILSILSILVVVVVAAAAA

Secretário Municipal de Negócios JurídicosSecretário Municipal de Negócios JurídicosSecretário Municipal de Negócios JurídicosSecretário Municipal de Negócios JurídicosSecretário Municipal de Negócios Jurídicos

DECRETO Nº 20.842, DE 22 DE JUNHO DE 2007DECRETO Nº 20.842, DE 22 DE JUNHO DE 2007DECRETO Nº 20.842, DE 22 DE JUNHO DE 2007DECRETO Nº 20.842, DE 22 DE JUNHO DE 2007DECRETO Nº 20.842, DE 22 DE JUNHO DE 2007

ARARARARARYYYYY FOSSEN FOSSEN FOSSEN FOSSEN FOSSEN,     Prefeito do Município de Jundiaí, Estado
de São Paulo, no uso de suas atribuições legais, especialmente
as que lhe são conferidas pelo art. 113, § 3º da Lei Orgânica do
Município e face ao que consta do Processo Administrativo nº
8.624-1/99,——
D E C R E D E C R E D E C R E D E C R E D E C R E TTTTT     AAAAA : : : : :

Art. 1ºArt. 1ºArt. 1ºArt. 1ºArt. 1º - Fica renovada a outorga de permissão de uso a
título precário e remunerado, pelo prazo de 12 (doze) meses,
pela COMERCIALCOMERCIALCOMERCIALCOMERCIALCOMERCIAL LIBERA LIBERA LIBERA LIBERA LIBERATTTTTO LO LO LO LO LTDATDATDATDATDA., de área pública
localizada na Av. União dos Ferroviários, esquina com a Rua
Princesa Isabel, Vila Arens, e de área pública localizada sob o
Viaduto “Sperandio Pelliciari”, conforme Termo de Permissão
de Uso que passa a fazer parte integrante do presente Decreto.

Art. 2º - Art. 2º - Art. 2º - Art. 2º - Art. 2º - Este Decreto entra em vigor na data de sua
publicação, retroagindo seus efeitos a 16 de abril de 2007.

ARARARARARYYYYY FOSSEN FOSSEN FOSSEN FOSSEN FOSSEN
Prefeito Municipal

Publicado na Imprensa Oficial do Município e registrado na
Secretaria Municipal de Negócios Jurídicos da Prefeitura do
Município de Jundiaí, aos vinte e dois dias do mês de junho de
dois mil e sete.

AMAURI GAAMAURI GAAMAURI GAAMAURI GAAMAURI GAVIÃO VIÃO VIÃO VIÃO VIÃO ALMEIDAALMEIDAALMEIDAALMEIDAALMEIDA MARQUES DA MARQUES DA MARQUES DA MARQUES DA MARQUES DA
SILSILSILSILSILVVVVVAAAAA

Secretário Municipal de Negócios Jurídicos

TERMO DE PRORROGAÇÃO DE PERMISSÃO DETERMO DE PRORROGAÇÃO DE PERMISSÃO DETERMO DE PRORROGAÇÃO DE PERMISSÃO DETERMO DE PRORROGAÇÃO DE PERMISSÃO DETERMO DE PRORROGAÇÃO DE PERMISSÃO DE
USOUSOUSOUSOUSO, a título precário e remunerado, de áreas públicas
localizadas na Av. União dos Ferroviários, esquina com a Rua
Princesa Isabel, Vila Arens e sob o Viaduto “Sperandio Pelliciari”,
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que a PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE JUNDIAÍPREFEITURA DO MUNICÍPIO DE JUNDIAÍPREFEITURA DO MUNICÍPIO DE JUNDIAÍPREFEITURA DO MUNICÍPIO DE JUNDIAÍPREFEITURA DO MUNICÍPIO DE JUNDIAÍ
confere a COMERCIALCOMERCIALCOMERCIALCOMERCIALCOMERCIAL LIBERA LIBERA LIBERA LIBERA LIBERATTTTTO LO LO LO LO LTDATDATDATDATDA.

Processo nº 8.624-1/99
Decreto nº 20.842/07

Pelo presente instrumento, de um lado a PREFEITURA DOPREFEITURA DOPREFEITURA DOPREFEITURA DOPREFEITURA DO
MUNICÍPIO DE JUNDIAÍMUNICÍPIO DE JUNDIAÍMUNICÍPIO DE JUNDIAÍMUNICÍPIO DE JUNDIAÍMUNICÍPIO DE JUNDIAÍ, Estado de São Paulo,
doravante designada PREFEITURAPREFEITURAPREFEITURAPREFEITURAPREFEITURA, neste ato representada
pelo Sr. ARARARARARYYYYY FOSSEN FOSSEN FOSSEN FOSSEN FOSSEN, Prefeito do Município de Jundiaí, e,
de outro lado a empresa COMERCIALCOMERCIALCOMERCIALCOMERCIALCOMERCIAL LIBERA LIBERA LIBERA LIBERA LIBERATTTTTOOOOO
LLLLLTDA.TDA.TDA.TDA.TDA., com sede na Rua XV de Novembro nº 310, Vila Arens,
cidade de Jundiaí, Estado de São Paulo, inscrição no CNPJ sob
o nº 50.953.447/0001-53, neste ato representada pelo seu sócio
gerente, Sr. ANTANTANTANTANTONIO CARLOS LIBERAONIO CARLOS LIBERAONIO CARLOS LIBERAONIO CARLOS LIBERAONIO CARLOS LIBERATTTTTOOOOO, portador
da CI/RG nº 8.358.644-1 e CPF/MF nº 024.375.598-84, adiante
denominada apenas PERMISSIONÁRIAPERMISSIONÁRIAPERMISSIONÁRIAPERMISSIONÁRIAPERMISSIONÁRIA, são formalizadas
as seguintes estipulações:

I – I – I – I – I – Fica, conforme Decreto nº 20.842 de 22 de junho de 2007,
prorrogada a permissão de uso, a título precário e remunerado,
pelo prazo de 12 (doze) meses, a partir de 16 de abril de 2007,
das áreas públicas localizadas na Av. União dos Ferroviários,
esquina com a Rua Princesa Isabel, Vila Arens, e sob o Viaduto
“Sperandio Pelliciari”, conforme descrições constantes dos
processos nºs 15.554-5/97 e 16.106-6/91, sendo a primeira para
fim  comercial e a segunda para guarda de veículos.

II – II – II – II – II – A remuneração mensal devida pelo uso permitido, no prazo
indicado na cláusula anterior é de                         R$ 6.146,98 (seis
mil, cento e quarenta e seis reais e noventa e oito centavos), a
partir de 16 de abril de 2007.

III – III – III – III – III – Ficam ratificadas, no que não colidirem com o presente
Termo, as demais cláusulas do Termo de Permissão de Uso,
firmado em 26 de setembro de 2003.

E, por estarem assim, justos e avençados, firmam este Termo
em 5 (cinco) vias de igual teor e para um só efeito de direito.

ARARARARARYYYYY FOSSEN FOSSEN FOSSEN FOSSEN FOSSEN
Prefeito MunicipalPrefeito MunicipalPrefeito MunicipalPrefeito MunicipalPrefeito Municipal

ANTANTANTANTANTONIO CARLOS LIBERAONIO CARLOS LIBERAONIO CARLOS LIBERAONIO CARLOS LIBERAONIO CARLOS LIBERATTTTTOOOOO
CI/RG nº 8.358.644-1

CPF/MF nº 024.375.598-84

TTTTTestemunhas:estemunhas:estemunhas:estemunhas:estemunhas:

1.___________________________

2.___________________________
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LEI COMPLEMENTAR N.º 441, DE
22 JUNHO DE 2007

Altera o Código de Obras e Edificações, para especificar
característica de pára-raios em edificações; e dá providências
correlatas.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JUNDIAÍ, Estado de São
Paulo, de acordo com o que decretou a Câmara Municipal em
Sessão Ordinária realizada no dia 05 de junho de 2007,
PROMULGA a seguinte Lei Complementar:

Art. 1º - O art. 82 do Anexo de Normas Técnicas do Código de
Obras e Edificações (Lei Complementar nº 174, de 09 de janeiro
de 1996), alterado pela Lei Complementar nº 431, de 30 de
novembro de 2005, passa a vigorar acrescido do seguinte
dispositivo:

“§ 3º.  Será instalado Sistema de Proteção contra Descargas
Atmosféricas-SPDA (pára-raios) normatizado em edificações
com mais de 3 (três) pavimentos e nas destinadas a:

I – escola;
II – assistência social;
III – creche;
IV – asilo;
V – atendimento de saúde;
VI – supermercado e similares;
VII – shopping  center e similares;
VIII – espetáculos e diversões públicas em geral;
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IX – templo;
X – hotel;
XI – motel;
XII – pousada;
XIII – prática esportiva; e
XIV – restaurante e similares.

§ 4º.  A manutenção periódica do SPDA, sujeita à vistoria dos
órgãos competentes, far-se-á conforme determina a Norma NBR
5419 da Associação Brasileira de Normas Técnicas-ABNT.”
(NR)

Art. 2º - A substituição dos sistemas atualmente instalados, de
pára-raios radioativos, far-se-á no prazo de 12 (doze) meses, a
contar do início de vigência desta lei complementar, sendo que:

I – a retirada do material radioativo, seu transporte e sua
destinação obedecerão à legislação vigente;

II – os captores iônicos radioativos desativados serão
encaminhados à Comissão Nacional de Energia Nuclear-CNEN;

Art. 3º - A inspeção do SPDA far-se-á anualmente, por engenheiro
ou empresa qualificada, emitindo-se laudo técnico.
.
Art. 4º - Esta lei complementar entra em vigor na data de sua
publicação.

ARARARARARYYYYY FOSSEN FOSSEN FOSSEN FOSSEN FOSSEN
Prefeito Municipal

Publicada e registrada na Secretaria Municipal de Negócios
Jurídicos da Prefeitura do Município de Jundiaí, aos vinte e
dois dias do mês de junho de dois mil e sete.

AMAURI GAAMAURI GAAMAURI GAAMAURI GAAMAURI GAVIÃO VIÃO VIÃO VIÃO VIÃO ALMEIDAALMEIDAALMEIDAALMEIDAALMEIDA
MARQUES DAMARQUES DAMARQUES DAMARQUES DAMARQUES DA SIL SIL SIL SIL SILVVVVVAAAAA

Secretário Municipal de Negócios Jurídicos

LEI N.º 6.848, DE 22 DE JUNHO DE 2007

Denomina “Praça ROZA BERTANI RAZÊRA” área pública
do Jardim Santana.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JUNDIAÍ, Estado de São
Paulo, de acordo com o que decretou a Câmara Municipal em
Sessão Ordinária realizada no dia 05 de junho de 2007,
PROMULGA a seguinte Lei:

Art. 1º - É denominada “Praça ROZA BERTANI RAZÊRA” a
área pública situada na Rua Nelson Maia Maselli, confluência
com a Rua Antônio Zandona e Avenida dos Imigrantes Italianos,
no Jardim Santana, conforme assinalado no croqui integrante
desta lei.

Art. 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

ARARARARARYYYYY FOSSEN FOSSEN FOSSEN FOSSEN FOSSEN
Prefeito Municipal

Publicada e registrada na Secretaria Municipal de Negócios
Jurídicos da Prefeitura do Município de Jundiaí, aos vinte e
dois dias do mês de junho de dois mil e sete.

AMAURI GAAMAURI GAAMAURI GAAMAURI GAAMAURI GAVIÃO VIÃO VIÃO VIÃO VIÃO ALMEIDAALMEIDAALMEIDAALMEIDAALMEIDA
MARQUES DAMARQUES DAMARQUES DAMARQUES DAMARQUES DA SIL SIL SIL SIL SILVVVVVAAAAA

Secretário Municipal de Negócios Jurídicos

LEI N.º 6.849, DE 22 DE JUNHO DE 2007

Denomina “Rua Pastor PEDRO VITORINO DE ALMEIDA”
a Rua 7 do loteamento Residencial Pellizzari (Jardim das
Tulipas).

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JUNDIAÍ, Estado de São
Paulo, de acordo com o que decretou a Câmara Municipal em
Sessão Ordinária realizada no dia 05 de junho de 2007,
PROMULGA a seguinte Lei:

Art. 1º - É denominada “Rua Pastor PEDRO VITORINO DE
ALMEIDA” a Rua 7 do loteamento Residencial Pellizzari, no
Jardim das Tulipas, conforme assinalado na planta integrante
desta lei.

Art. 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

ARARARARARYYYYY FOSSEN FOSSEN FOSSEN FOSSEN FOSSEN
Prefeito Municipal

Publicada e registrada na Secretaria Municipal de Negócios
Jurídicos da Prefeitura do Município de Jundiaí, aos vinte e
dois dias do mês de junho de dois mil e sete.

AMAURI GAAMAURI GAAMAURI GAAMAURI GAAMAURI GAVIÃO VIÃO VIÃO VIÃO VIÃO ALMEIDAALMEIDAALMEIDAALMEIDAALMEIDA
 MARQUES DA MARQUES DA MARQUES DA MARQUES DA MARQUES DA SIL SIL SIL SIL SILVVVVVAAAAA

Secretário Municipal de Negócios Jurídicos

DESPDESPDESPDESPDESPACHO DE ACHO DE ACHO DE ACHO DE ACHO DE ADJUDICAÇÃO DOADJUDICAÇÃO DOADJUDICAÇÃO DOADJUDICAÇÃO DOADJUDICAÇÃO DO
PRESIDENTE DA CMHJLPRESIDENTE DA CMHJLPRESIDENTE DA CMHJLPRESIDENTE DA CMHJLPRESIDENTE DA CMHJL

C.M.H.J.L.
Em 28 de junho de 2007

Convite-Obras nº 10/07 – Convite-Obras nº 10/07 – Convite-Obras nº 10/07 – Convite-Obras nº 10/07 – Convite-Obras nº 10/07 – Prestação de serviços
especializados de consultoria para análise e parecer técnico,
para prestação de contas ao BNDES, relativos às obras e serviços
integrantes do Projeto SITU, e assessoramento técnico à
Coordenação do Projeto SITU, elaboração de relatório periódico
mensal de monitoração física e financeira do projeto e elaboração
de relatório trimestral quanto à qualidade dos serviços
implantados – Processo Administrativo nº 11.770-8/07.
Face ao que consta dos autos, após análise técnica da
Secretaria Municipal de Transportes, RESOLVEMOS:
- CLASSIFICAR as propostas apresentadas pelas
empresas:
- GA- GA- GA- GA- GAYER CONSULYER CONSULYER CONSULYER CONSULYER CONSULTTTTTORIAORIAORIAORIAORIA E PLANEJAMENT E PLANEJAMENT E PLANEJAMENT E PLANEJAMENT E PLANEJAMENTO S/CO S/CO S/CO S/CO S/C
LLLLLT D A .T D A .T D A .T D A .T D A .
- SET- SET- SET- SET- SETOR 7 – ENGENHARIAOR 7 – ENGENHARIAOR 7 – ENGENHARIAOR 7 – ENGENHARIAOR 7 – ENGENHARIA E CONSUL E CONSUL E CONSUL E CONSUL E CONSULTTTTTORIAORIAORIAORIAORIA
LLLLLT D A .T D A .T D A .T D A .T D A .

- - - - - ADJUDICARADJUDICARADJUDICARADJUDICARADJUDICAR o objeto do Convite-Obras nº 10/07 Convite-Obras nº 10/07 Convite-Obras nº 10/07 Convite-Obras nº 10/07 Convite-Obras nº 10/07 a
favor da empresa GAGAGAGAGAYER CONSULYER CONSULYER CONSULYER CONSULYER CONSULTTTTTORIAORIAORIAORIAORIA E E E E E
PLANEJAMENTPLANEJAMENTPLANEJAMENTPLANEJAMENTPLANEJAMENTO S/C LO S/C LO S/C LO S/C LO S/C LTDA., TDA., TDA., TDA., TDA., por apresentar o menor
preço e atender as exigências do Edital.

(ALEXANDRE CASTRO NUNES)(ALEXANDRE CASTRO NUNES)(ALEXANDRE CASTRO NUNES)(ALEXANDRE CASTRO NUNES)(ALEXANDRE CASTRO NUNES)
         Presidente da CMHJL         Presidente da CMHJL         Presidente da CMHJL         Presidente da CMHJL         Presidente da CMHJL

DESPDESPDESPDESPDESPACHO DE ACHO DE ACHO DE ACHO DE ACHO DE ADJUDICAÇÃOADJUDICAÇÃOADJUDICAÇÃOADJUDICAÇÃOADJUDICAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO PE 2007 14 68 –PREGÃO ELETRÔNICO PE 2007 14 68 –PREGÃO ELETRÔNICO PE 2007 14 68 –PREGÃO ELETRÔNICO PE 2007 14 68 –PREGÃO ELETRÔNICO PE 2007 14 68 –
Fornecimento de tubos e canaletas de concreto, sobFornecimento de tubos e canaletas de concreto, sobFornecimento de tubos e canaletas de concreto, sobFornecimento de tubos e canaletas de concreto, sobFornecimento de tubos e canaletas de concreto, sob
o sistema de Registro de Preços.o sistema de Registro de Preços.o sistema de Registro de Preços.o sistema de Registro de Preços.o sistema de Registro de Preços.
Processo nº 11.038-0/07Processo nº 11.038-0/07Processo nº 11.038-0/07Processo nº 11.038-0/07Processo nº 11.038-0/07

Face ao que consta dos autos resolvo:

I - I - I - I - I - ADJUDICAMOSADJUDICAMOSADJUDICAMOSADJUDICAMOSADJUDICAMOS o objeto da presente licitação à empresa
abaixo por atender às exigências do edital, inclusive quanto aos
requisitos de habilitação:

- TTTTTAAAAAVVVVVARES PINHEIRO INDUSTRIALARES PINHEIRO INDUSTRIALARES PINHEIRO INDUSTRIALARES PINHEIRO INDUSTRIALARES PINHEIRO INDUSTRIAL L L L L LTDATDATDATDATDA, itens:
01, 02, 03, 04, 05, 06, 07, 08, 09 e 10.

NEURI JOSE ANZOLIN
Pregoeiro

RESUMO DO DESPRESUMO DO DESPRESUMO DO DESPRESUMO DO DESPRESUMO DO DESPACHO DE ACHO DE ACHO DE ACHO DE ACHO DE ADJUDICAÇÃOADJUDICAÇÃOADJUDICAÇÃOADJUDICAÇÃOADJUDICAÇÃO
DA CHEFE DA DIVISÃO DE COMPRASDA CHEFE DA DIVISÃO DE COMPRASDA CHEFE DA DIVISÃO DE COMPRASDA CHEFE DA DIVISÃO DE COMPRASDA CHEFE DA DIVISÃO DE COMPRAS

Convite nº. 291/07.Convite nº. 291/07.Convite nº. 291/07.Convite nº. 291/07.Convite nº. 291/07.
Órgão Gestor: Secretaria Municipal de Educação eÓrgão Gestor: Secretaria Municipal de Educação eÓrgão Gestor: Secretaria Municipal de Educação eÓrgão Gestor: Secretaria Municipal de Educação eÓrgão Gestor: Secretaria Municipal de Educação e
Espor t e s .Espor t e s .Espor t e s .Espor t e s .Espor t e s .
Objeto: locação de estande – Projeto EducaçãoObjeto: locação de estande – Projeto EducaçãoObjeto: locação de estande – Projeto EducaçãoObjeto: locação de estande – Projeto EducaçãoObjeto: locação de estande – Projeto Educação
Interat iva.Interat iva.Interat iva.Interat iva.Interat iva.
AdjudicamosAdjudicamosAdjudicamosAdjudicamosAdjudicamos o objeto desta licitação à empresa
JULIO MARQUES JUNIOR SERRA NEGRA – ME.JULIO MARQUES JUNIOR SERRA NEGRA – ME.JULIO MARQUES JUNIOR SERRA NEGRA – ME.JULIO MARQUES JUNIOR SERRA NEGRA – ME.JULIO MARQUES JUNIOR SERRA NEGRA – ME.
Processo nº. 013.602-1/2.007.Processo nº. 013.602-1/2.007.Processo nº. 013.602-1/2.007.Processo nº. 013.602-1/2.007.Processo nº. 013.602-1/2.007.

RESUMO DO DESPRESUMO DO DESPRESUMO DO DESPRESUMO DO DESPRESUMO DO DESPACHO DE ACHO DE ACHO DE ACHO DE ACHO DE ADJUDICAÇÃOADJUDICAÇÃOADJUDICAÇÃOADJUDICAÇÃOADJUDICAÇÃO
DA CHEFE DA DIVISÃO DE COMPRASDA CHEFE DA DIVISÃO DE COMPRASDA CHEFE DA DIVISÃO DE COMPRASDA CHEFE DA DIVISÃO DE COMPRASDA CHEFE DA DIVISÃO DE COMPRAS

Convite nº 297/07.Convite nº 297/07.Convite nº 297/07.Convite nº 297/07.Convite nº 297/07.
Órgão Gestor: Secretaria Municipal de Educação eÓrgão Gestor: Secretaria Municipal de Educação eÓrgão Gestor: Secretaria Municipal de Educação eÓrgão Gestor: Secretaria Municipal de Educação eÓrgão Gestor: Secretaria Municipal de Educação e
Espor t e s .Espor t e s .Espor t e s .Espor t e s .Espor t e s .
Objeto: aquisição de álcool hidratado.Objeto: aquisição de álcool hidratado.Objeto: aquisição de álcool hidratado.Objeto: aquisição de álcool hidratado.Objeto: aquisição de álcool hidratado.
AdjudicamosAdjudicamosAdjudicamosAdjudicamosAdjudicamos o objeto desta licitação a empresa abaixo:
-TERRÃO COMÉRCIO E REPRESENT-TERRÃO COMÉRCIO E REPRESENT-TERRÃO COMÉRCIO E REPRESENT-TERRÃO COMÉRCIO E REPRESENT-TERRÃO COMÉRCIO E REPRESENTAÇÕESAÇÕESAÇÕESAÇÕESAÇÕES
LLLLLT D A .T D A .T D A .T D A .T D A .
Processo nº 13.780-5/07.Processo nº 13.780-5/07.Processo nº 13.780-5/07.Processo nº 13.780-5/07.Processo nº 13.780-5/07.

RESUMO DO DESPRESUMO DO DESPRESUMO DO DESPRESUMO DO DESPRESUMO DO DESPACHO DE ACHO DE ACHO DE ACHO DE ACHO DE ADJUDICAÇÃOADJUDICAÇÃOADJUDICAÇÃOADJUDICAÇÃOADJUDICAÇÃO
DA CHEFE DA DIVISÃO DE COMPRASDA CHEFE DA DIVISÃO DE COMPRASDA CHEFE DA DIVISÃO DE COMPRASDA CHEFE DA DIVISÃO DE COMPRASDA CHEFE DA DIVISÃO DE COMPRAS

Convite nº. 299/07.Convite nº. 299/07.Convite nº. 299/07.Convite nº. 299/07.Convite nº. 299/07.
Órgão Gestor: Secretaria Municipal de Educação eÓrgão Gestor: Secretaria Municipal de Educação eÓrgão Gestor: Secretaria Municipal de Educação eÓrgão Gestor: Secretaria Municipal de Educação eÓrgão Gestor: Secretaria Municipal de Educação e
Espor t e s .Espor t e s .Espor t e s .Espor t e s .Espor t e s .
Objeto: confecção de banner e faixaObjeto: confecção de banner e faixaObjeto: confecção de banner e faixaObjeto: confecção de banner e faixaObjeto: confecção de banner e faixa
AdjudicamosAdjudicamosAdjudicamosAdjudicamosAdjudicamos o objeto desta licitação à empresa
IN SIGNS COMUNICAÇÃO IN SIGNS COMUNICAÇÃO IN SIGNS COMUNICAÇÃO IN SIGNS COMUNICAÇÃO IN SIGNS COMUNICAÇÃO VISUALVISUALVISUALVISUALVISUAL L L L L LTDA. ME.TDA. ME.TDA. ME.TDA. ME.TDA. ME.
Processo nº. 013.922-3/2.007.Processo nº. 013.922-3/2.007.Processo nº. 013.922-3/2.007.Processo nº. 013.922-3/2.007.Processo nº. 013.922-3/2.007.

RESUMO DO DESPRESUMO DO DESPRESUMO DO DESPRESUMO DO DESPRESUMO DO DESPACHO DE ACHO DE ACHO DE ACHO DE ACHO DE ADJUDICAÇÃOADJUDICAÇÃOADJUDICAÇÃOADJUDICAÇÃOADJUDICAÇÃO
DA CHEFE DA DIVISÃO DE COMPRASDA CHEFE DA DIVISÃO DE COMPRASDA CHEFE DA DIVISÃO DE COMPRASDA CHEFE DA DIVISÃO DE COMPRASDA CHEFE DA DIVISÃO DE COMPRAS

Convite nº 302/07.Convite nº 302/07.Convite nº 302/07.Convite nº 302/07.Convite nº 302/07.
Órgão Gestor: Secretaria Municipal de Educação eÓrgão Gestor: Secretaria Municipal de Educação eÓrgão Gestor: Secretaria Municipal de Educação eÓrgão Gestor: Secretaria Municipal de Educação eÓrgão Gestor: Secretaria Municipal de Educação e
Espor t e s .Espor t e s .Espor t e s .Espor t e s .Espor t e s .
Objeto: Objeto: Objeto: Objeto: Objeto: Aquisição de jogo de lençol para berço,Aquisição de jogo de lençol para berço,Aquisição de jogo de lençol para berço,Aquisição de jogo de lençol para berço,Aquisição de jogo de lençol para berço,
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toalhas de banho, etc.toalhas de banho, etc.toalhas de banho, etc.toalhas de banho, etc.toalhas de banho, etc.
AdjudicamosAdjudicamosAdjudicamosAdjudicamosAdjudicamos os objetos desta licitação as empresas
-MUL-MUL-MUL-MUL-MULTIJAM COMERCIALTIJAM COMERCIALTIJAM COMERCIALTIJAM COMERCIALTIJAM COMERCIAL L L L L LTDA:  TDA:  TDA:  TDA:  TDA:  item 01;
-MG & MG COMERCIAL-MG & MG COMERCIAL-MG & MG COMERCIAL-MG & MG COMERCIAL-MG & MG COMERCIAL L L L L LTDATDATDATDATDA –EPP –EPP –EPP –EPP –EPP :  :  :  :  : itens 02, 03 e
04 .

Processo nº 014.067-6/07Processo nº 014.067-6/07Processo nº 014.067-6/07Processo nº 014.067-6/07Processo nº 014.067-6/07

RESUMO DO DESPRESUMO DO DESPRESUMO DO DESPRESUMO DO DESPRESUMO DO DESPACHO DE ACHO DE ACHO DE ACHO DE ACHO DE ADJUDICAÇÃOADJUDICAÇÃOADJUDICAÇÃOADJUDICAÇÃOADJUDICAÇÃO
DA CHEFE DA DIVISÃO DE COMPRASDA CHEFE DA DIVISÃO DE COMPRASDA CHEFE DA DIVISÃO DE COMPRASDA CHEFE DA DIVISÃO DE COMPRASDA CHEFE DA DIVISÃO DE COMPRAS

Convite nº 304/07.Convite nº 304/07.Convite nº 304/07.Convite nº 304/07.Convite nº 304/07.
Órgão Gestor: Secretaria Municipal de Saúde.Órgão Gestor: Secretaria Municipal de Saúde.Órgão Gestor: Secretaria Municipal de Saúde.Órgão Gestor: Secretaria Municipal de Saúde.Órgão Gestor: Secretaria Municipal de Saúde.
Objeto: Prestação de serviços para exames deObjeto: Prestação de serviços para exames deObjeto: Prestação de serviços para exames deObjeto: Prestação de serviços para exames deObjeto: Prestação de serviços para exames de
mamografias.mamografias.mamografias.mamografias.mamografias.
AdjudicamosAdjudicamosAdjudicamosAdjudicamosAdjudicamos os objetos desta licitação as empresas
-CLINICA-CLINICA-CLINICA-CLINICA-CLINICA RADIOL. DR.  RADIOL. DR.  RADIOL. DR.  RADIOL. DR.  RADIOL. DR. AFFONSO MAGALHÃESAFFONSO MAGALHÃESAFFONSO MAGALHÃESAFFONSO MAGALHÃESAFFONSO MAGALHÃES
LLLLLTDATDATDATDATDA S/C :    S/C :    S/C :    S/C :    S/C :   item 01;
-JUNDIMAGEM -JUNDIMAGEM -JUNDIMAGEM -JUNDIMAGEM -JUNDIMAGEM TTTTTOMOGOMOGOMOGOMOGOMOG. COMPUT. COMPUT. COMPUT. COMPUT. COMPUT. RAD. UL. RAD. UL. RAD. UL. RAD. UL. RAD. ULTR.TR.TR.TR.TR.
S/C LS/C LS/C LS/C LS/C LTDATDATDATDATDA  :   :   :   :   : itens 02.

Processo nº 014.149-2/07Processo nº 014.149-2/07Processo nº 014.149-2/07Processo nº 014.149-2/07Processo nº 014.149-2/07

                 EXTRATO DA JUSTIFICATIVA

Processo nº  012.841-6/2007Processo nº  012.841-6/2007Processo nº  012.841-6/2007Processo nº  012.841-6/2007Processo nº  012.841-6/2007

I I I I I - ObjetoObjetoObjetoObjetoObjeto: Contratação da Companhia de Informática de
Jundiaí - Cijun, para prestação de serviço de Tecnologia da
Informação mediante fornecimento de acesso em Banda Larga
Internet/VPN (Rede Virtual Privativa) e disponibilização de
acesso ao SIIM e demais serviços já existentes no ambiente do
Paço Municipal, destinado à Secretaria Municipal de Saúde.

II -II -II -II -II - Fundamento Legal:  Fundamento Legal:  Fundamento Legal:  Fundamento Legal:  Fundamento Legal:  Artigo 24, inciso VIII da Lei
Federal 8.666/93.

IIIIIIIIIIIIIII - VVVVValor  Globalalor  Globalalor  Globalalor  Globalalor  Global: R$ 118.320,00 (cento e dezoito mil,
trezentos e vinte reais)

IV  -IV  -IV  -IV  -IV  - JustificativaJustificativaJustificativaJustificativaJustificativa: A contratação visa garantir o
atendimento de necessidade de maior oferta de serviços de
Tecnologia da Informação às unidades de saúde e de redução de
custos.
                 A escolha deve-se ao fato de que a Companhia de
Informática de Jundiaí-Cijun é a empresa responsável pela
implantação e o desenvolvimento de informática nesta Prefeitura,
possui estrutura adequada e integra a Administração Pública
Municipal,  criada para o fim específico de prestar-lhe serviços
na área de informática, em data anterior à vigência da Lei 8.666/
93.
                Quanto ao valor a ser pago, está compatível com os
serviços que serão realizados e com os valores praticados no
mercado.

                         JOÃO FERNANDO CHA                         JOÃO FERNANDO CHA                         JOÃO FERNANDO CHA                         JOÃO FERNANDO CHA                         JOÃO FERNANDO CHAVESVESVESVESVES
RODRIGUESRODRIGUESRODRIGUESRODRIGUESRODRIGUES
                                        Secretário Municipal de Saúde

G.P. em  27 de junho de 2007.

  Ratifico a escolha, face justificativa do Sr. Secretário
da SMS constante dos autos.

  Publique-se o respectivo Extrato.

                                                 (AR            (AR            (AR            (AR            (ARYYYYY FOSSEN) FOSSEN) FOSSEN) FOSSEN) FOSSEN)
                                                Prefeito Municipal

                           EXTRAEXTRAEXTRAEXTRAEXTRATTTTTO DAO DAO DAO DAO DA JUSTIFICA JUSTIFICA JUSTIFICA JUSTIFICA JUSTIFICATIVTIVTIVTIVTIVAAAAA

Processo nº 012.840-8/2007

I -I -I -I -I - ObjetoObjetoObjetoObjetoObjeto: Aquisição de passes de ônibus escolar (crédito
eletrônico) para a Secretaria Municipal de Educação e Esportes.

II -II -II -II -II - ContratadaContratadaContratadaContratadaContratada: TRANSURB - Transportes Urbanos de
Jundiaí Ltda.

III -III -III -III -III - Fundamento LegalFundamento LegalFundamento LegalFundamento LegalFundamento Legal: Artigos 25, “caput”, c/c 26 da
Lei Federal nº 8666/93.

IV -IV -IV -IV -IV - VVVVValor  Globalalor  Globalalor  Globalalor  Globalalor  Global: R$ 1.637.197,50 (um milhão, seiscentos
e trinta e sete mil, cento e noventa e sete reais e cinqüenta
centavos).

V  -V  -V  -V  -V  - JustificativaJustificativaJustificativaJustificativaJustificativa:  Justifica-se a presente aquisição de
passes de ônibus escolar (crédito eletrônico),  para atendimento
da Resolução SE 43, de 12 de maio de 2004, dando continuidade
ao Convênio entre Estado e Município, que permite o transporte
dos alunos da Rede Estadual de Ensino.
                 Para cumprimento do estabelecido no referido
Convênio, cabe ao Município a contrapartida que complementa
o valor para aquisição dos passes que serão  fornecidos aos
alunos.
                Serão atendidos os alunos do 5º ao 8º ano e ensino
médio da Rede Estadual.
                A aquisição por meio da Transurb - Transportes
Urbanos de Jundiaí, se faz em razão de ser esta a gerenciadora
da venda de passes no Município, conforme Decreto nº 13.858,
de 13.01.94.
                Justifica-se o preço por ser o mesmo fixado em forma
de tarifa.

                                        (JOSÉ     (JOSÉ     (JOSÉ     (JOSÉ     (JOSÉ ANTANTANTANTANTONIO GALEGO)ONIO GALEGO)ONIO GALEGO)ONIO GALEGO)ONIO GALEGO)
                                     Secretário Municipal de                                     Secretário Municipal de                                     Secretário Municipal de                                     Secretário Municipal de                                     Secretário Municipal de
EducaçãoEducaçãoEducaçãoEducaçãoEducação
                                                    e   Esportes                                                    e   Esportes                                                    e   Esportes                                                    e   Esportes                                                    e   Esportes

G.P.  em 26 de junho de 2007.

Ratifico a justificativa apresentada pelo Secretário
Municipal de Educação e Esportes  constante dos autos.

Publique-se o respectivo Extrato.

                               (AR(AR(AR(AR(ARYYYYY FOSSEN) FOSSEN) FOSSEN) FOSSEN) FOSSEN)
                                               Prefeito Municipal                                               Prefeito Municipal                                               Prefeito Municipal                                               Prefeito Municipal                                               Prefeito Municipal

RESUMO DO DESPRESUMO DO DESPRESUMO DO DESPRESUMO DO DESPRESUMO DO DESPACHO DE HOMOLOGAÇÃOACHO DE HOMOLOGAÇÃOACHO DE HOMOLOGAÇÃOACHO DE HOMOLOGAÇÃOACHO DE HOMOLOGAÇÃO
DO SR. SECRETÁRIO MUNICIPDO SR. SECRETÁRIO MUNICIPDO SR. SECRETÁRIO MUNICIPDO SR. SECRETÁRIO MUNICIPDO SR. SECRETÁRIO MUNICIPALALALALAL DE DE DE DE DE

ADMINISTRAÇÃOADMINISTRAÇÃOADMINISTRAÇÃOADMINISTRAÇÃOADMINISTRAÇÃO
Pregão Eletrônico nº PE20071464Pregão Eletrônico nº PE20071464Pregão Eletrônico nº PE20071464Pregão Eletrônico nº PE20071464Pregão Eletrônico nº PE20071464 – Fornecimento de leite
em pó integral e flocos de milho açucarados, sob o Sistema de
Registro de Preços, HOMOLOGADO HOMOLOGADO HOMOLOGADO HOMOLOGADO HOMOLOGADO às empresas abaixo,

conforme processo administrativo nº 9.973-2/07:

- CDPL CENTRAL DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS
LÁCTEOS LTDA. – item 01..R$ 8,78/kg;
- CATHITA COMERCIALIZAÇÃO E DISTRIBUIÇÃO DE
ALIMENTOS LTDA. – item 02.............R$ 3,46/kg.

DESPDESPDESPDESPDESPACHO DE HOMOLOGAÇÃO DO SR.ACHO DE HOMOLOGAÇÃO DO SR.ACHO DE HOMOLOGAÇÃO DO SR.ACHO DE HOMOLOGAÇÃO DO SR.ACHO DE HOMOLOGAÇÃO DO SR.
DIRETDIRETDIRETDIRETDIRETOR DO DEPOR DO DEPOR DO DEPOR DO DEPOR DO DEPARARARARARTTTTTAMENTAMENTAMENTAMENTAMENTO DE LOGÍSTICAO DE LOGÍSTICAO DE LOGÍSTICAO DE LOGÍSTICAO DE LOGÍSTICA

Convite nº 267/07.Convite nº 267/07.Convite nº 267/07.Convite nº 267/07.Convite nº 267/07.
Órgão gestor: Órgão gestor: Órgão gestor: Órgão gestor: Órgão gestor: Secretaria Municipal deTransportes.
Objeto: Objeto: Objeto: Objeto: Objeto: Aquisição de tintas, fundo anticorrosivo, etc.
 “Face ao que consta dos autos, e de acordo com o Decreto nº
18.206 de 06.04.01, homologamos o objeto da presente licitação,
como segue”:
- NA- NA- NA- NA- NAVVVVVALLALLALLALLALL COMÉRCIO DE  COMÉRCIO DE  COMÉRCIO DE  COMÉRCIO DE  COMÉRCIO DE TINTTINTTINTTINTTINTAS LAS LAS LAS LAS LTDA.TDA.TDA.TDA.TDA.
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .R$. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .R$. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .R$. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .R$. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .R$
1.672,50;1.672,50;1.672,50;1.672,50;1.672,50;
- COMERCIAL- COMERCIAL- COMERCIAL- COMERCIAL- COMERCIAL JOSÉ SIL JOSÉ SIL JOSÉ SIL JOSÉ SIL JOSÉ SILVVVVVAAAAA L L L L LTDA.TDA.TDA.TDA.TDA.
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .R$. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .R$. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .R$. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .R$. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .R$
2.202,40;2.202,40;2.202,40;2.202,40;2.202,40;
- BAZARDAS - BAZARDAS - BAZARDAS - BAZARDAS - BAZARDAS TINTTINTTINTTINTTINTAS LAS LAS LAS LAS LTDA.TDA.TDA.TDA.TDA.
.... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  R$.... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  R$.... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  R$.... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  R$.... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  R$
8.850,00.8 .850,00.8 .850,00.8 .850,00.8 .850,00.

Processo nº 12.363-1/07.Processo nº 12.363-1/07.Processo nº 12.363-1/07.Processo nº 12.363-1/07.Processo nº 12.363-1/07.

DESPDESPDESPDESPDESPACHO DE HOMOLOGAÇÃO DO SR.ACHO DE HOMOLOGAÇÃO DO SR.ACHO DE HOMOLOGAÇÃO DO SR.ACHO DE HOMOLOGAÇÃO DO SR.ACHO DE HOMOLOGAÇÃO DO SR.
DIRETDIRETDIRETDIRETDIRETOR DO DEPOR DO DEPOR DO DEPOR DO DEPOR DO DEPARARARARARTTTTTAMENTAMENTAMENTAMENTAMENTO DE LOGÍSTICAO DE LOGÍSTICAO DE LOGÍSTICAO DE LOGÍSTICAO DE LOGÍSTICA

Convite nº 274/07.Convite nº 274/07.Convite nº 274/07.Convite nº 274/07.Convite nº 274/07.
Órgão gestor: Secretaria Municipal de Educação eÓrgão gestor: Secretaria Municipal de Educação eÓrgão gestor: Secretaria Municipal de Educação eÓrgão gestor: Secretaria Municipal de Educação eÓrgão gestor: Secretaria Municipal de Educação e
Espor t e s .Espor t e s .Espor t e s .Espor t e s .Espor t e s .
Objeto: fornecimento de areia média e fina - lavadas.Objeto: fornecimento de areia média e fina - lavadas.Objeto: fornecimento de areia média e fina - lavadas.Objeto: fornecimento de areia média e fina - lavadas.Objeto: fornecimento de areia média e fina - lavadas.
“Face ao que consta dos autos, e de acordo com o Decreto nº
18.206 de 06.04.01, homologamos o objeto da presente licitação,
como segue”:
- COMERCIAL- COMERCIAL- COMERCIAL- COMERCIAL- COMERCIAL COMAJO L COMAJO L COMAJO L COMAJO L COMAJO LTDATDATDATDATDA - ME......R$ - ME......R$ - ME......R$ - ME......R$ - ME......R$
4.000,004.000,004.000,004.000,004.000,00
- POR- POR- POR- POR- PORTTTTTO DE O DE O DE O DE O DE AREIAAREIAAREIAAREIAAREIA IT IT IT IT ITABRAS LABRAS LABRAS LABRAS LABRAS LTDATDATDATDATDA – – – – –
ME…….. . . . . . . . .ME…….. . . . . . . . .ME…….. . . . . . . . .ME…….. . . . . . . . .ME…….. . . . . . . . .
………....... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .… R$………....... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .… R$………....... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .… R$………....... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .… R$………....... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .… R$
7.900,007.900,007.900,007.900,007.900,00
Processo nº 12.808-5/07.Processo nº 12.808-5/07.Processo nº 12.808-5/07.Processo nº 12.808-5/07.Processo nº 12.808-5/07.

DESPDESPDESPDESPDESPACHO DE HOMOLOGAÇÃO DO SR.ACHO DE HOMOLOGAÇÃO DO SR.ACHO DE HOMOLOGAÇÃO DO SR.ACHO DE HOMOLOGAÇÃO DO SR.ACHO DE HOMOLOGAÇÃO DO SR.
DIRETDIRETDIRETDIRETDIRETOR DO DEPOR DO DEPOR DO DEPOR DO DEPOR DO DEPARARARARARTTTTTAMENTAMENTAMENTAMENTAMENTO DE LOGÍSTICAO DE LOGÍSTICAO DE LOGÍSTICAO DE LOGÍSTICAO DE LOGÍSTICA

Convite nº  279/07.Convite nº  279/07.Convite nº  279/07.Convite nº  279/07.Convite nº  279/07.
Órgão gestor: Secretaria Municipal de Saúde.Órgão gestor: Secretaria Municipal de Saúde.Órgão gestor: Secretaria Municipal de Saúde.Órgão gestor: Secretaria Municipal de Saúde.Órgão gestor: Secretaria Municipal de Saúde.
Objeto: aquisição de ácido graxo essencial, gelObjeto: aquisição de ácido graxo essencial, gelObjeto: aquisição de ácido graxo essencial, gelObjeto: aquisição de ácido graxo essencial, gelObjeto: aquisição de ácido graxo essencial, gel
hidratante, bota de unna.hidratante, bota de unna.hidratante, bota de unna.hidratante, bota de unna.hidratante, bota de unna.
 “Face ao que consta dos autos, e de acordo com o Decreto nº
18.206 de 06.04.01, homologamos o objeto da presente licitação,
como segue”:
- - - - - TECNO4 PRODUTTECNO4 PRODUTTECNO4 PRODUTTECNO4 PRODUTTECNO4 PRODUTOS HOSPITOS HOSPITOS HOSPITOS HOSPITOS HOSPITALARES LALARES LALARES LALARES LALARES LTDA-TDA-TDA-TDA-TDA-
EPP .... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .R$EPP .... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .R$EPP .... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .R$EPP .... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .R$EPP .... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .R$
16.700,00;16.700,00;16.700,00;16.700,00;16.700,00;
- BRIST- BRIST- BRIST- BRIST- BRISTOLOLOLOLOL MYERS SQUIBB F MYERS SQUIBB F MYERS SQUIBB F MYERS SQUIBB F MYERS SQUIBB FARMACEUTICAARMACEUTICAARMACEUTICAARMACEUTICAARMACEUTICA
LLLLLT D A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . R $T D A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . R $T D A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . R $T D A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . R $T D A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . R $
7.800,00.7 .800,00.7 .800,00.7 .800,00.7 .800,00.
 Processo nº 13.051-1/07. Processo nº 13.051-1/07. Processo nº 13.051-1/07. Processo nº 13.051-1/07. Processo nº 13.051-1/07.
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DESPDESPDESPDESPDESPACHO DE HOMOLOGAÇÃO DO SR.ACHO DE HOMOLOGAÇÃO DO SR.ACHO DE HOMOLOGAÇÃO DO SR.ACHO DE HOMOLOGAÇÃO DO SR.ACHO DE HOMOLOGAÇÃO DO SR.
DIRETDIRETDIRETDIRETDIRETOR DO DEPOR DO DEPOR DO DEPOR DO DEPOR DO DEPARARARARARTTTTTAMENTAMENTAMENTAMENTAMENTO DE LOGÍSTICAO DE LOGÍSTICAO DE LOGÍSTICAO DE LOGÍSTICAO DE LOGÍSTICA

Convite nº 280/07.Convite nº 280/07.Convite nº 280/07.Convite nº 280/07.Convite nº 280/07.
Órgão gestor: Secretaria Municipal de Saúde.Órgão gestor: Secretaria Municipal de Saúde.Órgão gestor: Secretaria Municipal de Saúde.Órgão gestor: Secretaria Municipal de Saúde.Órgão gestor: Secretaria Municipal de Saúde.
Objeto: aquisição de medicamentosObjeto: aquisição de medicamentosObjeto: aquisição de medicamentosObjeto: aquisição de medicamentosObjeto: aquisição de medicamentos
(levomepromazina, tioridazina e outros).(levomepromazina, tioridazina e outros).(levomepromazina, tioridazina e outros).(levomepromazina, tioridazina e outros).(levomepromazina, tioridazina e outros).
“Face ao que consta dos autos, e de acordo com o Decreto nº
18.206 de 06.04.01, homologamos o objeto da presente licitação,
como segue”:
- UCI-F- UCI-F- UCI-F- UCI-F- UCI-FARMAARMAARMAARMAARMA IND. F IND. F IND. F IND. F IND. FARMACÊUTICAARMACÊUTICAARMACÊUTICAARMACÊUTICAARMACÊUTICA
LLLLLTDA. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .R$TDA. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .R$TDA. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .R$TDA. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .R$TDA. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .R$
7.292,00;7.292,00;7.292,00;7.292,00;7.292,00;
- B.H. F- B.H. F- B.H. F- B.H. F- B.H. FARMAARMAARMAARMAARMA COMÉRCIO L COMÉRCIO L COMÉRCIO L COMÉRCIO L COMÉRCIO LTDA....... R$ 5.250,00;TDA....... R$ 5.250,00;TDA....... R$ 5.250,00;TDA....... R$ 5.250,00;TDA....... R$ 5.250,00;
- NUNESF- NUNESF- NUNESF- NUNESF- NUNESFARMAARMAARMAARMAARMA DISTR. PRODS. F DISTR. PRODS. F DISTR. PRODS. F DISTR. PRODS. F DISTR. PRODS. FARM.ARM.ARM.ARM.ARM.
LLLLLTDA...... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  R$TDA...... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  R$TDA...... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  R$TDA...... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  R$TDA...... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  R$
1.020,00;1.020,00;1.020,00;1.020,00;1.020,00;
- DISTRIBUIDORA DE DROGAS RN- DISTRIBUIDORA DE DROGAS RN- DISTRIBUIDORA DE DROGAS RN- DISTRIBUIDORA DE DROGAS RN- DISTRIBUIDORA DE DROGAS RN
LLLLLTDA...... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  R$TDA...... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  R$TDA...... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  R$TDA...... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  R$TDA...... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  R$
3.600,00;3.600,00;3.600,00;3.600,00;3.600,00;
- SER- SER- SER- SER- SERVIMED COMERCIALVIMED COMERCIALVIMED COMERCIALVIMED COMERCIALVIMED COMERCIAL L L L L LTDA...... R$ 4.466,00;TDA...... R$ 4.466,00;TDA...... R$ 4.466,00;TDA...... R$ 4.466,00;TDA...... R$ 4.466,00;
- NA- NA- NA- NA- NATURE’S PLUS FTURE’S PLUS FTURE’S PLUS FTURE’S PLUS FTURE’S PLUS FARMACÊUTICAARMACÊUTICAARMACÊUTICAARMACÊUTICAARMACÊUTICA
LLLLLTDA...... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  R$TDA...... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  R$TDA...... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  R$TDA...... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  R$TDA...... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  R$
70,80.70,80.70,80.70,80.70,80.
Processo nº 13.052-9/07.Processo nº 13.052-9/07.Processo nº 13.052-9/07.Processo nº 13.052-9/07.Processo nº 13.052-9/07.

 DESP DESP DESP DESP DESPACHO DE HOMOLOGAÇÃO DO SR.ACHO DE HOMOLOGAÇÃO DO SR.ACHO DE HOMOLOGAÇÃO DO SR.ACHO DE HOMOLOGAÇÃO DO SR.ACHO DE HOMOLOGAÇÃO DO SR.
DIRETDIRETDIRETDIRETDIRETOR DO DEPOR DO DEPOR DO DEPOR DO DEPOR DO DEPARARARARARTTTTTAMENTAMENTAMENTAMENTAMENTO DE LOGÍSTICAO DE LOGÍSTICAO DE LOGÍSTICAO DE LOGÍSTICAO DE LOGÍSTICA

Convite nº. 281/07.Convite nº. 281/07.Convite nº. 281/07.Convite nº. 281/07.Convite nº. 281/07.
Órgão gestor: Secretaria Municipal de Saúde.Órgão gestor: Secretaria Municipal de Saúde.Órgão gestor: Secretaria Municipal de Saúde.Órgão gestor: Secretaria Municipal de Saúde.Órgão gestor: Secretaria Municipal de Saúde.
Objeto: aquisição de medicamentos (cetotifeno,Objeto: aquisição de medicamentos (cetotifeno,Objeto: aquisição de medicamentos (cetotifeno,Objeto: aquisição de medicamentos (cetotifeno,Objeto: aquisição de medicamentos (cetotifeno,
atropina etc).atropina etc).atropina etc).atropina etc).atropina etc).
“Face ao que consta dos autos, e de acordo com o Decreto nº
18.206 de 06.04.01, homologamos o objeto da presente licitação,
como segue”:
-UCI-F-UCI-F-UCI-F-UCI-F-UCI-FARMAARMAARMAARMAARMA IND. F IND. F IND. F IND. F IND. FARMACÊUTICAARMACÊUTICAARMACÊUTICAARMACÊUTICAARMACÊUTICA
LLLLLTDA. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .R$TDA. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .R$TDA. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .R$TDA. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .R$TDA. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .R$
6.132,00;6.132,00;6.132,00;6.132,00;6.132,00;
-F-F-F-F-FARMALAB IND. QUÍMICAARMALAB IND. QUÍMICAARMALAB IND. QUÍMICAARMALAB IND. QUÍMICAARMALAB IND. QUÍMICA E F E F E F E F E FARMACÊUTICAARMACÊUTICAARMACÊUTICAARMACÊUTICAARMACÊUTICA
LLLLLT D A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . R $T D A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . R $T D A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . R $T D A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . R $T D A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . R $
13.750,00;13.750,00;13.750,00;13.750,00;13.750,00;
-DISTRIBUIDORA DE DROGAS RN-DISTRIBUIDORA DE DROGAS RN-DISTRIBUIDORA DE DROGAS RN-DISTRIBUIDORA DE DROGAS RN-DISTRIBUIDORA DE DROGAS RN
LLLLLTDA. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .R$TDA. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .R$TDA. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .R$TDA. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .R$TDA. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .R$
1.969,50;1.969,50;1.969,50;1.969,50;1.969,50;
-PRO-DIET-PRO-DIET-PRO-DIET-PRO-DIET-PRO-DIET F F F F FARMACÊUTICAARMACÊUTICAARMACÊUTICAARMACÊUTICAARMACÊUTICA L L L L LTDA......R$TDA......R$TDA......R$TDA......R$TDA......R$
1.715,00.1 .715,00.1 .715,00.1 .715,00.1 .715,00.

Processo nº. 013.053-7/2.007.Processo nº. 013.053-7/2.007.Processo nº. 013.053-7/2.007.Processo nº. 013.053-7/2.007.Processo nº. 013.053-7/2.007.

DESPDESPDESPDESPDESPACHO DE HOMOLOGAÇÃO DO SR.ACHO DE HOMOLOGAÇÃO DO SR.ACHO DE HOMOLOGAÇÃO DO SR.ACHO DE HOMOLOGAÇÃO DO SR.ACHO DE HOMOLOGAÇÃO DO SR.
DIRETDIRETDIRETDIRETDIRETOR DO DEPOR DO DEPOR DO DEPOR DO DEPOR DO DEPARARARARARTTTTTAMENTAMENTAMENTAMENTAMENTO DE LOGÍSTICAO DE LOGÍSTICAO DE LOGÍSTICAO DE LOGÍSTICAO DE LOGÍSTICA

Convite nº  289/07.Convite nº  289/07.Convite nº  289/07.Convite nº  289/07.Convite nº  289/07.
Órgão gestor: Secretaria Municipal de ServiçosÓrgão gestor: Secretaria Municipal de ServiçosÓrgão gestor: Secretaria Municipal de ServiçosÓrgão gestor: Secretaria Municipal de ServiçosÓrgão gestor: Secretaria Municipal de Serviços
Públicos.Públ icos.Públ icos.Públ icos.Públ icos.
Objeto: fornecimento de cimento comum CP II – E –Objeto: fornecimento de cimento comum CP II – E –Objeto: fornecimento de cimento comum CP II – E –Objeto: fornecimento de cimento comum CP II – E –Objeto: fornecimento de cimento comum CP II – E –
32, 50 Kg.32, 50 Kg.32, 50 Kg.32, 50 Kg.32, 50 Kg.
 “Face ao que consta dos autos, e de acordo com o Decreto nº
18.206 de 06.04.01, homologamos o objeto da presente licitação,
como segue”:
- CIMENT- CIMENT- CIMENT- CIMENT- CIMENTO RIO COM. E REPO RIO COM. E REPO RIO COM. E REPO RIO COM. E REPO RIO COM. E REP. DE MA. DE MA. DE MA. DE MA. DE MATERIAISTERIAISTERIAISTERIAISTERIAIS
DE CONSTRUÇÃO LDE CONSTRUÇÃO LDE CONSTRUÇÃO LDE CONSTRUÇÃO LDE CONSTRUÇÃO LTDA...... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .R$TDA...... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .R$TDA...... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .R$TDA...... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .R$TDA...... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .R$
35.040,00.35.040,00.35.040,00.35.040,00.35.040,00.
Processo nº 13.597-3/07.Processo nº 13.597-3/07.Processo nº 13.597-3/07.Processo nº 13.597-3/07.Processo nº 13.597-3/07.

E X T R AE X T R AE X T R AE X T R AE X T R ATTTTT OOOOO
TERMO DE CONVÊNIOTERMO DE CONVÊNIOTERMO DE CONVÊNIOTERMO DE CONVÊNIOTERMO DE CONVÊNIO nº 06/0706/0706/0706/0706/07
PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE JUNDIAÍPREFEITURA DO MUNICÍPIO DE JUNDIAÍPREFEITURA DO MUNICÍPIO DE JUNDIAÍPREFEITURA DO MUNICÍPIO DE JUNDIAÍPREFEITURA DO MUNICÍPIO DE JUNDIAÍ
CNPJ nºCNPJ nºCNPJ nºCNPJ nºCNPJ nº 45.780.103/0001-50
PREFEITPREFEITPREFEITPREFEITPREFEITOOOOO: Ary Fossen  - CPF nº 014.908.428-53
ASSOCIAÇÃO E COMUNIDADE CASA DEASSOCIAÇÃO E COMUNIDADE CASA DEASSOCIAÇÃO E COMUNIDADE CASA DEASSOCIAÇÃO E COMUNIDADE CASA DEASSOCIAÇÃO E COMUNIDADE CASA DE
NAZARÉNAZARÉNAZARÉNAZARÉNAZARÉ
CNPJ nºCNPJ nºCNPJ nºCNPJ nºCNPJ nº 05.137.060/0001-74
PRESIDENTEPRESIDENTEPRESIDENTEPRESIDENTEPRESIDENTE: Maria Aparecida da Silva - CPF nº
682.191.308-06
PROCESSOPROCESSOPROCESSOPROCESSOPROCESSO: nº 8.054-2/07
OBJETOOBJETOOBJETOOBJETOOBJETO: Mútua cooperação para desenvolvimento de
projetos sociais que visem à proteção integral à criança e ao
adolescente do Município de Jundiaí.
DOTDOTDOTDOTDOTAÇÃOAÇÃOAÇÃOAÇÃOAÇÃO: 15.01.08.243.0009.2216.3.3.50.00.00.0.5104
– Fundo Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente.
NOTNOTNOTNOTNOTAAAAA DE EMPENHO DE EMPENHO DE EMPENHO DE EMPENHO DE EMPENHO: nº 5.418, de 16.04.07.
VVVVVALOR ALOR ALOR ALOR ALOR TTTTTOTOTOTOTOTALALALALAL ESTIMADO ESTIMADO ESTIMADO ESTIMADO ESTIMADO: R$ 96.000,00 (noventa e
seis mil reais).
PRAZO DE VIGÊNCIAPRAZO DE VIGÊNCIAPRAZO DE VIGÊNCIAPRAZO DE VIGÊNCIAPRAZO DE VIGÊNCIA: 01 (um) ano, contado a partir de
01/05/07.
ASSINAASSINAASSINAASSINAASSINATURATURATURATURATURA: 27.06.07

E X T R AE X T R AE X T R AE X T R AE X T R ATTTTT OOOOO
TERMO DE CONVÊNIOTERMO DE CONVÊNIOTERMO DE CONVÊNIOTERMO DE CONVÊNIOTERMO DE CONVÊNIO nº 010/07010/07010/07010/07010/07
PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE JUNDIAÍPREFEITURA DO MUNICÍPIO DE JUNDIAÍPREFEITURA DO MUNICÍPIO DE JUNDIAÍPREFEITURA DO MUNICÍPIO DE JUNDIAÍPREFEITURA DO MUNICÍPIO DE JUNDIAÍ
CNPJ nºCNPJ nºCNPJ nºCNPJ nºCNPJ nº 45.780.103/0001-50
PREFEITPREFEITPREFEITPREFEITPREFEITOOOOO: Ary Fossen  - CPF nº 014.908.428-53
CASACASACASACASACASA SANT SANT SANT SANT SANTAAAAA MAR MAR MAR MAR MARTTTTTAAAAA - CASAMAR - CASAMAR - CASAMAR - CASAMAR - CASAMAR
CNPJ nºCNPJ nºCNPJ nºCNPJ nºCNPJ nº 02.818.105/0001-88
PRESIDENTEPRESIDENTEPRESIDENTEPRESIDENTEPRESIDENTE: Aparecido Izidoro - CPF nº 016.010.618-46
PROCESSOPROCESSOPROCESSOPROCESSOPROCESSO: nº 12.471-2/07
OBJETOOBJETOOBJETOOBJETOOBJETO: Mútua cooperação para desenvolvimento dos
programas assistenciais para a população local em situação de
vulnerabilidade social.
DOTDOTDOTDOTDOTAÇÕESAÇÕESAÇÕESAÇÕESAÇÕES: 15.01.08.244.0009.2213.3.3.50.00.00-6416 e
15.01.08.244.0009.2311.3.3.50.00.00-0
NOTNOTNOTNOTNOTAS DE EMPENHOAS DE EMPENHOAS DE EMPENHOAS DE EMPENHOAS DE EMPENHO: nºs 6.593, de 07.05.07 e 6.678, de
08.05.07.
VVVVVALOR ALOR ALOR ALOR ALOR TTTTTOTOTOTOTOTALALALALAL ESTIMADO ESTIMADO ESTIMADO ESTIMADO ESTIMADO: R$ 70.810,00 (setenta mil,
oitocentos e dez reais).
PRAZO DE VIGÊNCIAPRAZO DE VIGÊNCIAPRAZO DE VIGÊNCIAPRAZO DE VIGÊNCIAPRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses, contados a partir
de primeiro de janeiro de 2007.
ASSINAASSINAASSINAASSINAASSINATURATURATURATURATURA: 26.06.07

E X T R AE X T R AE X T R AE X T R AE X T R ATTTTT OOOOO
TERMO DE CONVÊNIOTERMO DE CONVÊNIOTERMO DE CONVÊNIOTERMO DE CONVÊNIOTERMO DE CONVÊNIO nº 011/07011/07011/07011/07011/07
PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE JUNDIAÍPREFEITURA DO MUNICÍPIO DE JUNDIAÍPREFEITURA DO MUNICÍPIO DE JUNDIAÍPREFEITURA DO MUNICÍPIO DE JUNDIAÍPREFEITURA DO MUNICÍPIO DE JUNDIAÍ
CNPJ nºCNPJ nºCNPJ nºCNPJ nºCNPJ nº 45.780.103/0001-50
PREFEITPREFEITPREFEITPREFEITPREFEITOOOOO: Ary Fossen  - CPF nº 014.908.428-53
CENTRO DE CENTRO DE CENTRO DE CENTRO DE CENTRO DE AAAAATENDIMENTTENDIMENTTENDIMENTTENDIMENTTENDIMENTO À SÍNDROME DEO À SÍNDROME DEO À SÍNDROME DEO À SÍNDROME DEO À SÍNDROME DE
DOWN “BEM-TE-VI”DOWN “BEM-TE-VI”DOWN “BEM-TE-VI”DOWN “BEM-TE-VI”DOWN “BEM-TE-VI”
CNPJ nºCNPJ nºCNPJ nºCNPJ nºCNPJ nº 59.035.642/0001-79
PRESIDENTEPRESIDENTEPRESIDENTEPRESIDENTEPRESIDENTE: Berenice Rodrigues Martins Ferrari - CPF nº
566.134.826-00
PROCESSOPROCESSOPROCESSOPROCESSOPROCESSO: nº 12.477-9/07
OBJETOOBJETOOBJETOOBJETOOBJETO: Mútua cooperação para desenvolvimento dos
programas assistenciais para a população local em situação de
vulnerabilidade social.
DOTDOTDOTDOTDOTAÇÕESAÇÕESAÇÕESAÇÕESAÇÕES: 15.01.08.244.0009.2311.3.3.50.00.00-0 e
15.01.08.244.0009.2213.3.3.50.00.00-6419
NOTNOTNOTNOTNOTAS DE EMPENHOAS DE EMPENHOAS DE EMPENHOAS DE EMPENHOAS DE EMPENHO: nºs 5.988, de 25.04.07, 6.599, de
07.05.07 e 6.843, de 10.05.07.
VVVVVALOR ALOR ALOR ALOR ALOR TTTTTOTOTOTOTOTALALALALAL ESTIMADO ESTIMADO ESTIMADO ESTIMADO ESTIMADO: R$ 30.880,00 (trinta mil,
oitocentos e oitenta reais).

PRAZO DE VIGÊNCIAPRAZO DE VIGÊNCIAPRAZO DE VIGÊNCIAPRAZO DE VIGÊNCIAPRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses, contados a partir
de 1º de janeiro de 2007.
ASSINAASSINAASSINAASSINAASSINATURATURATURATURATURA: 27.06.07

E X T R AE X T R AE X T R AE X T R AE X T R ATTTTT OOOOO
TERMO DE CONVÊNIOTERMO DE CONVÊNIOTERMO DE CONVÊNIOTERMO DE CONVÊNIOTERMO DE CONVÊNIO nº 012/07012/07012/07012/07012/07
PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE JUNDIAÍPREFEITURA DO MUNICÍPIO DE JUNDIAÍPREFEITURA DO MUNICÍPIO DE JUNDIAÍPREFEITURA DO MUNICÍPIO DE JUNDIAÍPREFEITURA DO MUNICÍPIO DE JUNDIAÍ
CNPJ nºCNPJ nºCNPJ nºCNPJ nºCNPJ nº 45.780.103/0001-50
PREFEITPREFEITPREFEITPREFEITPREFEITOOOOO: Ary Fossen  - CPF nº 014.908.428-53
Associação Associação Associação Associação Associação TTTTTerapêutica de Estimulação erapêutica de Estimulação erapêutica de Estimulação erapêutica de Estimulação erapêutica de Estimulação Auditiva eAuditiva eAuditiva eAuditiva eAuditiva e
Linguagem - Linguagem - Linguagem - Linguagem - Linguagem - AAAAATEALTEALTEALTEALTEAL
CNPJ nºCNPJ nºCNPJ nºCNPJ nºCNPJ nº 51.910.842/0001-11
PRESIDENTEPRESIDENTEPRESIDENTEPRESIDENTEPRESIDENTE: Theo Argentin - CPF nº 281.385.918-46
PROCESSOPROCESSOPROCESSOPROCESSOPROCESSO: nº 12.160-1/07
OBJETOOBJETOOBJETOOBJETOOBJETO: Mútua cooperação para desenvolvimento dos
programas assistenciais para a população local em situação de
vulnerabilidade social.
DOTDOTDOTDOTDOTAÇÕESAÇÕESAÇÕESAÇÕESAÇÕES: 15.01.08.244.0009.2311.3.3.50.00.00-0 e
15.01.08.244.0009.2213.3.3.50.00.00-6419
NOTNOTNOTNOTNOTAS DE EMPENHOAS DE EMPENHOAS DE EMPENHOAS DE EMPENHOAS DE EMPENHO: nºs 5.986, de 25.04.07 e 6.527, de
03.05.07.
VVVVVALOR ALOR ALOR ALOR ALOR TTTTTOTOTOTOTOTALALALALAL ESTIMADO ESTIMADO ESTIMADO ESTIMADO ESTIMADO: R$ 41.400,00 (quarenta e
um mil e quatrocentos reais).
PRAZO DE VIGÊNCIAPRAZO DE VIGÊNCIAPRAZO DE VIGÊNCIAPRAZO DE VIGÊNCIAPRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses, contados a partir
de primeiro de janeiro de 2007.
ASSINAASSINAASSINAASSINAASSINATURATURATURATURATURA: 27.06.07

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE JUNDIAÍ

PREGÃO ELETRÔNICO: PE2007 14 76
OBJETO: Prestação de serviços de capacitação de
Professores e Diretores da Secretaria Municipal de
Educação e Esportes, com o projeto “Implantação de
Políticas Públicas Educacionais Sobre Drogas”.
ENCAMINHAMENTO DA PROPOSTA
COMERCIAL: pelo site www.jundiai.sp.gov.br - link
“Compra Aberta” – “Cotação”, até às 10:00 horas do dia
16 de julho de 2.007
PREGOEIRA: LUCIANA AP. LEMES

PREGÃO ELETRÔNICO: PE2007 14 102
OBJETO: Aquisição de medicamentos (aminofilina,
cimetidina e outros), destinados à Secretaria Municipal
de Saúde.
ENCAMINHAMENTO DA PROPOSTA
COMERCIAL: pelo site www.jundiai.sp.gov.br - link
“Compra Aberta” – “Cotação”, até às 11:00 horas do dia
13 de julho de 2.007
PREGOEIRA: LILIAN CRISTINA M. L. MANTOVANI

PREGÃO ELETRÔNICO: PE2007 14 106
OBJETO: Aquisição de seringas para insulina,
destinadas à Secretaria Municipal de Saúde.
ENCAMINHAMENTO DA PROPOSTA
COMERCIAL: pelo site www.jundiai.sp.gov.br - link
“Compra Aberta” – “Cotação”, até às 15:00 horas do dia
13 de julho de 2.007
PREGOEIRO: LUCIANA AP. LEMES

DISPONIBILIDADE DOS EDITAIS NA ÍNTEGRA:
www.jundiai.sp.gov.br (entrar no link “Compra Aberta”
acessar Editais) - grátis, ou no Paço Municipal “Nova
Jundiaí”, Setor de Protocolo – andar térreo, de 2ª a 6ª
feira, das 08:00 às 18:00 horas, mediante o pagamento
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de R$ 10,00 (dez reais) cada
ABERTURA DA PROPOSTA COMERCIAL: logo após
o término do seu encaminhamento
SESSÃO DE LANCES: o início da sessão de lances
dar-se-á em até 10 (dez) minutos após a abertura das
propostas.

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE JUNDIAÍ

PREGÃO ELETRÔNICO PE2007 14 52 - locação

de máquinas fotocopiadoras/impressoras digitais, com
manutenção preventiva e corretiva e fornecimento de
materiais e peças – processo nº 08.334-8/07.

I – Fica expedido novo Edital para o Pregão supra (Edital
de 28 de junho de 2.007), em substituição ao Edital de

24 de maio de 2.007, sendo que esse novo texto estará
disponível no site www.jundiai.sp.gov.br - acessar o link
“Compra Aberta” - Editais – sob o título de PE2007 14

52 locação de máquinas fotocopiadoras – novo edital
(grátis), ou no Paço Municipal “Nova Jundiaí”, Setor de
Protocolo – andar térreo, de 2ª a 6ª feira, das 08:00 às

18:00 horas, mediante o pagamento de R$ 10,00 (dez
reais).

II – Em virtude da expedição de novo edital, ficam
estipuladas as seguintes datas para o Pregão supra:

- ENCAMINHAMENTO DA PROPOSTA
COMERCIAL: pelo site www.jundiai.sp.gov.br - link
“Compra Aberta” – “Cotação”, até o horário da abertura,

que dar-se-á no dia 13 de julho de 2.007, às 10:00 horas.

- ABERTURA DAS PROPOSTAS COMERCIAIS: a

partir das 10:00 horas do dia 13 de julho de 2.007.

- ABERTURA DA SESSÃO DE LANCES: em até 10

(dez) minutos após a abertura das propostas.

(LUCIANA AP. LEMES)
        Pregoeira

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE JUNDIAÍ

EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO PE2007 14
072, de 28 de junho de 2.007 ÓRGÃO: Prefeitura do
Município de Jundiaí OBJETO: Prestação de serviços

de limpeza, asseio e conservação nas dependências
dos prédios: Centro Municipal de Ensino Fundamental
Experimental (pisos 1, 2 e 3); Centro Municipal de Ensino

Supletivo; Centro Municipal de Capacitação (piso 1 e 2)
e Biblioteca Pública Municipal, destinados à Secretaria
Municipal de Educação e Esportes.

DISPONIBILIDADE DO EDITAL NA ÍNTEGRA:
www.jundiai.sp.gov.br (entrar no link  “Compra
Aberta” acessar Editais) - grátis, ou no Paço Municipal

“Nova Jundiaí”, Setor de Protocolo – andar térreo, de 2ª
a 6ª feira, das 08:00 às 18:00 horas, mediante o
pagamento de R$ 10,00 (dez reais)

ENCAMINHAMENTO DA PROPOSTA
COMERCIAL: pelo site www.jundiai.sp.gov.br - link
“Compra Aberta” – “Cotação”, até o horário da abertura,

que dar-se-á no dia 13 de julho de 2.007, às 10:30 horas
SESSÃO DE LANCES: o início da sessão de lances
dar-se-á em até 10 (dez) minutos após a abertura das

propostas.

(SANDRA AP. DIAS DA SILVEIRA MAZZOLI)
Pregoeira

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE JUNDIAÍ

EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO Nº PE 2007
14 089, de 28 de junho de 2.007 ÓRGÃO: Prefeitura
do Município de Jundiaí OBJETO: Aquisição de
medicamentos (enalapril, atenolol, etc), destinados à

Secretaria Municipal de Saúde. DISPONIBILIDADE
DO EDITAL NA ÍNTEGRA: www.jundiai.sp.gov.br
(entrar no link “Compra Aberta” acessar Editais) - grátis,

ou no Paço Municipal “Nova Jundiaí”, Setor de Protocolo
– andar térreo, de 2ª a 6ª feira, das 08:00 às 18:00 horas,
mediante o pagamento de R$ 10,00 (dez reais)

ENCAMINHAMENTO DA PROPOSTA
COMERCIAL: pelo site www.jundiai.sp.gov.br - link
“Compra Aberta” – “Cotação”, até o horário da abertura,

que dar-se-á no dia 13 de julho de 2.007, às 13:00 horas
SESSÃO DE LANCES: o início da sessão de lances
dar-se-á em até 10 (dez) minutos após a abertura das

propostas.

        (ALEXANDRE CASTRO NUNES)
                    Pregoeiro

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE JUNDIAÍ

EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO PE2007 14
104, de 28 de junho de 2.007 ÓRGÃO: Prefeitura do
Município de Jundiaí OBJETO: Aquisição de

medicamentos (captopril, cefalexina, nifedipina e
outros), destinados à Secretaria Municipal de Saúde
DISPONIBILIDADE DO EDITAL NA ÍNTEGRA:
www.jundiai.sp.gov.br (entrar no link  “Compra
Aberta” acessar Editais) - grátis, ou no Paço Municipal
“Nova Jundiaí”, Setor de Protocolo – andar térreo, de 2ª

a 6ª feira, das 08:00 às 18:00 horas, mediante o
pagamento de R$ 10,00 (dez reais)
ENCAMINHAMENTO DA PROPOSTA
COMERCIAL: pelo site www.jundiai.sp.gov.br - link
“Compra Aberta” – “Cotação”, até o horário da abertura,
que dar-se-á no dia 16 de julho de 2.007, às 11:00 horas

SESSÃO DE LANCES: o início da sessão de lances
dar-se-á em até 10 (dez) minutos após a abertura das
propostas.

               (LILIAN CRISTINA M. L. MANTOVANI)
                                    Pregoeira
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DTDTDTDTDTA/DIVISÃO DE RECRUTA/DIVISÃO DE RECRUTA/DIVISÃO DE RECRUTA/DIVISÃO DE RECRUTA/DIVISÃO DE RECRUTAMENTAMENTAMENTAMENTAMENTO EO EO EO EO E
SELEÇÃOSELEÇÃOSELEÇÃOSELEÇÃOSELEÇÃO

EDITEDITEDITEDITEDITALALALALAL N.º 197, DE 27 DE JUNHO DE 2007. N.º 197, DE 27 DE JUNHO DE 2007. N.º 197, DE 27 DE JUNHO DE 2007. N.º 197, DE 27 DE JUNHO DE 2007. N.º 197, DE 27 DE JUNHO DE 2007.

VICENTE DE PVICENTE DE PVICENTE DE PVICENTE DE PVICENTE DE PAULAAULAAULAAULAAULA SIL SIL SIL SIL SILVVVVVAAAAA, Secretário de Recursos
Humanos do Município de Jundiaí, Estado de São Paulo, no
uso de suas atribuições legais, conforme disposto na Lei
Municipal nº 5641, de 06 de julho de 2001 e face ao que consta
do Processo nº 023.498-6/2005..............................

FFFFFAZ SABER AZ SABER AZ SABER AZ SABER AZ SABER que ficam os candidatos abaixo relacionados,
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convocados a comparecerem na Secretaria Municipal de
Recursos Humanos, Diretoria Técnico-Administrativa/Divisão
de Recrutamento e Seleção, sita na Avenida da Liberdade, s/n.º,
3º andar, ala Norte, do Paço Municipal, no prazo de 05 (cinco)
dias contados da publicação deste Edital, munidos demunidos demunidos demunidos demunidos de
Certidão de conclusão de ensino médio e ExperiênciaCertidão de conclusão de ensino médio e ExperiênciaCertidão de conclusão de ensino médio e ExperiênciaCertidão de conclusão de ensino médio e ExperiênciaCertidão de conclusão de ensino médio e Experiência
de 06 mesesde 06 mesesde 06 mesesde 06 mesesde 06 meses, a fim de tratarem da documentação necessária ao
ingresso no Serviço Público Municipal, na classe de
SECRETÁRIO SECRETÁRIO SECRETÁRIO SECRETÁRIO SECRETÁRIO ADMINISTRAADMINISTRAADMINISTRAADMINISTRAADMINISTRATIVO.TIVO.TIVO.TIVO.TIVO.

FFFFFAZ SABER AZ SABER AZ SABER AZ SABER AZ SABER AINDA, AINDA, AINDA, AINDA, AINDA, que o não comparecimento no prazo
acima estipulado implica na desistência da vaga:

CLASS. GERALCLASS. GERALCLASS. GERALCLASS. GERALCLASS. GERAL N O M EN O M EN O M EN O M EN O M E
74º  Lugar LUIZ ANTONIO M. FONSECA
75º  Lugar LUCIA MARIA BUSOLO DE ASSIS
76º  Lugar ADRIANO DA SILVA CORTES
77º  Lugar LIDIA PEREIRA DA SILVA
78º  Lugar DANIELE DE F. MENDES BARCELO
79º  Lugar THIAGO LUIZ PINTO TAVARES
80º  Lugar SHIRLEY BARBOSA
81º  Lugar LIGIA DAIANE LUZ
82º  Lugar FERNANDA AUGUSTO SOARES

CLASS. CLASS. CLASS. CLASS. CLASS. AFROAFROAFROAFROAFRO N O M EN O M EN O M EN O M EN O M E
16º  Lugar FERNANDA REGINA N. LUCCHINI
17º  Lugar MARIA ELISABETE DE LIMA

Para que não se alegue ignorância, faz baixar o presente Edital
que será publicado na Imprensa Oficial do Município e afixado
no local de costume.

VICENTE DE PVICENTE DE PVICENTE DE PVICENTE DE PVICENTE DE PAULAAULAAULAAULAAULA SIL SIL SIL SIL SILVVVVVAAAAA
 Secretario Municipal de Recursos Humanos

Publicado na Imprensa Oficial do Município e registrado na
Secretaria Municipal de Recursos Humanos aos vinte e sete
dias do mês de junho do ano de dois mil e sete.

EDITEDITEDITEDITEDITALALALALAL N.º 198, DE 27 DE JUNHO DE 2007. N.º 198, DE 27 DE JUNHO DE 2007. N.º 198, DE 27 DE JUNHO DE 2007. N.º 198, DE 27 DE JUNHO DE 2007. N.º 198, DE 27 DE JUNHO DE 2007.

VICENTE DE PVICENTE DE PVICENTE DE PVICENTE DE PVICENTE DE PAULAAULAAULAAULAAULA SIL SIL SIL SIL SILVVVVVAAAAA,  Secretario de Recursos
Humanos do Município de Jundiaí, Estado de São Paulo, no
uso de suas atribuições legais, conforme disposto na Lei
Municipal nº 5641, de 06 de julho de 2001 e face ao que consta
do Processo nº 010.523-9/2004............................

FFFFFAZ SABER AZ SABER AZ SABER AZ SABER AZ SABER que ficam os candidatos abaixo relacionados,
convocados a comparecerem na Secretaria Municipal de
Recursos Humanos, Diretoria Técnico-Administrativa/Divisão
de Recrutamento e Seleção, sita na Avenida da Liberdade, s/n.º,
3º andar, ala Norte, do Paço Municipal, no prazo de 05 (cinco)
dias, contados da publicação deste Edital, munidos demunidos demunidos demunidos demunidos de
Certidão de conclusão de ensino fundamental,Certidão de conclusão de ensino fundamental,Certidão de conclusão de ensino fundamental,Certidão de conclusão de ensino fundamental,Certidão de conclusão de ensino fundamental, a fim de
tratarem da documentação necessária ao ingresso no Serviço
Público Municipal, na classe de     AUXILIAR DE SERAUXILIAR DE SERAUXILIAR DE SERAUXILIAR DE SERAUXILIAR DE SERVIÇOSVIÇOSVIÇOSVIÇOSVIÇOS
GERAIS.GERAIS.GERAIS.GERAIS.GERAIS.

FFFFFAZ SABER AZ SABER AZ SABER AZ SABER AZ SABER AINDA, AINDA, AINDA, AINDA, AINDA, que o não comparecimento no prazo
acima estipulado implica na desistência da vaga:

CLASS. GERALCLASS. GERALCLASS. GERALCLASS. GERALCLASS. GERAL N O M EN O M EN O M EN O M EN O M E
128º Lugar VILSON DOMINGUES
129º Lugar JOSE MARCOS DIAS LEMOS
130º Lugar CILENE TENORIO VAZ
131º Lugar THAIS BIZUTI DE CAMARGO
132º Lugar ELSA ANGELA VITORINO MIGUEL
133º Lugar MARCIA BOSCHINI DOS SANTOS
134º Lugar FERNANDO SALVIA MAZZEI
135º Lugar CARINA DA SILVA
136º Lugar JOSELI MICHELETTO DE SOUZA
137º Lugar CLAUDIANE DA SILVA SUETT
138º Lugar EGIDIO ACACIO DE LIMA
139º Lugar DOUGLAS DE CARVALHO OLIVEIRA
140º Lugar JOÃO MURAYAMA
141º Lugar JOSE EDNO IOSSI
142º Lugar MARIA DE LOURDES VALERIO DAMIAO
143º Lugar JOSE JOAQUIM DE SOUZA
144º Lugar SHIRLEY AP. VINIERI PINTO
145º Lugar CLEIDE CAVALCANTE DA S. CARVALHO
146º Lugar MARIA JOSE DA SILVA FORTUNATO
147º Lugar ELEUZINA ANALIA DE ASSIS SOUZA

FFFFFAZ SABER FINALMENTE, AZ SABER FINALMENTE, AZ SABER FINALMENTE, AZ SABER FINALMENTE, AZ SABER FINALMENTE, que em conformidade com
a lei nº 5745 de 14 de fevereiro de 2002, reserva de vagas no
serviço publico para afrodescendentes, que os candidatos
classificados de 41º a 49º da mencionada classificação, estão
sendo contemplados nesse Edital.

Para que não se alegue ignorância, faz baixar o presente
Edital que será publicado na Imprensa Oficial do Município e
afixado no local de costume.

VICENTE DE PVICENTE DE PVICENTE DE PVICENTE DE PVICENTE DE PAULAAULAAULAAULAAULA SIL SIL SIL SIL SILVVVVVAAAAA
Secretario Municipal de Recursos Humanos

Publicado na Imprensa Oficial do Município e registrado na
Secretaria Municipal de Recursos Humanos aos vinte e sete
dias do mês de junho do ano de dois mil e sete.

EDITEDITEDITEDITEDITALALALALAL N.º 199, DE 27 DE JUNHO 2007. N.º 199, DE 27 DE JUNHO 2007. N.º 199, DE 27 DE JUNHO 2007. N.º 199, DE 27 DE JUNHO 2007. N.º 199, DE 27 DE JUNHO 2007.

VICENTE DE PVICENTE DE PVICENTE DE PVICENTE DE PVICENTE DE PAULAAULAAULAAULAAULA SIL SIL SIL SIL SILVVVVVAAAAA, Secretário de Recursos
Humanos, da Prefeitura do Município de Jundiaí, Estado de
São Paulo, no uso de suas atribuições legais, conforme disposto
na Lei Municipal nº 5641, de 06 de julho de 2001 e face ao que
consta do Processo nº 10.524-7/2004............

FFFFFAZ SABER AZ SABER AZ SABER AZ SABER AZ SABER que ficam os candidatos abaixo relacionados,
convocados a comparecerem na Secretaria Municipal de
Recursos Humanos, Diretoria Técnico-Administrativa/Divisão
de Recrutamento e Seleção, sita na Avenida da Liberdade, s/n.º,
3º andar, ala Norte, do Paço Municipal, no prazo de 5 (cinco)
dias, contados da publicação deste Edital, munidos demunidos demunidos demunidos demunidos de
Certidão de conclusão de ensino fundamental,Certidão de conclusão de ensino fundamental,Certidão de conclusão de ensino fundamental,Certidão de conclusão de ensino fundamental,Certidão de conclusão de ensino fundamental, a fim de
tratar da documentação necessária ao ingresso no Serviço Público
Municipal, na classe de     AUXILIAR DE SERAUXILIAR DE SERAUXILIAR DE SERAUXILIAR DE SERAUXILIAR DE SERVIÇOSVIÇOSVIÇOSVIÇOSVIÇOS
EDUCACIONAIS.EDUCACIONAIS.EDUCACIONAIS.EDUCACIONAIS.EDUCACIONAIS.

FFFFFAZ SABER AZ SABER AZ SABER AZ SABER AZ SABER AINDA, AINDA, AINDA, AINDA, AINDA, que o não comparecimento no prazo
acima estipulado implica na desistência da vaga:

CLASS. GERALCLASS. GERALCLASS. GERALCLASS. GERALCLASS. GERAL N O M EN O M EN O M EN O M EN O M E
106º. Lugar SILVIO ROBERTO BRANDINO
107º. Lugar VIVIANE MARA GOUVEIA TENORIO
108º. Lugar PRISCILA JOSE CAMPOS

109º. Lugar HELMERSA VIEIRA DA SILVA
110º. Lugar VALQUIRIA DURAN
111º. Lugar MARIA DO CARMO SANTOS
112º. Lugar EDIVANA ALCANTRARA F. M. DE SOUZA
113º. Lugar MARIA INES MORO DA COSTA
114º. Lugar SILVANA PASSADOR BUENO
115º. Lugar ELANE FERREIRA DE LIMA
116º. Lugar MARIA HELENA DE BRITO

CLASS. CLASS. CLASS. CLASS. CLASS. AFROAFROAFROAFROAFRO N O M EN O M EN O M EN O M EN O M E
26º. Lugar PRISCILA JOSE CAMPOS
27º. Lugar HELMERSA VIEIRA DA SILVA
28º. Lugar MARIA DO CARMO SANTOS
29º. Lugar MARIA INES MORO DA COSTA
30º. Lugar ELANE FERREIRA DE LIMA

Para que não se alegue ignorância, faz baixar o presente
Edital que será publicado na Imprensa Oficial do Município e
afixado no local de costume.

VICENTE DE PVICENTE DE PVICENTE DE PVICENTE DE PVICENTE DE PAULAAULAAULAAULAAULA SIL SIL SIL SIL SILVVVVVAAAAA
Secretário Municipal de Recursos Humanos

Publicado na Imprensa Oficial do Município e registrado
na Secretaria Municipal de Recursos Humanos aos vinte e sete
dias do mês de junho do ano de dois mil e sete.

EDITEDITEDITEDITEDITALALALALAL N.º 200, DE 27 DE JUNHO DE 2007. N.º 200, DE 27 DE JUNHO DE 2007. N.º 200, DE 27 DE JUNHO DE 2007. N.º 200, DE 27 DE JUNHO DE 2007. N.º 200, DE 27 DE JUNHO DE 2007.

VICENTE DE PVICENTE DE PVICENTE DE PVICENTE DE PVICENTE DE PAULAAULAAULAAULAAULA SIL SIL SIL SIL SILVVVVVAAAAA, Secretário de Recursos
Humanos do Município de Jundiaí, Estado de São Paulo, no
uso de suas atribuições legais, conforme disposto na Lei
Municipal nº 5641, de 06 de julho de 2001 e face ao que consta
do Processo nº 10.522-1/2004...................................

FFFFFAZ SABER AZ SABER AZ SABER AZ SABER AZ SABER que ficam os candidatos abaixo relacionados,
convocados a comparecerem na Secretaria Municipal de
Recursos Humanos, Diretoria Técnico-Administrativa/Divisão
de Recrutamento e Seleção, sita na Avenida da Liberdade, s/n.º,
3º andar, ala Norte, do Paço Municipal, no prazo de 5 (cinco)
dias, contados da publicação deste Edital, munidos demunidos demunidos demunidos demunidos de
Certidão de conclusão de ensino fundamental,Certidão de conclusão de ensino fundamental,Certidão de conclusão de ensino fundamental,Certidão de conclusão de ensino fundamental,Certidão de conclusão de ensino fundamental, fim de
tratar da documentação necessária ao ingresso no Serviço Público
Municipal, na classe de     AUXILIAR DE SERAUXILIAR DE SERAUXILIAR DE SERAUXILIAR DE SERAUXILIAR DE SERVIÇOSVIÇOSVIÇOSVIÇOSVIÇOS
OPERACIONAIS – POPERACIONAIS – POPERACIONAIS – POPERACIONAIS – POPERACIONAIS – PAJEM.AJEM.AJEM.AJEM.AJEM.

FFFFFAZ SABER AZ SABER AZ SABER AZ SABER AZ SABER AINDA,AINDA,AINDA,AINDA,AINDA, que o não comparecimento no prazo
acima estipulado implica na desistência da vaga:

CLASS.  GERAL NOME
65º Lugar RICARDINA FATIMA DOS R. COSTA
66º Lugar ROSELI AP. PIRES CRUZ MULLER
67º Lugar IRAILDA VIEIRA DE BARROS
68º Lugar MARIA MONICA DA SILVA BULHAO
69º Lugar EDNA AP. DO PRADO VERSURI
70º Lugar MARIA ANGELICA V. PEREIRA LIMA
72º Lugar MARLENE DE FATIMA SILVA
73º Lugar SILVANA COLOGUESI PANZARIN
74º Lugar NICERIA V. PARANHOS PEREIRA
75º Lugar JUSTINA RITA DE CASSIA C. CRUZ
76º Lugar VANDERCI FERREIRA MARQUES
78º Lugar ROSE BOTELHO LUCIO
79º Lugar MARIA TEREZA FERREIRA GARCIA
80º Lugar IVONEIDE P. DE ARRUDA. MENDONÇA
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81º Lugar ELIANA CRISTINA RASTELLI
82º Lugar LIEGE PATRICIA VECCHI
84º Lugar GALILEIA M. DE MARIA ROCHA
85º Lugar ELAINE DE PAULA RUFINO
86º Lugar ALESSANDRA AP. DE OLIVEIRA. DI NIRO
87º Lugar MERIS VANESSA P. PAES LEME
88º Lugar SILVIA REGINA VIOTTI DE SOUZA
89º Lugar CECIMARA LESLEI SILVA NATALINO
90º Lugar CRISTIANE DIAS CAPOBIANCO
91º Lugar NEILA APARECIDA SILVERIO
92º Lugar TELMA ZANELATO C. FELICIO
93º Lugar ROSENICE GISLAINE DA SILVA
94º Lugar GISELE MORETTI DA SILVA
95º Lugar PATRICIA PALOPI
96º Lugar FABIANA DEBEI
97º Lugar CAROLINE THALLER DE CAMARGO
98º Lugar VANESSA P. RAMOS GONÇALVES
99º Lugar LUCIANA PERON
100º Lugar ROSEMARY DA SILVA VIRGILIO
101º Lugar CRISTIANE MARQUES CORREA
102º Lugar ERLEY BENEVENUTO DE OLIVEIRA
103º Lugar CILEIA DE SOUZA ANSELMO
104º Lugar ROSANGELA MICHELIN
105º Lugar LILIA BRAGA DE SOUZA
106º Lugar SIMONE BARBOZA DE CARVALHO

CLASS. AFRO NOME
13º Lugar FABIANA DEBEI
14º Lugar VANESSA P. RAMOS GONÇALVES
15º Lugar ROSEMARY DA SILVA VIRGILIO
16º Lugar ERLEY BENEVENUTO DE OLIVEIRA
17º Lugar SIMONE BARBOZA DE CARVALHO
18º Lugar JOÃO GUILHERME OLIVEIRA SANTOS
19º Lugar NILCE EUGENIA COSTA
20º Lugar CLAYDE APARECIDA LEITE FUSCO
21º Lugar MARIA JOSE NEVES VASQUES

FFFFFAZ SABER FINALMENTEAZ SABER FINALMENTEAZ SABER FINALMENTEAZ SABER FINALMENTEAZ SABER FINALMENTE, que as candidatas
APAPAPAPAPARECIDAARECIDAARECIDAARECIDAARECIDA SIL SIL SIL SIL SILVVVVVAAAAA     TTTTTOMAZOMAZOMAZOMAZOMAZ, SIMONE DOSSIMONE DOSSIMONE DOSSIMONE DOSSIMONE DOS
SANTSANTSANTSANTSANTOS S. CARDOSO e OS S. CARDOSO e OS S. CARDOSO e OS S. CARDOSO e OS S. CARDOSO e ANAANAANAANAANA CLAUDIA CLAUDIA CLAUDIA CLAUDIA CLAUDIA RAMOS RAMOS RAMOS RAMOS RAMOS
DADADADADA SIL SIL SIL SIL SILVVVVVAAAAA classificadas em 71º, 77º e 83 da classificação71º, 77º e 83 da classificação71º, 77º e 83 da classificação71º, 77º e 83 da classificação71º, 77º e 83 da classificação
geralgeralgeralgeralgeral, já foram convocadas nos editais nº 55 e 171 de 15 de
fevereiro de 2007 e 30 de maio de 2007, respectivamente em
10º, 11º e 12º lugar na classificação de afrodescendente.

Para que não se alegue ignorância, faz baixar o presente Edital
que será publicado na Imprensa Oficial do Município e afixado
no local de costume.

VICENTE DE PVICENTE DE PVICENTE DE PVICENTE DE PVICENTE DE PAULAAULAAULAAULAAULA SIL SIL SIL SIL SILVVVVVAAAAA
Secretário Municipal de Recursos Humanos

Publicado na Imprensa Oficial do Município e registrado na
Secretaria Municipal de Recursos Humanos aos vinte e sete
dias do mês de junho do ano de dois mil e sete.

EDITEDITEDITEDITEDITALALALALAL N.º 202, DE 28 DE JUNHO DE N.º 202, DE 28 DE JUNHO DE N.º 202, DE 28 DE JUNHO DE N.º 202, DE 28 DE JUNHO DE N.º 202, DE 28 DE JUNHO DE
2007.2007.2007.2007.2007.

VICENTE DE PVICENTE DE PVICENTE DE PVICENTE DE PVICENTE DE PAULAAULAAULAAULAAULA SIL SIL SIL SIL SILVVVVVA,A,A,A,A, Secretário de  Recursos
Humanos da Prefeitura do Município de Jundiaí, Estado de São
Paulo, no uso de suas atribuições legais, conforme disposto na
Lei Municipal nº 5641, de 06 de julho de 2001 e face ao que
consta do Processo nº 11.316-4/2005..............

FFFFFAZ SABER AZ SABER AZ SABER AZ SABER AZ SABER que fica a candidata abaixo relacionada, convocada
a comparecer na Secretaria Municipal de Recursos Humanos,
Diretoria Técnico-Administrativa/Divisão de Recrutamento e
Seleção, sita na Avenida da Liberdade, s/n.º, 3º andar, ala Norte,
do Paço Municipal, no prazo de 05 (cinco) dias, contados da
publicação deste Edital, munida do CRM, Diploma emunida do CRM, Diploma emunida do CRM, Diploma emunida do CRM, Diploma emunida do CRM, Diploma e
comprovante de experiência de 06 mesescomprovante de experiência de 06 mesescomprovante de experiência de 06 mesescomprovante de experiência de 06 mesescomprovante de experiência de 06 meses, a fim de tratar
da documentação necessária ao ingresso no Serviço Público
Municipal, na classe de MÉDICO I – GINECOLOGIST MÉDICO I – GINECOLOGIST MÉDICO I – GINECOLOGIST MÉDICO I – GINECOLOGIST MÉDICO I – GINECOLOGISTA/A/A/A/A/
OBSTETRA.OBSTETRA.OBSTETRA.OBSTETRA.OBSTETRA.

FFFFFAZ SABER AZ SABER AZ SABER AZ SABER AZ SABER AINDA, AINDA, AINDA, AINDA, AINDA, que o não comparecimento no prazo
acima estipulado implica na desistência da vaga:

CLASS. GERALCLASS. GERALCLASS. GERALCLASS. GERALCLASS. GERAL N O M EN O M EN O M EN O M EN O M E
39º Lugar DANIELA CARDOSO FORONDA

Para que não se alegue ignorância, faz baixar o presente Edital
que será publicado na Imprensa Oficial do Município e afixado
no local de costume.

VICENTE DE PVICENTE DE PVICENTE DE PVICENTE DE PVICENTE DE PAULAAULAAULAAULAAULA SIL SIL SIL SIL SILVVVVVAAAAA
 Secretario Municipal de Recursos Humanos

Publicado na Imprensa Oficial do Município e registrado na
Secretaria Municipal de Recursos Humanos aos vinte e oito
dias do mês de junho do ano de dois mil e sete.

EDITEDITEDITEDITEDITALALALALAL Nº 203, DE 28 DE JUNHO DE 2007. Nº 203, DE 28 DE JUNHO DE 2007. Nº 203, DE 28 DE JUNHO DE 2007. Nº 203, DE 28 DE JUNHO DE 2007. Nº 203, DE 28 DE JUNHO DE 2007.

VICENTE DE PVICENTE DE PVICENTE DE PVICENTE DE PVICENTE DE PAULAAULAAULAAULAAULA SIL SIL SIL SIL SILVVVVVAAAAA, Secretário de Recursos
Humanos do Município de Jundiaí, Estado de São Paulo, no
uso de suas atribuições legais, conforme disposto na Lei
Municipal nº 5641, de 06 de julho de 2001 e face ao que consta
do Processo nº 15.118-0/2005.................................

FFFFFAZ SABER AZ SABER AZ SABER AZ SABER AZ SABER que ficam os candidatos abaixo relacionados,
convocados a comparecerem na Secretaria Municipal de
Recursos Humanos, Diretoria Técnico-Administrativa/Divisão
de Recrutamento e Seleção, sita na Avenida da Liberdade, s/n.º,
3º andar, ala Norte, do Paço Municipal, no prazo de 05 (cinco)
dias, contados da publicação deste Edital, munidos do CRM,munidos do CRM,munidos do CRM,munidos do CRM,munidos do CRM,
diploma e comprovante de experiência de 06 mesesdiploma e comprovante de experiência de 06 mesesdiploma e comprovante de experiência de 06 mesesdiploma e comprovante de experiência de 06 mesesdiploma e comprovante de experiência de 06 meses, a
fim de tratarem da documentação necessária ao ingresso no
Serviço Público Municipal, na classe de MÉDICO I – MÉDICO I – MÉDICO I – MÉDICO I – MÉDICO I –
PEDIAPEDIAPEDIAPEDIAPEDIAT R A .T R A .T R A .T R A .T R A .

FFFFFAZ SABER AZ SABER AZ SABER AZ SABER AZ SABER AINDA,AINDA,AINDA,AINDA,AINDA, que o não comparecimento no prazo
acima estipulado implica na desistência da vaga:

CLASS. GERALCLASS. GERALCLASS. GERALCLASS. GERALCLASS. GERAL N O M EN O M EN O M EN O M EN O M E
19º Lugar FABIO PRADO GIUNZIONI
20º Lugar VALERIA DIAS CAMARGO

Para que não se alegue ignorância, faz baixar o presente Edital
que será publicado na Imprensa Oficial do Município e afixado
no local de costume.

VICENTE DE PVICENTE DE PVICENTE DE PVICENTE DE PVICENTE DE PAULAAULAAULAAULAAULA SIL SIL SIL SIL SILVVVVVAAAAA
Secretário Municipal de Recursos Humanos

Publicado na Imprensa Oficial do Município e registrado na
Secretaria Municipal de Recursos Humanos aos vinte e oito
dias do mês de junho do ano de dois mil e sete.

IPREJUN – INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA
DO MUNICÍPIO DE JUNDIAÍ

ATOS OFICIAIS

RETIFICAÇÃO DA IMPRENSA OFICIAL

EDIÇÃO N° 3077, DE 22 DE JUNHO DE 2007.
NA PORTARIA N° 378, DE 21DE JUNHO DE 2007.

ONDE SE LE “resolve prorrogar o Auxílio-Doença
concedido ao funcionário JOÃO DE SOUZA LEITE,
Auxiliar de Serviços Gerais, nível I, pertencente ao
quadro de pessoal estatutário da P.M.J., por 120 (cento
e vinte) dias, de 11/06/2007 a 08/10/2007, revogadas as
disposições em contrário”.

LEIA-SE...”Resolve conceder ao funcionário JOÃO DE
SOUZA LEITE, Auxiliar de Serviços Gerais, nível I,
pertencente ao quadro de pessoal estatutário da P.M.J,
Auxílio-Doença por 120 (cento e vinte) dias, de 11/06/
2007 a 08/10/2007, revogadas as disposições em
contrário”.

EDIÇÃO N° 3077, DE 22 DE JUNHO DE 2007.
NA PORTARIA N° 380, DE 21DE JUNHO DE 2007.

ONDE SE LE... “de 23/04/2007 a 20/0/2007”.

LEIA-SE... “de 23/04/2007 a 20/08/2007”.

EDIÇÃO N° 3077, DE 22 DE JUNHO DE 2007.
NA PORTARIA N° 376, DE 21DE JUNHO DE 2007.

ONDE SE LE... “VOLNEI PORPHIRO”.

LEIA-SE...”VALNEI PORPHIRO”.

PORTARIA Nº 392, 28 DE JUNHO DE 2007, resolve
conceder à funcionária DIVA SALUSTIANO
ANDRADE, Merendeira, nível II, pertencente ao quadro
de pessoal estatutário da P.M.J., Auxílio-Doença por 13
(treze) dias, de 19/06/2007 a 01/07/2007, revogadas as
disposições em contrário.

PORTARIA Nº 393, 28 DE JUNHO DE 2007, resolve
conceder à funcionária VIRGINIA DONA DOS SANTOS
MARINHO, Auxiliar de Serviços Operacionais, nível II,
pertencente ao quadro de pessoal estatutário da P.M.J.,
Auxílio-Doença por 60 (sessenta) dias, de 03/07/2007 a
31/08/2007, revogadas as disposições em contrário.

PORTARIA Nº 394, 28 DE JUNHO DE 2007, resolve
conceder à funcionária ROSANGELA GAZOLA
LAROCCA LIMA, Professora de Educação Básica,
pertencente ao quadro de pessoal estatutário da P.M.J.,
Auxílio-Doença por 60 (sessenta) dias, de 04/07/2007 a
01/09/2007, revogadas as disposições em contrário.

PORTARIA Nº 395, 28 DE JUNHO DE 2007, resolve
conceder ao funcionário ANTONIO FERNANDES DE
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MATTOS, Auxiliar de Serviços Gerais, nível I,
pertencente ao quadro de pessoal estatutário da P.M.J.,
Auxílio-Doença por 60 (sessenta) dias, de 26/06/2007 a
24/08/2007, revogadas as disposições em contrário.

PORTARIA Nº 396, 28 DE JUNHO DE 2007, resolve
conceder ao funcionário RODOGERIO RODRIGUES,
Artífice de Eletricidade, nível III, pertencente ao quadro
de pessoal estatutário da P.M.J., Auxílio-Doença por 15
(quinze) dias, de 03/07/2007 a 17/07/2007, revogadas as
disposições em contrário.

PORTARIA Nº 397, 28 DE JUNHO DE 2007, resolve
conceder ao funcionário INDALECIO BEZERRA DA
COSTA, Ajudante Geral, nível D 01, pertencente ao
quadro de pessoal estatutário da P.M.J., lotado na
Secretaria Municipal de Planejamento e Meio Ambiente,
por força da Lei 5.308 de 05 de outubro de 1999, Auxílio-
Doença por 90 (noventa) dias, de 30/05/2007 a 27/08/
2007, revogadas as disposições em contrário.

PORTARIA Nº 398, 28 DE JUNHO DE 2007, resolve
conceder ao funcionário RUBENS MUSSATTO
JUNIOR, Engenheiro Civil, nível A, pertencente ao
quadro de pessoal estatutário da Fundação Municipal
de Ação Social – FUMAS, Auxílio-Doença por 75
(setenta e cinco) dias, de 24/06/2007 a 06/09/2007,
revogadas as disposições em contrário.

PORTARIA Nº 399, 28 DE JUNHO DE 2007, resolve
prorrogar o Auxílio-Doença concedido à funcionária
EDNA FRANCO DE MORAES, Auxiliar de Serviços
Gerais, nível I, pertencente ao quadro de pessoal
estatutário da P.M.J., por 90 (noventa) dias, de 27/06/
2007 a 24/09/2007, revogadas as disposições em
contrário.

PORTARIA Nº 400, 28 DE JUNHO DE 2007, resolve
prorrogar o Auxílio-Doença concedido à funcionária
ANA MARIA PINHEIRO BERTUSSI, Auxiliar de
Serviços Operacionais, nível II, pertencente ao quadro
de pessoal estatutário da P.M.J., por 30 (trinta) dias, de
01/07/2007 a 30/07/2007, revogadas as disposições em
contrário.

PORTARIA Nº 401, 28 DE JUNHO DE 2007, resolve
prorrogar o Auxílio-Doença concedido à funcionária
SUELI APARECIDA FARIA ZARPÃO, Auxiliar de
Serviços Educacionais, nível II, pertencente ao quadro
de pessoal estatutário da P.M.J., por 120 (cento e vinte)
dias, de 01/07/2007 a 28/10/2007, revogadas as
disposições em contrário.

PORTARIA Nº 402, 28 DE JUNHO DE 2007, resolve
prorrogar o Auxílio-Doença concedido à funcionária
MONICA NOGUEIRA MARIETTI, Professora de
Educação Básica, pertencente ao quadro de pessoal
estatutário da P.M.J., por 60 (sessenta) dias, de 30/06/
2007 a 28/08/2007, revogadas as disposições em
contrário.

PORTARIA Nº 403, 28 DE JUNHO DE 2007, resolve
prorrogar o Auxílio-Doença concedido à funcionária
ELIANA BUCHENE, Professora de Educação Básica,
pertencente ao quadro de pessoal estatutário da P.M.J.,
por 30 (trinta) dias, de 30/06/2007 a 29/07/2007,
revogadas as disposições em contrário.

PORTARIA Nº 404, 28 DE JUNHO DE 2007, resolve
prorrogar o Auxílio-Doença concedido à funcionária
ANDREA STRINGHETTO, professora de Educação
Básica, pertencente ao quadro de pessoal estatutário da
P.M.J., por 60 (sessenta) dias, de 27/06/2007 a 25/08/
2007, revogadas as disposições em contrário.

PORTARIA Nº 405, 28 DE JUNHO DE 2007, resolve
prorrogar o Auxílio-Doença concedido à funcionária
CICERA MEDEIROS DE ARAUJO, Merendeira, nível II,
pertencente ao quadro de pessoal estatutário da P.M.J.,
por 90 (noventa) dias, de 03/07/2007 a 30/09/2007,
revogadas as disposições em contrário.

PORTARIA Nº 406, 28 DE JUNHO DE 2007, resolve
prorrogar o Auxílio-Doença concedido à funcionária
MARIA SIRLEI LOPES DA SILVA, Assistente Social,
nível A, pertencente ao quadro de pessoal estatutário
da Fundação Municipal de Ação Social - FUMAS, por
04 (quatro) dias, de 28/06/2007 a 01/07/2007, revogadas
as disposições em contrário.

PORTARIA Nº 407, 28 DE JUNHO DE 2007, resolve
prorrogar o Auxílio-Doença concedido ao funcionário
DORIVAL DE CAMARGO, Auxiliar de Serviços
Operacionais, nível II, pertencente ao quadro de
pessoal estatutário da P.M.J., por 120 (cento e vinte)
dias, de 27/06/2007 a 24/10/2007, revogadas as
disposições em contrário.

PORTARIA Nº 408, 28 DE JUNHO DE 2007, resolve
prorrogar o Auxílio-Doença concedido ao funcionário
WILLIANS TAVARES, Guarda, nível III, pertencente ao
quadro de pessoal estatutário da P.M.J., por 60
(sessenta) dias, de 28/06/2007 a 26/08/2007, revogadas
as disposições em contrário.

PORTARIA Nº 409, 28 DE JUNHO DE 2007, resolve
prorrogar o Auxílio-Doença concedido ao funcionário
MANOEL FERNANDES DE LIMA, Ajudante Geral,
nível D 01, pertencente ao quadro de pessoal
estatutário da P.M.J., lotado na Secretaria Municipal de
Planejamento e Meio Ambiente, por força da Lei 5.308
de 05 de outubro de 1999, por 60 (sessenta) dias, de 03/
07/2007 a 31/08/2007, revogadas as disposições em
contrário.

PORTARIA Nº 410, 28 DE JUNHO DE 2007, resolve
prorrogar o Auxílio-Doença concedido ao funcionário
WILSON GALDINO, Mecânico de Manutenção, nível D
06, pertencente ao quadro de pessoal estatutário da
P.M.J., lotado na Secretaria Municipal de Planejamento
e Meio Ambiente, por força da Lei 5.308 de 05 de
outubro de 1999, por 180 (cento e oitenta) dias, de 30/
06/2007 a 26/12/2007, revogadas as disposições em
contrário.

PORTARIA Nº 411, 28 DE JUNHO DE 2007, resolve
prorrogar o Auxílio-Doença concedido à funcionária
ANA ROSA NEGRINI CANDICO, Professora de
Educação Básica, pertencente ao quadro de pessoal
estatutário da P.M.J., por 10 (dez) dias, de 18/06/2007 a
27/07/2007, revogadas as disposições em contrário.

João Carlos FigueiredoJoão Carlos FigueiredoJoão Carlos FigueiredoJoão Carlos FigueiredoJoão Carlos Figueiredo
Diretor Presidente do IPREJUN

 SECRET SECRET SECRET SECRET SECRETARIAARIAARIAARIAARIA MUNICIP MUNICIP MUNICIP MUNICIP MUNICIPALALALALAL DE  FINANÇAS DE  FINANÇAS DE  FINANÇAS DE  FINANÇAS DE  FINANÇAS
DEPDEPDEPDEPDEPARARARARARTTTTTAMENTAMENTAMENTAMENTAMENTO DE FISCALIZAÇÃOO DE FISCALIZAÇÃOO DE FISCALIZAÇÃOO DE FISCALIZAÇÃOO DE FISCALIZAÇÃO

TRIBUTÁRIATRIBUTÁRIATRIBUTÁRIATRIBUTÁRIATRIBUTÁRIA

EDITEDITEDITEDITEDITALALALALAL DE NOTIFICAÇÃO - SMF/DFT DE NOTIFICAÇÃO - SMF/DFT DE NOTIFICAÇÃO - SMF/DFT DE NOTIFICAÇÃO - SMF/DFT DE NOTIFICAÇÃO - SMF/DFT Nº 021/ Nº 021/ Nº 021/ Nº 021/ Nº 021/
20072007200720072007

O  Diretor do Departamento de FiscalizaçãoO  Diretor do Departamento de FiscalizaçãoO  Diretor do Departamento de FiscalizaçãoO  Diretor do Departamento de FiscalizaçãoO  Diretor do Departamento de Fiscalização
Tributária da Prefeitura do Município de Jundiaí,Tributária da Prefeitura do Município de Jundiaí,Tributária da Prefeitura do Município de Jundiaí,Tributária da Prefeitura do Município de Jundiaí,Tributária da Prefeitura do Município de Jundiaí,
Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições,Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições,Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições,Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições,Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições,

FAZ SABER que os  contribuintes abaixo relacionados,
ficam NOTIFICADOSNOTIFICADOSNOTIFICADOSNOTIFICADOSNOTIFICADOS por este edital, expedido na forma da
Lei, a comparecer no prazo de 30 (trinta) dias a contar da presente
publicação, para retirarem junto ao Departamento de
Fiscalização Tributária os documentos abaixo, apresentados para
o cancelamento da inscrição no Cadastro Fiscal Mobiliário, em
virtude de ser desconhecido o domicílio tributário.

A não manifestação do contribuinte na forma e no prazo
acima indicado, ensejara a incineração dos referidos documentos.
.
           Para que não se alegue ignorância, faz baixar o presente
edital,  que será fixado no local de costume e publicado na
Imprensa Oficial do Município.

Angelin dos Santos Stanguini – CFM  61.658-3
 - Talão de NF série A – do  nº 001 a  500

Antonio Carlos Pereira – CFM 77.669-6
 - Talão de NF série A  - do nº 001 a 050

Adriana Cestarolli Foratto – CFM 76.496-5
- ISS semestral – 2003/ 2004/ 2005
- Talão de NF série A do nº 001 a  050

Armando Valentin Zago – CFM nº 76.796-4
- Talão de NF série A do nº 001 a 250

Andréa Betetto Perez – CFM 73.747-0
- ISS semestral – 2000/2001/2002
- Talão de NF série A – 001 a 100

Adilson Edson Buch – CFM 78.811-2
- ISS semestral – 2003/ 2004/ 2005
- Talão de NF série A  - 001 a 050

Adonis Segura Sarti Junior – CFM 76.329-2
- ISS semestral – 2000/ 2001/ 2002
- Talão de NF série A – 001 a 250

Aparecido Martin – CFM 71.220-5
- Talão de NF série A – 001 a 100

Ayrton de Assis – CFM 48.463-6
- Talão de NF série A de 001 a 100

Antonio Marcos de Lima – CFM  80.397-9
- Talão de NF série A – 001 a 050
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Antonio Augusto  de Barros – CFM 79.880-0
- Talão de NF série A – 001 a 150

Antonio Lira da Silva – CFM 79.924-6
- Talão de NF série A – 001 a 250
- Alvará 2003/2004
- ISS semestral 2004

Antonio Bárbara Sobrinho – CFM 18.913-8
- Talão de NF série A  - 001 a 050 e 101 a 250
- ISS semestral 2001 a 2005

Alberto Gaino Junior – CFM 83.683-4
- Alvará – 2005/2006
- ISS semestral – 2006
- Talão NF série A – 001 a 150

Apaprec Com Ass. Tec. De Instr.  – CFM 32.713-1
- Talão de NF série A – 001 a 550

Amaury Vieira  - CFM 43.608-9
- Alvará de 2000 a 2004
- ISS semestral 2000 a 2004
- Talão NF série A do nº 01 ao 450

Boaventura Modesto Ribeiro – CFM 48.852-6
- ISS semestral – 98/99/2000
- Alvará – 2000
- Talão NF série A  - 01 a 350

Carlos Augusto Mendes – CFM 73.445-4
- Talão de NF série A do nº 001 a 050
- AIDF 1917
- ISS semestral – 2000/ 2001/ 2002/2005

Celaf Cons. Em Esporte, Lazer e Ativ. Fisc. SC Ltda CFM
76.859-6
- Talão NF série A do nº 001 ao 100

Cândida Maria de Jesus Heg Oliveira – CFM 60.469-1
- Talão de NF série A  do nº 001 a 050

Francisco Carlos de Paiva – CFM 70.816-0
- Talão NF série A do nº 001 a 250

Flávia Schiavo  - CFM 76.651-8
- ISS semestral – 2004
- Talão NF  - série A do nº 001 a  100

Fernando Gasparotti – CFM 74.347-0
- Talão de NF série A  -do nº 001  a 250

Fat –Su Factoring Fomento Coml Ltda – CFM 71.408-9
- Talão de NF série A – do nº 101 a 300

Fenise Factoring Fomento Mercantil – CFM 79.722-0
- Talão de NF série A – do nº 001 ao 250

Franke e Guilan Repres. Comerciais Ltda – CFM 69.260-3
- Talão de NF série A – do nº 001 ao 100
- Livro Registro  nº 01

Gustavo Henrique Alves – CFM  83.737-7
- Talão de NF série A – do nº 001 ao 150
- Alvará 2005

Garcia, Tega e Cia Ltda – CFM 24.659

- Livro Registro  nº 01

HN Proceng SC Ltda.  –CFM 69.410-0
- ISS declarado – 99/2000/2002/2003
- Talão NF série A – nº 001 ao 200

Joaquim de Oliveira Gomes Neto – CFM 64.059-0
- Talão de NF série A do nº 001 ao 100
- ISS semestral – 96/98/99/00/01/02/03

José Augusto Ribeiro – CFM 64.904
- Talão de NF série A – do nº 001 ao 100

Juraci  Novaes Ferreira – CFM 48.641-8
- Talão de NF série A – do nº 001 ao 100
- ISS semestral – 2002

Jundiaí Fomento Mercantil Ltda – CFM 78.001-4
- ISS declarado – 2002/2003/2004
- Talão de NF série A – do nº 13 ao 300
- Livro Registro do  nº 01 ao 03

José Miguel dos Santos – CFM 28.799-7
- Talão de NF  série A do nº 001 ao 100
- Livro registro nº 01

João Carlos Rossi – CFM 51.627-9
- Talão de NF  série A do nº 001 a 4100

Jose Domingos Cefalo – CFM  62.607 -4
 - ISS semestral – 97/00/01/02/05/07
 - Alvará – 96/97/00/01/02/05/06/07
 - Talão de NF série A – 01 a 050

Lucimar dos Santos – CFM 47.794-0
- Talão de NF série A –do nº 051 a 250
- ISS semestral – 2006/2007
Lucas de Matos Deo Palata – CFM 77.411-1
- Talão de NF série A –do nº 001 a 100

Libra Acessória Coml em Vendas S/C. Ltda – CFM 72.991-4
- Talão de NF  série A – do nº 001 ao 200
- Livro Registro nº 01
- ISS declarado 2000
- Guias Divida Ativa  2000

Latinamerica Idiomas Sc Ltda- CFM 72.610-9
-ISS declarado 2000/2001
- Livro Registro  nº 01
- Talão  NF série A do nº 001 ao nº 250

Lourival Bonaldo – CFM 67.778-7
- ISS declarado: 98/99/00/01/02/03
- Talão de NF série A do nº 001 ao 750

Márcia Souza Pinheiro – CFM 78.323-4
- Talão de NF série A do nº 001 ao 250

Marcos Antonio  Klimonte – CFM 73.800-0
- ISS semestral- 2001/ 2003
- Talão de NF série A – do nº 001 ao 050

Marcelo Soares Damasceno – CFM 66.542-8
- Alvará – 99/00/01/02
- ISS semestral: 2000/2001/ 2002
- Talão de NF série A – do nº 001 a 100

Mauro Zillo Neto – CFM 48.645-1
- ISS declarado: 96/97/98/2000
- Alvará: 94/97/98
- AIDF  1521/1586
- Talão NF série A  do nº 001 a 050

Mauro Alves da Silva – CFM 61.689-3
- Talão de NF série A – do nº 001 a 050

Moran e Donati Com e Repres. Ltda – CFM 41.259-7
- Alvará 98/ 99/ 00/ 02/ 03
- Livro Registro nº 01
- Talão de NF  série A do nº 051 ao 150

MDL Assessoria e Cons. Pub. Empres. Ltda – CFM 84.232-
0
- Talão de NF  série A  - do nº 001 a 200
- Livro registro nº 01
- ISS declarado 2006/ 2007

Newton  Roberto de Lima Jr.  – CFM 82.750-9
- ISS semestral  2004/2005/2006
- Talão de NF série A do nº 001 ao 050

Osvaldo Pansani – CFM  67.865-1
- Talão de NF série A – do nº 051 ao 100
- Alvará e ISS semestral 2005
Guias da Divida Ativa – 2002/ 2004

Orlando  Pelogia Sobrinho – CFM  71.855-6
- Talão de NF série A do nº 001 ao 500

Pratica Festas e Decorações – CFM 78.393-5
- Talão de NF série A do nº 001 ao 050
- Alvará ISS de 2004

Pierre V. Gobbo Transportes ME – CFM 64.365-3
- Alvará 2003
- Livro Registro nº 01

Renato Cabeça – CFM 65.940-1
- Talão NF série A do nº 001 ao 050

Reginaldo Bernardo Antomietti – CFM 63.581-2
- Talão de NF série A do nº 001 ao 100

Sergio Luiz Silva de Camargo – CFM 73.390-3
- Talão de NF série A do nº 001 ao 250

SPR Comunicação Ltda EPP – CFM 78.325- 0
- Talão de NF série A – do nº 001 a 200
- Livro Registro nº 01
- Alvará 2002/ 03/04/ 05
- ISS declarado – 2002/ 03/ 04/ 05

Teresa Cristina do Amaral Santana – CFM 78.026-0
- Talão de NF série A – do nº 001 a 150
- Alvará 2002
T.C.R. Del Nero – CFM 46.897-5
- ISS declarado: 92/93/94/95/96/97/98/99/01/03
- Alvará  92 à 2003
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- Talão NF série A – do nº 01 e 250
- Livro Registro nº 01 a 02

Valforte Jundiaí Acess. Inds. Ltda. – CFM 72.284-7
- Guia de ISS declarado: 1999 a 2005

Zetec Org. e Informática SC Ltda CFM  71.251-5
- Alvará 99/00/01/ 02/03
- ISS declarado: 99/00/01/02/03
- Talão de NF série A do nº 001 ao nº 050
- Livro Registro nºs 01 a 04

                              D.F.T., em  28 de junho de 2007.

                                  José Carlos da Costa José Carlos da Costa José Carlos da Costa José Carlos da Costa José Carlos da Costa AmaroAmaroAmaroAmaroAmaro
                                 Diretor

 SECRET SECRET SECRET SECRET SECRETARIAARIAARIAARIAARIA MUNICIP MUNICIP MUNICIP MUNICIP MUNICIPALALALALAL DE FINANÇAS DE FINANÇAS DE FINANÇAS DE FINANÇAS DE FINANÇAS
DEPDEPDEPDEPDEPARARARARARTTTTTAMENTAMENTAMENTAMENTAMENTO DE FISCALIZAÇÃOO DE FISCALIZAÇÃOO DE FISCALIZAÇÃOO DE FISCALIZAÇÃOO DE FISCALIZAÇÃO

TRIBUTÁRIATRIBUTÁRIATRIBUTÁRIATRIBUTÁRIATRIBUTÁRIA

EDITEDITEDITEDITEDITALALALALAL DE NOTIFICAÇÃO - SMF/DFT DE NOTIFICAÇÃO - SMF/DFT DE NOTIFICAÇÃO - SMF/DFT DE NOTIFICAÇÃO - SMF/DFT DE NOTIFICAÇÃO - SMF/DFT Nº 22/ Nº 22/ Nº 22/ Nº 22/ Nº 22/
20072007200720072007

O contribuinte, abaixo relacionado     fica NOTIFICADONOTIFICADONOTIFICADONOTIFICADONOTIFICADO
por este edital, expedido na forma da Lei, a comparecer no
prazo de 30 (trinta) dias a contar da presente publicação, para
tomar ciência do processo administrativo; abaixo relacionado,
em virtude de ser desconhecido o domicílio tributário.

Processo nº                                   Contribuinte

15.802-4/2003          CARLOS ALBERTO DEBASTIANI

A não manifestação do contribuinte na forma e no
prazo acima indicado ensejará a inscrição do processo em
Dívida Ativa.

Para que não se alegue ignorância, faz baixar o
presente edital, que será fixado no local de costume e
publicado na Imprensa Oficial do Município.

  D.F.T., em 28 de junho de 2007.

      José Carlos da Costa  José Carlos da Costa  José Carlos da Costa  José Carlos da Costa  José Carlos da Costa AmaroAmaroAmaroAmaroAmaro
                 Diretor

DAE S/A - ÁGUA E ESGOTODAE S/A - ÁGUA E ESGOTODAE S/A - ÁGUA E ESGOTODAE S/A - ÁGUA E ESGOTODAE S/A - ÁGUA E ESGOTO
Carta-Convite nº 0021/2007
Homologação
O Diretor Superintendente da DAE S/A faz saber que, na Carta-
Convite nº 0021/2007, para Locação de 02 (dois) veículos leves,
com motoristas., foi proferida a seguinte decisão pelo Diretor
Presidente em 29/06/2007: “Homologo a adjudicação da presente
licitação à empresa INTERLOC TRANSPORTES LTDA EPP,
pelo valor total de R$ 57.600,00”.
Jundiaí, 29 de junho de 2007
Eduardo Pereira da SilvaEduardo Pereira da SilvaEduardo Pereira da SilvaEduardo Pereira da SilvaEduardo Pereira da Silva
Diretor SuperintendenteDiretor SuperintendenteDiretor SuperintendenteDiretor SuperintendenteDiretor Superintendente

DAE S/A - ÁGUA E ESGOTODAE S/A - ÁGUA E ESGOTODAE S/A - ÁGUA E ESGOTODAE S/A - ÁGUA E ESGOTODAE S/A - ÁGUA E ESGOTO
Carta-Convite nº 0026/2007
Homologação
O Diretor Superintendente da DAE S/A faz saber que, na Carta-
Convite nº 0026/2007, para Prestação de serviços para aferição
de hidrometros, foi proferida a seguinte decisão pelo Diretor
Presidente em 28/06/2007: “Homologo a adjudicação da presente
licitação à empresa PLURISERV SERVIÇOS TÉCNICOS
LTDA, pelo valor total de R$ 48.405,40”.
Jundiaí, 28 de junho de 2007
Eduardo Pereira da SilvaEduardo Pereira da SilvaEduardo Pereira da SilvaEduardo Pereira da SilvaEduardo Pereira da Silva
Diretor SuperintendenteDiretor SuperintendenteDiretor SuperintendenteDiretor SuperintendenteDiretor Superintendente

DAE S/A - ÁGUA E ESGOTODAE S/A - ÁGUA E ESGOTODAE S/A - ÁGUA E ESGOTODAE S/A - ÁGUA E ESGOTODAE S/A - ÁGUA E ESGOTO
Tomada de Preços nº 0004/2007
Homologação
O Diretor Superintendente da DAE S/A faz saber que, no
Tomada de Preços nº 0004/2007, para Contratação de empresa
especializada para construção da Ponte da Estrada do
Pinheirinho (Av. Augusto Mazzi) sobre o Rio Jundiaí Mirim,
foi proferida a seguinte decisão pelo Diretor Presidente em 27/
06/2007: “Homologo a adjudicação da presente licitação à
empresa UNO ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES LTDA,
pelo valor total de R$ 489.700,00”.
Jundiaí, 28 de junho de 2007
Eduardo Pereira da SilvaEduardo Pereira da SilvaEduardo Pereira da SilvaEduardo Pereira da SilvaEduardo Pereira da Silva
Diretor SuperintendenteDiretor SuperintendenteDiretor SuperintendenteDiretor SuperintendenteDiretor Superintendente

DAE S/A – ÁGUA E ESGOTODAE S/A – ÁGUA E ESGOTODAE S/A – ÁGUA E ESGOTODAE S/A – ÁGUA E ESGOTODAE S/A – ÁGUA E ESGOTO
- TOMADA DE PREÇOS 13-07. - TOMADA DE PREÇOS 13-07. - TOMADA DE PREÇOS 13-07. - TOMADA DE PREÇOS 13-07. - TOMADA DE PREÇOS 13-07. Edital de 28-6-07.
OBJETO:OBJETO:OBJETO:OBJETO:OBJETO: Contração de empresa especializada para
substituição de 30.000 hidrômetros ¾”, em ligações de água em
Jundiaí TIPO:TIPO:TIPO:TIPO:TIPO: menor preço. ABERABERABERABERABERTURA:TURA:TURA:TURA:TURA: às 14:00 hs do dia
23-7-07. VISITVISITVISITVISITVISITAAAAA OBRIGA OBRIGA OBRIGA OBRIGA OBRIGATÓRIA:TÓRIA:TÓRIA:TÓRIA:TÓRIA: 19-07-07 às 14:00 hs.
RETIRADARETIRADARETIRADARETIRADARETIRADA DO EDIT DO EDIT DO EDIT DO EDIT DO EDITAL:AL:AL:AL:AL: a partir de 03-07 até 18-7-07.
PREÇO:PREÇO:PREÇO:PREÇO:PREÇO: R$ 20,00.
- TOMADA DE PREÇOS 09-07. - TOMADA DE PREÇOS 09-07. - TOMADA DE PREÇOS 09-07. - TOMADA DE PREÇOS 09-07. - TOMADA DE PREÇOS 09-07. Edital de 28-6-07.
OBJETOBJETOBJETOBJETOBJETO:O:O:O:O: Aquisição de 2.800 caixas de instalação e proteção
de hidrômetros TIPO:TIPO:TIPO:TIPO:TIPO: menor preço. ABERABERABERABERABERTURA:TURA:TURA:TURA:TURA: às 14:00
hs do dia 19-7-07. RETIRADA RETIRADA RETIRADA RETIRADA RETIRADA DO EDIT DO EDIT DO EDIT DO EDIT DO EDITAL:AL:AL:AL:AL: a partir de
03-07 até 18-7-07. PREÇO: PREÇO: PREÇO: PREÇO: PREÇO: R$ 20,00.
- TOMADA DE PREÇOS 07-07. - TOMADA DE PREÇOS 07-07. - TOMADA DE PREÇOS 07-07. - TOMADA DE PREÇOS 07-07. - TOMADA DE PREÇOS 07-07. Edital de 28-6-07.
OBJETO: OBJETO: OBJETO: OBJETO: OBJETO: Contratação de 04     equipes     de técnicos fiscais para
mananciais, com veículos. TIPO:TIPO:TIPO:TIPO:TIPO: menor preço. ABERABERABERABERABERTURA:TURA:TURA:TURA:TURA:
às 10:00 hs do dia 19-7-2007. RETIRADA RETIRADA RETIRADA RETIRADA RETIRADA DO EDIT DO EDIT DO EDIT DO EDIT DO EDITAL: AL: AL: AL: AL: a
partir de 03-07 até 18-7-07. PREÇO:PREÇO:PREÇO:PREÇO:PREÇO: R$ 20,00.
LOCALLOCALLOCALLOCALLOCAL P P P P PARAARAARAARAARA RETIRADA RETIRADA RETIRADA RETIRADA RETIRADA DO EDIT DO EDIT DO EDIT DO EDIT DO EDITAL:AL:AL:AL:AL: Seção de
Compras e Licitações da DAE S/A, (11) 4589.1316, Rod.
Vereador Geraldo Dias, 1500 - Jundiaí/SP, de 2ª a 6ª feira, das
10:00 às 12:30 e das 13:30 às 15:00 horas.
Jundiaí, 28 de junho de 2007.
Eduardo Pereira da SilvaEduardo Pereira da SilvaEduardo Pereira da SilvaEduardo Pereira da SilvaEduardo Pereira da Silva
Diretor SuperintendenteDiretor SuperintendenteDiretor SuperintendenteDiretor SuperintendenteDiretor Superintendente

EXTRAEXTRAEXTRAEXTRAEXTRATTTTTOS  DE  CONTRAOS  DE  CONTRAOS  DE  CONTRAOS  DE  CONTRAOS  DE  CONTRATTTTTOS E  OS E  OS E  OS E  OS E  ADITIVOSADITIVOSADITIVOSADITIVOSADITIVOS

CONTRACONTRACONTRACONTRACONTRATTTTTO N° 32/07O N° 32/07O N° 32/07O N° 32/07O N° 32/07 - CONTRACONTRACONTRACONTRACONTRATTTTTANTEANTEANTEANTEANTE:
FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE AÇÃO SOCIAL - FUMAS -----
CONTRACONTRACONTRACONTRACONTRATTTTTADAADAADAADAADA:      PLANSERVI ENGENHARIA LTDA -
OBJETOOBJETOOBJETOOBJETOOBJETO:   Contratação de empresa para elaboração de projeto
básico – Jardim Novo Horizonte VVVVVALOR ALOR ALOR ALOR ALOR TTTTTOTOTOTOTOTALALALALAL:  R$

137.500,00 - PROCESSOPROCESSOPROCESSOPROCESSOPROCESSO:  N° 01.040-8/07  ASSINAASSINAASSINAASSINAASSINATURATURATURATURATURA:
20 de junho  de 2007 - PRAZO DE  VIGENCIAPRAZO DE  VIGENCIAPRAZO DE  VIGENCIAPRAZO DE  VIGENCIAPRAZO DE  VIGENCIA:  45(quarenta
e cinco) dias - MODALIDADEMODALIDADEMODALIDADEMODALIDADEMODALIDADE: Convite Obras   n.º 05/07 -
PROPONENTESPROPONENTESPROPONENTESPROPONENTESPROPONENTES: 03.

                   Diretoria     Diretoria     Diretoria     Diretoria     Diretoria  Administrativa  e  FinanceiraAdministrativa  e  FinanceiraAdministrativa  e  FinanceiraAdministrativa  e  FinanceiraAdministrativa  e  Financeira

        EXTRAEXTRAEXTRAEXTRAEXTRATTTTTO   DE   JUSTIFICAO   DE   JUSTIFICAO   DE   JUSTIFICAO   DE   JUSTIFICAO   DE   JUSTIFICATIVTIVTIVTIVTIVAAAAA

Processo n° 001.147-1/07.

I - OBJETOBJETOBJETOBJETOBJETOOOOO:  Contratação da empresa COMPANHIA DE
INFORMÁTICA DE JUNDIAI  CIJUN, para prestação de
serviços de implantação do Compra Aberta e SIIM na Fundação
Municipal de Ação Social, Unificação do Cadastro de Materiais
e Fornecedores, criação do Portal de Compra Aberta e
Manutenção, Suporte e Hospedagem dos Sistemas implantados.

II - FUNDAMENTFUNDAMENTFUNDAMENTFUNDAMENTFUNDAMENTOOOOO: Artigo 24, inciso VIII, combinado com
o Artigo 26 parágrafo único, da Lei Federal nº 8.666/93.

III - VVVVVALOR GLOBALALOR GLOBALALOR GLOBALALOR GLOBALALOR GLOBAL: R$  53.300,00

IV - JUSTIFICAJUSTIFICAJUSTIFICAJUSTIFICAJUSTIFICATIVTIVTIVTIVTIVAAAAA: A contratação da empresa
COMPANHIA DE INFORMÁTICA DE JUNDIAI  CIJUN,
justifica –se por se tratar  de empresa de economia mista,
integrante da Administração Municipal, criada em data anterior
a Lei Federal            n° 8.666/93, e que possui equipe de analistas
experientes em Administração Pública, resultando numa base
sólida de Sistemas que integram o SIIM (Sistema de Informações
Municipais) e Compra Aberta, que estão implantados e
consolidados na Prefeitura do Município de Jundiaí há vários
anos. Justifica-se o preço por estar compatível com o mercado,
como se deduz da análise dos autos.

  MARCO   MARCO   MARCO   MARCO   MARCO ANTANTANTANTANTONIO BLUMER RODRIGUESONIO BLUMER RODRIGUESONIO BLUMER RODRIGUESONIO BLUMER RODRIGUESONIO BLUMER RODRIGUES
         Presidente da Comissão de Habilitação
                 e Julgamento de Licitações

Ratifico o Extrato de Justificativa apresentado nos autos do
protocolado em epígrafe.

                          SOLANGE   SOLANGE   SOLANGE   SOLANGE   SOLANGE APAPAPAPAPARECIDAARECIDAARECIDAARECIDAARECIDA MARQUES MARQUES MARQUES MARQUES MARQUES
                                            Superintendente

   PARECER

REF.: TOMADA  DE  PREÇOS  N.º  03/07  -  EXECUÇÃO
DE  PADRÃO  DE  ENTRADA DE  ENERGIA  ELÉTRICA
PARA  O  CONJUNTO  HABITACIONAL   JUNDIAÍ  “J”.

PROCESSO N.º: 0944-2/07PROCESSO N.º: 0944-2/07PROCESSO N.º: 0944-2/07PROCESSO N.º: 0944-2/07PROCESSO N.º: 0944-2/07

A  Comissão   de   Habilitação  e  Julgamento   de  Licitações da
Fundação Municipal  de    Ação Social  -   FUMAS,   reunida
nesta   data, para avaliação da documentação recebida na licitação
em referência, considerando os pareceres da Assessoria Jurídica
e Diretoria Técnica da Fundação e o que consta nos autos,
RESOLVE:

a )a )a )a )a ) INABILITINABILITINABILITINABILITINABILITARARARARAR a empresa FILADÉLFIA COMÉRCIO
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E TRANSPORTES LTDA pelo não atendimento aos itens 3.1.6
e 3.1.7 do Edital e a empresa EMPREITEIRA DE MÃO DE
OBRA TULIPAS LTDA – ME por não atender ao item 3.1.7 do
Edital.

b )b )b )b )b ) HABILITHABILITHABILITHABILITHABILITARARARARAR a empresa TRANSFORMADORES
JUNDIAÍ LTDA por atender integralmente ao solicitado pelo
Edital nesta fase do certame.

Fica agendada para o próximo dia 10/07/07 às 14:00 hs10/07/07 às 14:00 hs10/07/07 às 14:00 hs10/07/07 às 14:00 hs10/07/07 às 14:00 hs na
sede da Fundação à Avenida União dos Ferroviários, 2.222 –
Centro - Jundiaí,  a continuidade da presente licitação, com a
abertura dos envelopes “Proposta”

Jundiaí, 28 de  junho  de 2007.

      Marco Antônio Blumer  Rodrigues
    Eduardo Mariano de Toledo
         Sérgio Monteiro Mazzola

JARI

DEFERIDO Data: 21/06 /2007

(1ª reunião)

00639/2007

00659/2007

INDEFERIDO Data: 21/06 /2007

(1ª reunião)

00627/2007

00629/2007

00631/2007

00632/2007

00633/2007

00634/2007

JARI

DEFERIDO Data: 21/06 /2007

(2ª reunião)

00624/2007

00635/2007

00648/2007

00654/2007

EM TRAMITAÇÃO Data: 21/06 /2007

(2ª reunião)

00615/2007

00620/2007

INDEFERIDO Data: 21/06 /2007

(2ª reunião)

00536/2007

00593/2007

00608/2007

00610/2007

00617/2007

00618/2007

00622/2007

00625/2007

01523/2006

01601/2006

VISTORIA Data: 21/06 /2007

(2ª reunião)

00641/2007

00642/2007

00646/2007

00649/2007

JARI

INDEFERIDO Data: 21/06 /2007

(2ª reunião)

00636/2007

00637/2007

00640/2007

00643/2007

00644/2007

00645/2007

00647/2007

00650/2007

00651/2007

00652/2007
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DIVISÃO DE FISCALIZAÇÃO DE OBRADIVISÃO DE FISCALIZAÇÃO DE OBRADIVISÃO DE FISCALIZAÇÃO DE OBRADIVISÃO DE FISCALIZAÇÃO DE OBRADIVISÃO DE FISCALIZAÇÃO DE OBRA

COMUNICADO  DE COMUNICADO  DE COMUNICADO  DE COMUNICADO  DE COMUNICADO  DE ANALISE DE RECURSOSANALISE DE RECURSOSANALISE DE RECURSOSANALISE DE RECURSOSANALISE DE RECURSOS
DE MULDE MULDE MULDE MULDE MULTTTTTAAAAA

(PRIMEIRA(PRIMEIRA(PRIMEIRA(PRIMEIRA(PRIMEIRA INST INST INST INST INSTANCIA)ANCIA)ANCIA)ANCIA)ANCIA)

Considerando o que determina a Lei 174/96, ficam cientes os
interessados que os processos abaixo que tratam de recursos
sobre multa ora aplicados foram apreciados pelo Srº Diretor de
Obras Particulares e tiveram os seguintes despachos decisórios:

026.666-3/2006   Benedita Aparecida Adão deferido
003.969-6/2007   Joana Ruzza Turqueto deferido

Os autos permanecerão por 15 (quinze) dias, contados a partir
desta publicação, na Divisão de Fiscalização de Obras para ciência
do interessado.
 Tendo sido indeferido, deverá o interessado pagar o débito
fiscal, no prazo Maximo de 15 (quinze) dias ou interpor recursos
ao Srº Secretario Municipal de Obras, nos termos do artigo 72
da lei Complementar 174 de 09/01/96, sob pena dos autos serem
encaminhados para Inscrição do débito em Divida Ativa.

LEI 174/96LEI 174/96LEI 174/96LEI 174/96LEI 174/96
 (  (  (  (  ( ARARARARARTIGO 72 )TIGO 72 )TIGO 72 )TIGO 72 )TIGO 72 )

§ 1º - Do despacho decisório que não acolher as razões de defesa
caberá recurso, em segunda instância, ao Secretário Municipal
de Obras, sem efeito suspensivo, no prazo de 15 (quinze) dias
da publicação da decisão de primeira instancia na Imprensa
Oficial do Município.
§ 2º - Do despacho decisório que não acolher as razões de defesa
em segunda instância caberá recurso, em última instancia, à
Secretaria Municipal de Negócios Jurídicos, com efeito
suspensivo mediante prévio depósito do valor da multa discutida,
no prazo de 15 (quinze) dias da publicação da decisão em segunda
instância na Imprensa Oficial do Município.

ENGº REINALDO PENGº REINALDO PENGº REINALDO PENGº REINALDO PENGº REINALDO PACANAROACANAROACANAROACANAROACANARO
DIRETDIRETDIRETDIRETDIRETOR DE OBRAS POR DE OBRAS POR DE OBRAS POR DE OBRAS POR DE OBRAS PARARARARARTICULARESTICULARESTICULARESTICULARESTICULARES

COMUNICADO  DE COMUNICADO  DE COMUNICADO  DE COMUNICADO  DE COMUNICADO  DE ANALISE DEANALISE DEANALISE DEANALISE DEANALISE DE
CANCELAMENTO DE NOTIFICAÇÃOCANCELAMENTO DE NOTIFICAÇÃOCANCELAMENTO DE NOTIFICAÇÃOCANCELAMENTO DE NOTIFICAÇÃOCANCELAMENTO DE NOTIFICAÇÃO

(PRIMEIRA(PRIMEIRA(PRIMEIRA(PRIMEIRA(PRIMEIRA INST INST INST INST INSTANCIA)ANCIA)ANCIA)ANCIA)ANCIA)

Considerando o que determina a Lei 174/96, ficam cientes os
interessados, que os pedidos de cancelamento de embargo ora

aplicados foram apreciados pelo Srº Diretor de Obras
Particulares e tiveram os seguintes despachos decisórios:

026.666-3/2006      Benedita Aparecida Adão          deferido
003.969-6/2007      Joana Ruzza Turqueto         deferido

Os autos permanecerão por 15 (quinze) dias, contados a partir
desta publicação, na Divisão de Fiscalização de Obras, para
ciência do interessado.
 Tendo sido indeferido, deverá o interessado atender ao solicitado
na analise do processo ou  interpor recursos ao Srº Secretario
Municipal de Obras, caso contrario, serão aplicadas as sanções
legais para o assunto.

ENGº REINALDO PENGº REINALDO PENGº REINALDO PENGº REINALDO PENGº REINALDO PACANAROACANAROACANAROACANAROACANARO
DIRETDIRETDIRETDIRETDIRETOR DE OBRAS POR DE OBRAS POR DE OBRAS POR DE OBRAS POR DE OBRAS PARARARARARTICULARESTICULARESTICULARESTICULARESTICULARES

TERMO DE RATERMO DE RATERMO DE RATERMO DE RATERMO DE RATIFICAÇÃO – PROCESSO – 2046/TIFICAÇÃO – PROCESSO – 2046/TIFICAÇÃO – PROCESSO – 2046/TIFICAÇÃO – PROCESSO – 2046/TIFICAÇÃO – PROCESSO – 2046/
20072007200720072007 .....

22.07.2007.22.07.2007.22.07.2007.22.07.2007.22.07.2007.

CONTRATADO: RONIS DONIZETI VIEIRA
EMPREITEIRA
OBJETOOBJETOOBJETOOBJETOOBJETO:  Manutenção emergencial em rede de esgoto
VVVVVALOR ALOR ALOR ALOR ALOR TTTTTOTOTOTOTOTAL:  AL:  AL:  AL:  AL:  R$ 450,00  (Hum Mil e Quinhentos reais)
MODALIDADE: DispensaMODALIDADE: DispensaMODALIDADE: DispensaMODALIDADE: DispensaMODALIDADE: Dispensa
FUNDAMENTFUNDAMENTFUNDAMENTFUNDAMENTFUNDAMENTOOOOO: ART. 24 – IV  – Lei 8.666/93.
JUSTIFICATIVA: Justifica-se a contratação direta com a
empresa RONIS DONIZETI VIEIRA EMPREITEIRA para
manutenção de rede de esgoto por se tratar de serviço emergencial,
que impossibilita a utilização de sanitários, refeitório, lavanderia
e copa do bloco administrativo.

                   Prof. Dr. Fernando Balbino

Diretor

EXTRAEXTRAEXTRAEXTRAEXTRATTTTTO DE CONTRAO DE CONTRAO DE CONTRAO DE CONTRAO DE CONTRATTTTTOOOOO

ContratoContratoContratoContratoContrato n.º 22/2007

Contratante:Contratante:Contratante:Contratante:Contratante: Faculdade de Medicina de Jundiaí

Contratado:Contratado:Contratado:Contratado:Contratado: A Nacional Revestimentos Ltda.

Objeto:Objeto:Objeto:Objeto:Objeto: Contratação de empresa especializada na execução de

serviços de instalação de forro PVC, forro de fibra mineral e de

piso paviflex no Hospital Universitário.

VVVVVigência:igência:igência:igência:igência: 30 (trinta) dias

VVVVValor:alor:alor:alor:alor: R$ 6.963,50 (seis mil novecentos e sessenta e três reais

e cinqüenta centavos).

Assinatura:Assinatura:Assinatura:Assinatura:Assinatura: 25/06/2007

Término: Término: Término: Término: Término: 25/07/2007

EXTRAEXTRAEXTRAEXTRAEXTRATTTTTO DE CONTRAO DE CONTRAO DE CONTRAO DE CONTRAO DE CONTRATTTTTOOOOO

ContratoContratoContratoContratoContrato n.º 23/2007
Contratante:Contratante:Contratante:Contratante:Contratante: Faculdade de Medicina de Jundiaí
Contratado:Contratado:Contratado:Contratado:Contratado: Eletec Comercial Elétrica e Hidráulica Ltda.
Objeto:Objeto:Objeto:Objeto:Objeto: Prestação de serviços mão-de-obra para remoção de
luminárias existentes, remanejamento dos sistemas de segurança,
luzes de emergência, alarme de incêndio (sirenes), tubulação e
caixa elétrica, reinstalação de todos os itens conforme descrição.
VVVVVigência:igência:igência:igência:igência: 30 (trinta) dias
VVVVValor:alor:alor:alor:alor: R$ 9.880,00 (nove mil  e oitocentos e oitenta reais).
Assinatura:Assinatura:Assinatura:Assinatura:Assinatura: 27/06/2007
Término:Término:Término:Término:Término: 27/07/2007

EXTRAEXTRAEXTRAEXTRAEXTRATTTTTO DE CONTRAO DE CONTRAO DE CONTRAO DE CONTRAO DE CONTRATTTTTOOOOO

ContratoContratoContratoContratoContrato n.º 24/2007
Contratante:Contratante:Contratante:Contratante:Contratante: Faculdade de Medicina de Jundiaí
Contratado:Contratado:Contratado:Contratado:Contratado: JP Máquinas e Refrigeração Ltda. EPP.
Objeto:Objeto:Objeto:Objeto:Objeto: Contratação de empresa especializada para realização
de serviço de mudança de 04 aparelhos de ar condicionado, tipo
split, incluindo material e mão-de-obra nos Anfiteatros B e C e
instalação de 01 aparelho de 60.000 Btu’s no Lab. de Técnica
Cirúrgica da FMJ.
VVVVVigência:igência:igência:igência:igência: 30 (trinta) dias
VVVVValor:alor:alor:alor:alor: R$ 2.860,00 (dois mil e oitocentos e sessenta reais)
Assinatura:Assinatura:Assinatura:Assinatura:Assinatura: 28/06/2007
Término:Término:Término:Término:Término: 27/07/2007



PÁGINA 16  IMPRENSA OFICIAL 29 DE JUNHO DE 2007

PORTARIA FMJ- 050/2007, de 15/06/2007

O Prof. Dr. NELSON LOURENÇO MAIA FILHO, Diretor da
Faculdade de Medicina de Jundiaí, autarquia municipal de
Jundiaí, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais,

Considerando: 1) o que consta do Processo FMJ- 211/05;
2) as normas do concurso público constantes do Edital FMJ-
049/2005, de 02/08/2005;
3) o resultado do concurso público constante do Edital FMJ-
062/2005, de 24/10/2005, cuja homologação foi publicada na
I.O.M.J., edição de 25/10/2005;

RESOLRESOLRESOLRESOLRESOLVEVEVEVEVE

Artigo 1º - NOMEAR ROSILDA MENDESROSILDA MENDESROSILDA MENDESROSILDA MENDESROSILDA MENDES,
R.G. nº 9.386.234-9-SSP/SP, para exercer o cargo de
PROFESSORA ADJUNTA, Nível D-III, do Departamento de
SAÚDE COLETIVA da Faculdade de Medicina de Jundiaí,
conforme previsto na Lei Municipal nº 5.728, de 21/12/2001,
sob o regime estatutário estabelecido pela Lei Municipal nº
3.087, de 04/08/1987 e suas alterações, em especial a Lei
Complementar nº 348/2002 (Estatuto dos Funcionários Públicos
de Jundiaí), a partir de 06 de junho de 2007.

Artigo 2º - Esta portaria terá efeito retroativo a
06/06/2007, revogadas as disposições em contrário.

Diretoria da Faculdade de Medicina de Jundiaí,
aos quinze dias do mês de junho de dois mil e sete (15/06/
2007).-

Prof. DrProf. DrProf. DrProf. DrProf. Dr. Nelson Lourenço Maia Filho. Nelson Lourenço Maia Filho. Nelson Lourenço Maia Filho. Nelson Lourenço Maia Filho. Nelson Lourenço Maia Filho
Diretor

Registrada e publicada na Secretaria Executiva
da Faculdade de Medicina de Jundiaí, aos quinze dias do mês de
junho de dois mil e sete (15/06/2007).-

Carlos de Oliveira CesarCarlos de Oliveira CesarCarlos de Oliveira CesarCarlos de Oliveira CesarCarlos de Oliveira Cesar
Secretário Executivo

PORTARIA FMJ- 056/2007, de 25/06/2007

O Prof. Dr. NELSON LOURENÇO MAIA FILHO, Diretor da
Faculdade de Medicina de Jundiaí, autarquia municipal de
Jundiaí, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais,

Considerando o que consta do processo FMJ- 179/07, bem
como a legislação vigente,

RESOLRESOLRESOLRESOLRESOLVEVEVEVEVE

Artigo 1º - DESIGNAR o Sr. JULIANOJULIANOJULIANOJULIANOJULIANO
AJAMILAJAMILAJAMILAJAMILAJAMIL,     Agente Administrativo, R.G. nº 30.416.034-9, para
exercer as funções de ASSISTENTE ADMINISTRATIVO desta
Faculdade, no período de 11 a 30 de junho de 2007, em
substituição à Srª HELENA CRISTINA FRANCO HELENA CRISTINA FRANCO HELENA CRISTINA FRANCO HELENA CRISTINA FRANCO HELENA CRISTINA FRANCO em gozo
de férias regulares.

Artigo 2º - Esta portaria terá efeito retroativo a
11/06/2007, revogadas as disposições em contrário.

Diretoria da Faculdade de Medicina de Jundiaí,
aos vinte e seis dias do mês de junho de dois mil e sete (26/06/
2007).-

Prof. DrProf. DrProf. DrProf. DrProf. Dr. Nelson Lourenço Maia Filho. Nelson Lourenço Maia Filho. Nelson Lourenço Maia Filho. Nelson Lourenço Maia Filho. Nelson Lourenço Maia Filho
Diretor

Registrada e publicada na Secretaria Executiva
da Faculdade de Medicina de Jundiaí, aos vinte e seis dias do
mês de junho de dois mil e sete (26/06/2007).-

Carlos de Oliveira CesarCarlos de Oliveira CesarCarlos de Oliveira CesarCarlos de Oliveira CesarCarlos de Oliveira Cesar
Secretário Executivo

Edital de ConvocaçãoEdital de ConvocaçãoEdital de ConvocaçãoEdital de ConvocaçãoEdital de Convocação

Ficam convocados todos os associados da Associação Bem
viver para a Assembléia Geral Ordinária.
• Dia : 16/07/07;
• Horário: 1º convocação – 9:00 horas;
                           2º convocação – 9:30 horas.
• Local: Rodovia Vereador Geraldo Dias, 3133, Parque
Centenário, Jundiaí, S.P..
A primeira convocação só será instalada se houver metade e
mais um dos associados presentes, enquanto que a segunda
com qualquer número, para decidir sobre a seguinte ordem do
dia:
1.  Eleição da diretoria para biênio 2007/2009;
2.  Posse da nova diretoria.

Jundiaí 22 de junho de 2007.Jundiaí 22 de junho de 2007.Jundiaí 22 de junho de 2007.Jundiaí 22 de junho de 2007.Jundiaí 22 de junho de 2007.

Maria Maria Maria Maria Maria Aparecida da SilvaAparecida da SilvaAparecida da SilvaAparecida da SilvaAparecida da Silva
Presidente

A Empresa BOAVENTURA MODESTO RIBEIRO ME,
inscrito no CNPJ.04.126.580/0001-19 vem comunicar o
extravio da Nota Fiscal de Serviços nº 287 das vias 1ª branca e
2ª azul usadas ou em branco em lugar incerto.

A empresa DEBORA CRISTINA MARQUEZIN - ME DEBORA CRISTINA MARQUEZIN - ME DEBORA CRISTINA MARQUEZIN - ME DEBORA CRISTINA MARQUEZIN - ME DEBORA CRISTINA MARQUEZIN - ME ,
devidamente inscrita no CNPJ sob o nº 08.194.890/0001-21 e
Inscrição Estadual nº 407.440.880.11, estabelecida rua
Engenheiro Monlevade, nº 702 – Centro – Jundiaí/SP, comunica
o extravio do talão de Notas Fiscais:
Nota Fiscal Modelo 1 -  nº 000.001 à 000.050.

GROU EMPREENDIMENTOS LTDA., com endereço na
Travessa Amparo nº 58,CEP Nº 13.207-170, Bairro Vianelo,
Jundiaí, SP., inscrita no CNPJ Sob o nº 58.377.094/0001-00,
I.E. Nº 407.120.742.116 e CFM nº 35.469-4, comunica o extravio
por motivo de perda das NOTAS FISCAIS FATURA DE
PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS,  jogos soltos do nº 101 a 150
todas em branco, AIDF nº 148 da   Grafica : AGP Benezatto &
Bertacin Ltda ME.

 A empresa Isabel Bressan Bernabé, inscrita no C.N.P.J sob
nº.67.883.520/0001-60 e Inscrição Estadual nº.407.141.800.117,
com endereço comercial á Rua Tocantins nº.35, no bairro:Jardim
Guanabara, nesta cidade de Jundiaí/SP, comunica o Extravio dos
Talonarios de Notas Fiscais: Série D-1 do nº.1651 a 1700 - e do

nº.1951 a 2000, Série Microempresa do nº.601 a 700 - inutilizados
em brancos.
A Empresa JOSUÉ NASCIMENTO DOS SANTOS JUNDIAÍ
ME, inscrito no CNPJ sob nº 04.720.780/0001-03 vem
comunicar o extravio em lugar incerto:
º% dos talonários de Serviços de nº 000001 ao 000250, usadas
ou em branco
º%das Guias de recolhimento do ISS dos anos de 2001,2002,2003
e 2004
º%livros de registro de prestação de serviços dos anos de
2001,2002,2003 e 2004

A Empresa Lucas Oliveira de Melo Me, inscrita no CNPJ sob
nº 00.735.383.0001/46 e Inscrição estadual 407.223.471.117
Me, torna publico que foram perdidos/extraviados os
seguintes documentos da empresa;
- Livro Registro de Entradas ref. 1999. 2000. 2001, 2002 e
2003
- Livro Registro de Inventário ref. 1999. 2000. 2001, 2002 e
2003
- declaração do simples paulista ref.  1999. 2000. 2001 e 2002
- declaração de uso por processamento de dados
- notas fiscais modelo 1 do nº 001 a 500 sendo

 001 a 057 utilizados
058 a 500 em branco

- notas fiscais modelo 2 serie D-1 do nº 001 a 250 sendo
001 a 041 utilizados

042 a 250 em branco
- nota fiscal de microempresa nº 001 a 100 utilizadas

EXTRAEXTRAEXTRAEXTRAEXTRAVIOVIOVIOVIOVIO

Orlando FOrlando FOrlando FOrlando FOrlando F. Zacarias - ME. Zacarias - ME. Zacarias - ME. Zacarias - ME. Zacarias - ME, CNPJ. 67.871.582/0001-52 e
I.N. 407.161.077.115, torna Público o extravio de todas as vias
das Notas Fiscais   e dos Livros Fiscais abaixo;
Série D-1 Nº 000.001 à 001.362 (utilizadas).Série D-1 Nº 000.001 à 001.362 (utilizadas).Série D-1 Nº 000.001 à 001.362 (utilizadas).Série D-1 Nº 000.001 à 001.362 (utilizadas).Série D-1 Nº 000.001 à 001.362 (utilizadas).
Série D-1 Nº 001.363 à 001.750 (em branco).Série D-1 Nº 001.363 à 001.750 (em branco).Série D-1 Nº 001.363 à 001.750 (em branco).Série D-1 Nº 001.363 à 001.750 (em branco).Série D-1 Nº 001.363 à 001.750 (em branco).
Livro de Registro de Entradas Mod-1A.Livro de Registro de Entradas Mod-1A.Livro de Registro de Entradas Mod-1A.Livro de Registro de Entradas Mod-1A.Livro de Registro de Entradas Mod-1A.
Livro de Registro de Inventário Mod-7.Livro de Registro de Inventário Mod-7.Livro de Registro de Inventário Mod-7.Livro de Registro de Inventário Mod-7.Livro de Registro de Inventário Mod-7.
Livro de Reg. Utiliz. De Docs. Fiscais, Livro de Reg. Utiliz. De Docs. Fiscais, Livro de Reg. Utiliz. De Docs. Fiscais, Livro de Reg. Utiliz. De Docs. Fiscais, Livro de Reg. Utiliz. De Docs. Fiscais, TTTTTermos deermos deermos deermos deermos de
Ocorrências Mod-6.Ocorrências Mod-6.Ocorrências Mod-6.Ocorrências Mod-6.Ocorrências Mod-6.

EDITEDITEDITEDITEDITALALALALAL DE CONVOCAÇÃO DE CONVOCAÇÃO DE CONVOCAÇÃO DE CONVOCAÇÃO DE CONVOCAÇÃO
ASSEMBLÉIA GERAL EXTRAORDINÁRIAASSEMBLÉIA GERAL EXTRAORDINÁRIAASSEMBLÉIA GERAL EXTRAORDINÁRIAASSEMBLÉIA GERAL EXTRAORDINÁRIAASSEMBLÉIA GERAL EXTRAORDINÁRIA

A Diretoria Colegiada do Sindicato dos Servidores Públicos do
Município de Jundiaí convoca todos os associados para
participarem da Assembléia Geral Extraordinária, a realizar-se
no dia 02 de julho de 2007, em primeira convocação às 18 horas
e em segunda convocação, uma hora após o encerramento da
primeira, com qualquer número de associados presentes. Sua
realização será na sede do Sindicato, localizado na Rua Francisco
Pereira Coutinho, nº  64 – Vila Municipal – Jundiaí – SP.
Ordem do dia:
- CAMPCAMPCAMPCAMPCAMPANHAANHAANHAANHAANHA SALARIAL SALARIAL SALARIAL SALARIAL SALARIAL

Jundiaí, 29 de junho de 2007.

ELENI ELENI ELENI ELENI ELENI APAPAPAPAPARECIDAARECIDAARECIDAARECIDAARECIDA MOSSIN FÁV MOSSIN FÁV MOSSIN FÁV MOSSIN FÁV MOSSIN FÁVAROAROAROAROARO
Diretora PresidenteDiretora PresidenteDiretora PresidenteDiretora PresidenteDiretora Presidente

A empresa “TRANS REIS JUNDIAÍ  TRANSPORTE E
TURISMO LTDA - ME” inscrita no CNPJ 01.943.300/0001-
77 e inscrição municipal 66.413-8, comunica o extravio das notas
fiscais série A n° 001 a 050 utilizadas.

A empresa WWWWWorld Informática Ltda. Epporld Informática Ltda. Epporld Informática Ltda. Epporld Informática Ltda. Epporld Informática Ltda. Epp, com CNPJ
01330340/0001-43 e Insc.Estadual 407206771118, estabelecida
a Rua Baronesa do Japi 83, Centro, Jundiaí SP, comunica o
extravio da 1ª, 3ª e 4ª vias da nota fiscal n.º 7876 série Modelo
1, em lugar incerto e ignorado.
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Proc. 49.532

RESOLUÇÃO 520, DE 26 DE JUNHO DE 2007RESOLUÇÃO 520, DE 26 DE JUNHO DE 2007RESOLUÇÃO 520, DE 26 DE JUNHO DE 2007RESOLUÇÃO 520, DE 26 DE JUNHO DE 2007RESOLUÇÃO 520, DE 26 DE JUNHO DE 2007
Prevê, na Câmara Municipal, separação de restos inservíveis e
descartáveis para fins de coleta seletiva.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE JUNDIAÍ,
Estado de São Paulo, conforme o Plenário aprovou em 26 de
junho de 2007, promulga a seguinte Resolução:

Art. 1º.  É implantado, em todas Diretorias, órgãos e Gabinetes
da Câmara Municipal, sistema de separação dos restos
descartáveis para fins de destinação à coleta seletiva.
Parágrafo único.  O material separado será recolhido e
encaminhado à Coleta Seletiva de Lixo.
Art. 2º.  As despesas decorrentes desta resolução correrão à
conta das verbas orçamentárias próprias, suplementadas se
necessário.
Art. 3º.  Esta resolução será regulamentada pela Mesa da Câmara
Municipal no prazo de 60 (sessenta) dias do início de sua
vigência.
Art. 4º.  Esta resolução entra em vigor na data de sua publicação.
CÂMARA MUNICIPAL DE JUNDIAÍ, em vinte e seis de
junho de dois mil e sete (26-06-2007).

LUIZ FERNANDO MACHADO
Presidente

Registrada e publicada na Secretaria da Câmara
Municipal de Jundiaí, em vinte e seis de junho de dois mil e sete
(26-06-2007).

WILMA CAMILO MANFREDI
Diretora Legislativa

Proc. 48.942

Autógrafo
PROJETO DE LEI Nº. 9.706PROJETO DE LEI Nº. 9.706PROJETO DE LEI Nº. 9.706PROJETO DE LEI Nº. 9.706PROJETO DE LEI Nº. 9.706

Prevê entrega domiciliar de medicamentos nos casos que
especifica.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE JUNDIAÍ,
Estado de São Paulo, faz saber que em 26 de junho de 2007 o
Plenário aprovou:

Art. 1º.  O medicamento cuja distribuição seja de encargo do
Município será entregue em domicílio no caso, comprovado
por médico, de:
I-  pessoa com dificuldade de locomoção;
II-   pessoa que necessite de medicamento de uso continuado.
§ 1º A primeira entrega será realizada diretamente na unidade
básica de saúde, que providenciará no devido cadastramento a
entrega domiciliar subseqüente.
§ 2º O medicamento entregue deverá ser suficiente para 30 (trinta)
dias de uso e a nova entrega far-se-á com antecedência de 2
(dois) a 5 (cinco) dias em relação à data do término do
medicamento objeto da entrega anterior.

§ 3º A entrega será realizada pelo período máximo de 6 (seis)
meses, admitida a renovação mediante nova prescrição médica.
§ 4º O fornecimento não será interrompido durante o tratamento.
Art 2º.  A entrega domiciliar poderá ser efetivada:
I – pelo Município diretamente; ou
II – por terceiros, preferencialmente a Empresa Brasileira de
Correios e Telégrafos-ECT.
Art. 3º.  Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

CÂMARA MUNICIPAL DE JUNDIAÍ, em vinte e seis de
junho de dois mil e sete (26/06/2007).

LUIZ FERNANDO MACHADO
Presidente

Proc. 48.865

Autógrafo
PROJETO DE LEI N°. 9.700PROJETO DE LEI N°. 9.700PROJETO DE LEI N°. 9.700PROJETO DE LEI N°. 9.700PROJETO DE LEI N°. 9.700

Denomina “RUA NELSON LODA” o caminho de servidão 1
do loteamento Tomazetto (Bairro dos Fernandes).

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE JUNDIAÍ,
Estado de São Paulo, faz saber que em 26 de junho de 2007 o
Plenário aprovou:

Art. 1º.  É denominado “RUA NELSON LODA” o caminho de
servidão 1 do loteamento Tomazetto, no Bairro dos Fernandes,
conforme assinalado na planta integrante desta lei.
Art. 2º.  Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

CÂMARA MUNICIPAL DE JUNDIAÍ, em vinte e seis de
junho de dois mil e sete (26/06/2007).

LUIZ FERNANDO MACHADO
Presidente

Proc.  49.274

Autógrafo
PROJETO DE LEI N°. 9.733PROJETO DE LEI N°. 9.733PROJETO DE LEI N°. 9.733PROJETO DE LEI N°. 9.733PROJETO DE LEI N°. 9.733

Denomina “JOSÉ GONZAGA“JOSÉ GONZAGA“JOSÉ GONZAGA“JOSÉ GONZAGA“JOSÉ GONZAGA MACENO CA MACENO CA MACENO CA MACENO CA MACENO CATTTTTARINO”ARINO”ARINO”ARINO”ARINO”
viela (travessa da Av. São Camilo) do núcleo de submoradias do
Jardim São Camilo.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE JUNDIAÍ,
Estado de São Paulo, faz saber que em 26 de junho de 2007 o
Plenário aprovou:

Art. 1º.  É denominada “JOSÉ GONZAGA MACENO“JOSÉ GONZAGA MACENO“JOSÉ GONZAGA MACENO“JOSÉ GONZAGA MACENO“JOSÉ GONZAGA MACENO
CACACACACATTTTTARINO”ARINO”ARINO”ARINO”ARINO” a viela localizada entre os nºs. 1.069 e 1.099 da
Av. São Camilo, no núcleo de submoradias do Jardim São Camilo,
conforme assinalado na planta integrante desta lei.
Art. 2º.  Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

CÂMARA MUNICIPAL DE JUNDIAÍ, em vinte e seis de

junho de dois mil e sete (26/06/2007).

LUIZ FERNANDO MACHADO
Presidente

Proc. 49.288

Autógrafo
PROJETO DE LEI N°. 9.738PROJETO DE LEI N°. 9.738PROJETO DE LEI N°. 9.738PROJETO DE LEI N°. 9.738PROJETO DE LEI N°. 9.738

Revoga a Lei 6.618/05, que altera a Lei 4.080/93, para instituir
o feriado de 14 de dezembro (Aniversário de Jundiaí).

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE JUNDIAÍ,
Estado de São Paulo, faz saber que em 26 de junho de 2007 o
Plenário aprovou:
Art. 1º. É revogada a Lei nº. 6.618, de 19 de dezembro de 2005.
Art. 2º.  Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
CÂMARA MUNICIPAL DE JUNDIAÍ, em vinte e seis de
junho de dois mil e sete (26/06/2007).

LUIZ FERNANDO MACHADO
Presidente

104ª. SESSÃO ORDINÁRIA DA 14ª.104ª. SESSÃO ORDINÁRIA DA 14ª.104ª. SESSÃO ORDINÁRIA DA 14ª.104ª. SESSÃO ORDINÁRIA DA 14ª.104ª. SESSÃO ORDINÁRIA DA 14ª.
LEGISLALEGISLALEGISLALEGISLALEGISLATURATURATURATURATURA

(Em 26 de junho de 2007)

1. 1. 1. 1. 1. PEQUENO EXPEDIENTEPEQUENO EXPEDIENTEPEQUENO EXPEDIENTEPEQUENO EXPEDIENTEPEQUENO EXPEDIENTE

1.a) Matéria apresentada1.a) Matéria apresentada1.a) Matéria apresentada1.a) Matéria apresentada1.a) Matéria apresentada

1.  PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR 00817/2007 - ARY
FOSSEN (PREFEITO MUNICIPAL) - Altera o Código de
Obras e Edificações, para ampliar a participação da Secretaria
Municipal de Planejamento e Meio Ambiente no Conselho
Municipal de Obras e Edificações; e dá outras providências.

2.  PROJETO DE LEI 09780/2007 - JÚLIO CÉSAR DE
OLIVEIRA - Denomina “Rua MARIA LUIZA GÁSPARI
MÜLLER” a Rua 3 do loteamento Residencial Pellizzari (Jardim
das Tulipas).

3.  PROJETO DE LEI 09781/2007 - CLÁUDIO ERNANI
MARCONDES DE MIRANDA - Denomina “Rua
BARBARINA ABBADE DE OLIVEIRA” a Rua 4 do
loteamento Residencial Pellizzari (Jardim das Tulipas).

4.  PROJETO DE LEI 09782/2007 - ANA TONELLI - Declara
de utilidade pública o Circolo Italiano di Jundiaí.

5.  PROJETO DE LEI 09783/2007 - LUIZ FERNANDO
MACHADO - Cria na rede municipal de ensino o Programa
Especial de Diagnóstico da Dislexia.

6.  PROJETO DE RESOLUÇÃO 00737/2007 - LUIZ
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FERNANDO MACHADO - Altera o Regimento Interno, para
criar a Comissão de Ética e Decoro Parlamentar; e dá
providências correlatas.

7.  PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 01176/2007 -
MESA - Suspende, por inconstitucional, a execução de
dispositivo da Lei 6.613/05, que institui o Plano Plurianual do
quadriênio 2006/2009.

8.  PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 01177/2007 -
MESA - Suspende, por inconstitucional, a execução da Lei 6.672/
06, que exige afixação de placa de denúncia de crimes sexuais
praticados contra crianças e adolescentes nos estabelecimentos
que especifica.

9.  MOÇÃO 00165/2007 - JOSÉ ANTÔNIO KACHAN - Apelo
ao Governo do Estado pelo não-fechamento da Escola Estadual
“Conde de Parnaíba”.

10.  MOÇÃO 00166/2007 - CLÁUDIO ERNANI
MARCONDES DE MIRANDA - Apelo ao Governo do Estado
pela extensão do Ferroanel até Jundiaí.

1.b) Requerimentos deferidos1.b) Requerimentos deferidos1.b) Requerimentos deferidos1.b) Requerimentos deferidos1.b) Requerimentos deferidos

SILVANA CÁSSIA RIBEIRO BAPTISTA
01545 - Sustação, até 31 de julho de 2007, da tramitação do
Projeto de Lei 9.588, do Prefeito Municipal, que regula a emissão
de sons e ruídos.

JOSÉ ANTÔNIO KACHAN
01546 - Pesar pelo falecimento da Sr.ª Maria Luiza Nogueira
Alves.

LUIZ FERNANDO MACHADO
01547 - Congratulações com o Dr. Luiz Carlos Branco pelos 27
anos de sucesso no exercício da advocacia.
01548 - Congratulações com a Secretaria de Estado do Meio
Ambiente pela implantação da 1.ª Agência Ambiental Unificada
em Jundiaí.

ANA TONELLI
01549 - Congratulações com a Banda São João Batista pelas
comemorações dos seus 50 anos.
01550 - Congratulações com o Ten.-Cel. PM João Osório
Gimenez Germano pela assunção do cargo de Comandante do
49.º Batalhão Policial Militar do Interior-BPM/I.

ENIVALDO RAMOS DE FREITAS
01551 - Congratulações com a Igreja Evangélica Assembléia de
Deus (Congregação de Vila Ruy Barbosa) pela realização do
24.º Congresso da UMADJU.

JOSÉ CARLOS FERREIRA DIAS
01552 - Solicitação à ECT de implantação de Código de
Enderaçamento Postal-CEP nas ruas do Jardim Mirante da
Colônia (Bairro Colônia).

JOSÉ ANTÔNIO KACHAN
01553 - Congratulações com o Sargento PM Nelson Roberto
Santos Silva por sua eleição a policial do mês de maio.

MARCELO ROBERTO GASTALDO
01554 - Pesar pelo falecimento da Sr.ª Anna Fedel Odoni.

01555 - Pesar pelo falecimento do Sr. José Luiz Laranjeira.

JOSÉ CARLOS FERREIRA DIAS
01556 - Pesar pelo falecimento da Sr.ª Stella de Godoy.
01557 - Pesar pelo falecimento da Sr.ª Marilda Pincinatto.
01558 - Solicitação à Telefonica de instalação de telefone público
na Rua São José dos Campos (Vila Ruy Barbosa).

LUIZ FERNANDO MACHADO
01559 - Solicitação à Polícia Militar de realização de rondas no
Jardim Cica.

JOSÉ ANTÔNIO KACHAN
01560 - Congratulações com as EMEBs Dr. José Romeiro Pereira
e Prof.ª Cesarina Fortarel Gonçalves Dias pelo excelente
desempenho no aprendizado infantil e superioridade na qualidade
de ensino.

LUIZ FERNANDO MACHADO
01561 – Congratulações com a estudante Daiane Cristina Fioresi
pelo sucesso na luta pela permanência da Escola Estadual Conde
do Parnaíba nas atuais dependências.

1.c) Indicações despachadas1.c) Indicações despachadas1.c) Indicações despachadas1.c) Indicações despachadas1.c) Indicações despachadas

MARILENA PERDIZ NEGRO
09247 - Construção de área de lazer na Av. União dos
Ferroviários, altura do n.º 40 (Vila Agrícola).
ANA TONELLI
09248 - Pintura de sinalização de solo na Av. Nami Azem (Bairro
Colônia).
09249 - Tapamento de buracos da Rua Adelino Martins (Jardim
das Tulipas).

JOSÉ CARLOS FERREIRA DIAS
09250 - Recapeamento da Av. Jurandyr de Souza Lima (Jardim
Pacaembu).
09251 - Asfaltamento da Rua Vicente Preterotti (Jardim São
Vicente).
09252 - Construção de boca-de-lobo na Av. Armênio Ladeira
(Jardim Pacaembu).
09253 - Inclusão da Av. Armênio Ladeira no itinerário da linha
de ônibus que serve o Jardim Pacaembu.
09254 - Remoção da árvore situada na Rua Francisco Cervi,
defronte do n.º 208 (Conjunto Residencial Neide Eliana - Bairro
Colônia).
09255 - Arborização das ruas do Jardim Novo Horizonte.
09256 - Poda de árvores da Av. Dr. Cavalcanti.
09257 - Melhorias no atendimento prestado à população pela
UBS Zulmira da Silva Rosa Pereira (Jardim São Camilo).

JOSÉ ANTÔNIO KACHAN
09258 - Troca das luminárias da Rua Frederico Maion (Jardim
das Bandeiras).
09259 - Reinclusão da Rua Zuferey e Av. Prof.ª Leonita Faber
Ladeira em itinerário de linha de ônibus.
09260 - Construção de ponte entre a Rua Caconde e a Av. 14 de
Dezembro.
09261 - Implantação de abrigo no ponto de ônibus situado na
Alameda das Sibipirunas, defronte da EMEB Prof.ª Anna Rita
Alves Ludke (Vila Alvorada).
09262 - Pintura de faixa de pedestres na Av. Dr. Odil Campos de
Sáes, altura do n.º 458 (Vila Vianello).
09263 - Instalação de bancos ou mesinhas na área verde da Rua
Pirassununga, altura do n.° 260 (Jardim Mafalda).
09264 - Tapamento de buraco na Rua Frederico Maion, defronte
do n.º 70 (Jardim das Bandeiras).

09265 - Implantação de abrigo no ponto de ônibus situado na
Av. Samuel Martins, altura da Praça Getúlio Vargas (Vila
Progresso).
09266 - Construção de abrigo em pontos de ônibus na Rua
Brasil, altura do n.° 1.362.
09267 - Instalação de câmeras de monitoramento em trechos da
Av. Samuel Martins.

ENIVALDO RAMOS DE FREITAS
09268 - Instalação de espelhos em sanitários dos terminais de
ônibus.
09269 - Tapamento de buracos na Rua Tiradentes, defronte do
n.º 682 (Vila Rio Branco).
09270 - Tapamento de buraco na Av. Clemente Rosa, altura do
n.º 10.004.
09271 - Nivelamento de tampões da Rua São Francisco de Salles,
altura do n.º 119 (Vila Rami).
09272 - Tapamento de buraco na Rua Santa Inês, defronte do n.º
425 (Vila Salermo).
09273 - Tapamento de buracos na esquina da Rua Graciliano
Ramos com a Rodovia Eng.° Constâncio Cintra (Jardim Rio
Branco).
09274 - Repinte de lombada da Av. Expedicionários, defronte
do n.° 320 (Vila São Paulo).
09275 - Poda de árvore da Av. Expedicionários, defronte do n.°
160 (Vila São Paulo).
09276 - Tapamento de buracos da Rua La Paz, defronte do n.°
78 (Vila Helena).
09277 - Poda de árvores da Av. Prof.ª Leonita Faber Ladeira,
defronte dos n.°s 1.249 e 1.259 (Jardim do Lago).

ROBERTO CONDE ANDRADE
09278 - Repinte de lombadas do Parque Almerinda Pereira
Chaves.
09279 - Tapamento de buracos no início da Rua José Belesso
(Vila Belesso).
09280 - Pintura de faixa de pedestre na esquina da Rua Várzea
Paulista com a Rua Prof.ª Maria Eugênia Pestana (Vila Santa
Maria).
09281 - Reparação do leito asfáltico da Rua Várzea Paulista,
próximo do n.º 1.629 (Bairro Agapeama).
09282 - Operação “tapa-buraco” na Av. Dr. Odil Campos de
Sáes, próximo da Esplanada Monte Castelo.

ANA TONELLI
09283 - Cobertura de ponto de ônibus da Rua Saldanha Marinho,
defronte do n.° 191 (Vila Rio Branco).
09284 - Intensificação de rondas da Guarda Municipal na represa
da DAE S/A - Água e Esgoto.
09285 - Limpeza do canteiro central da Av. Luiz Caetano da
Silva (Bairro Cidade Nova I).
09286 - Operação “tapa-buraco” na Rua Amapá (Vila Didi).
09287 - Limpeza das sarjetas e laterais da Rua Monsenhor
Venerando Nalini, altura do n.° 1.800 (Bairro Colônia).
09288 - Limpeza e paisagismo na Praça 9 de Julho (Vila Rafael
de Oliveira).
09289 - Nivelamento da passagem sob o leito ferroviário do
Bairro Horto Florestal.
09290 - Construção de área de lazer no terreno da
Municipalidade situado na entrada do Conjunto Residencial
Terra da Uva.

SILVANA CÁSSIA RIBEIRO BAPTISTA
09291 - Corte de mato e limpeza do terreno situado na Rua
Messina, ao lado do n.º 420 (Jardim Messina).
09292 - Asfaltamento da Rua Dr. Walter de Freitas (Parque dos
Eucaliptos - Bairro Engordadouro).
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09293 - Melhorias na sinalização de trânsito na Av. Henrique
Brunini.
09294 - Inclusão da Av. Flamboyant Vermelho no itinerário da
linha de ônibus das Chácaras Malota.
09295 - Implantação de fiscalização eletrônica na Av. Luiz
Zorzetti, altura do cruzamento com a Rua Padre Antônio Vieira
(Vila São João Batista).
09296 - Construção de unidade básica de saúde no Bairro Ponte
São João.
09297 - Construção de calçada na Av. Henrique Brunini.

LUIZ FERNANDO MACHADO
09298 - Criação do Conselho Municipal de Responsabilidade
Social Empresarial.

JOSÉ CARLOS FERREIRA DIAS
09299 - “Operação tapa-buracos” na Av. Bento Figueiredo (Vila
Marlene).
09300 - Poda de árvore na Rua Daniel Paulo Nasser, defronte
do n.º 572 (Jardim Torres de São José).

MARILENA PERDIZ NEGRO
09301 - Corte de mato e limpeza da calcada da Rua Jader Ribeiro
da Silva, altura do n.° 80 (Vila Ana).
09302 - Tapamento de buracos na Rua Francisco Bueno de
Oliveira (Jardim Anhangüera).
09303 - Poda de árvores na Rua Luiz de Oliveira Arruda, altura
do n.º 400 (Jardim do Lago).
09304 - Alteração do itinerário da linha 570 (Distrito Industrial-
Terminal Hortolândia).

GERSON HENRIQUE SARTORI
09305 - Substituição da árvore situada na Rua Mirassol, próximo
do n.º 299 (Jardim Estádio).
09306 - Melhoria no transporte público para o Jardim Caçula.
09307 - Melhoria na segurança dos arredores da Praça da
Bandeira.
09308 - Implantação de sinalização na Rua Fulamina Mattar,
altura do n.° 243 (Jardim Pacaembu).
09309 - Construção de lombada na Rua Rosa Maria Franco
Amadi (Estância Suíça - Bairro Ivoturucaia).

ROBERTO CONDE ANDRADE
09310 - “Operação tapa-buracos” na Rua Secundino Veiga
(Centro).
09311 - Aplicação de herbicida nas ruas do Bairro Retiro.
09312 - “Operação tapa-buracos” em trecho da Rua XV de
Novembro.

MARCELO ROBERTO GASTALDO
09313 - Construção de área de lazer em Vila Marlene.
09314 - Corte de mato e limpeza da calçada da Rua Rio de
Janeiro (Jardim Tarumã).
09315 - “Operação tapa-buracos” na Rua Barão do Rio Branco
(Vila Arens).
09316 - Tapamento de buraco na Rua Mirandolina Pereira
Chaves, esquina com a Av. João Toresin (Parque São Luiz).
09317 - Poda de árvore da Rua Espírito Santo, defronte do n.°
69 (Jardim Tarumã).
09318 - Corte de mato e limpeza do Campo de Futebol Jefferson
de Souza Geraldo (“Campo do Juventude”), no Jardim Tarumã.
09319 - Providências para impedir excesso de velocidade na
Rua Ordival Seckler Machado, altura da EMEB Prof. Luiz
Rivelli (Jardim Sales).
09320 - Criação de linha de ônibus Bairro Caxambu-Vila
Comercial.
09321 - Corte de mato e limpeza da Praça Padre Antonio Trudo

Plessers (Jardim Tarumã).
09322 - Implantação de cobertura na entrada da EMEB Prof.
Luiz Rivelli (Jardim Sales).

LUIZ FERNANDO MACHADO
09323 - Tapamento de buracos na Rua Helena Conci Gáspari
(Jardim Campos Elíseos).
09324 - Substituição dos bancos da Praça Maria do Rosário de
Oliveira Krapos (Jardim Campos Elíseos).
09325 - Melhorias na Praça Dulce Mathion (Vila Loyola).
09326 - Reforma e pintura do muro da EMEB Rotary Club
(Bairro Anhangabaú).
09327 - Nivelamento e reforma da boca-de-lobo da Rua Prof.ª
Ernestina Ribeiro, proximidades do n.° 217 (Parque do Colégio).
09328 - Corte do mato e limpeza de terreno situado na Av.
Coletta Ferraz de Castro (Jardim Paulista).
09329 - Recapeamento da Av. Comandante Videlmo Munhoz
(Bairro Anhangabaú).
09330 - Colocação de lixeiras na Rua Helena Conci Gáspari
(Jardim Campos Elíseos) e na Rua Barão de Teffé.
09331 - Melhorias na Praça Décio de Campos Bicudo (Bairro
Anhangabaú).

ANTONIO CARLOS PEREIRA NETO
09332 - Repinte de sinalização de solo e manutenção no Viaduto
São João Batista.
09333 - Intensificação de rondas, pela Guarda Municipal, no
Parque Centenário.
09334 - Limpeza do bueiro da Praça Gen. Newton Stilac Leal
(Vila Progresso).
09335 - Repinte da sinalização de solo do Viaduto Sperandio
Pellicciari.
09337 - Tapamento de buraco no entorno de praça localizada
entre as ruas Dino e Prof. Joaquim Ladeira (Bairro Ponte São
João).
09338 - Construção de calçada na Av. União dos Ferroviários,
trecho entre o Terminal Rodoviário Urbano Aldo Marani (Vila
Arens) e o Viaduto São João Batista.
09339 - Limpeza de bueiro da Rua Dino, esquina com a Rua
Prof. Joaquim Ladeira (Bairro Ponte São João).
ADILSON RODRIGUES ROSA
09340 - Operação “tapa-buraco” no Jardim Santa Gertrudes.
09341 - Limpeza e desobstrução de bocas-de-lobo de Vila Ruy
Barbosa.
09342 - “Operação tapa-buracos” nas ruas do Bairro Boa Vista.

CLÁUDIO ERNANI MARCONDES DE MIRANDA
09343 - Tapamento de buraco no início da Rua Lestapis (Vila
Isabel Eber).
09344 - Poda de árvores da Rua Bonfiglio Beraldi (Jardim Merci).
09345 - Tapamento de buraco na Rua Agostinho Caodaglio,
altura do n.º 79 (Jardim Merci).
09346 - Tapamento de buraco na confluência da Rua Benedito
Chrispim com a Rua Tenente José Barbarini (Jardim Santa
Gertrudes).

CARLOS ALBERTO KUBITZA
09347 - Nivelamento e abertura da Rua Benjamin Herman
(Chácaras Itamar-Bairro Mato Dentro).
09348 - Corte de árvore da Rua Manoel Almeida Curado,
defronte do n.° 66 (Jardim Tamoio).
09349 - Repinte da sinalização de solo no cruzamento da Rua
Senador Fonseca com a Rua Jaú (Centro).
09350 - Implantação de “playground” em terreno localizado na
Rua Uva Maria, entre os blocos 75 e 77 (Conjunto Habitacional
Morada das Vinhas).
09351 - Tapamento de buraco na Rua Prof. Luiz Rosa, esquina

com a Rua Euclides da Cunha (Centro).
09352 - Urgente desratização dos bueiros e bocas-de-lobo de
trecho da Rua Itirapina e travessas (Vila Hortolândia).
09353 - Nivelamento da Rua Mario Gobbo (Bairro Mato
Dentro).
09354 - Implantação de cestos de lixo na Praça Rui Barbosa
(Centro).

JOSÉ GALVÃO BRAGA CAMPOS
09355 - Tapamento de buracos na Rua Alfredo Vaz de Campos,
altura do n. 442, e na Rua Eduardo Baialuna, altura do n.° 292
(Jardim Tamoio).
09356 - Corte do mato e limpeza do terreno situado na esquina
da Rua Névio Sálvia com a Rua Prof.ª Benedita Siqueira de
Godoy (Jardim Roma).
09357 - Construção de complexo educacional, cultural e
esportivo no Parque Residencial Eloy Chaves.
09358 - Regularização de via localizada no início da Av. Luiz
Pereira dos Santos, cruzamento com a Av. Nicola Accieri (Jardim
Corrupira).
09359 - Melhoria na iluminação do centro de lazer do Parque
Residencial Eloy Chaves.
09360 - Tapamento de buracos na Rua Fulamina Mattar (Jardim
Pacaembu).

2.2.2.2.2. ORDEM DO DIAORDEM DO DIAORDEM DO DIAORDEM DO DIAORDEM DO DIA

2.a) Matéria apreciada2.a) Matéria apreciada2.a) Matéria apreciada2.a) Matéria apreciada2.a) Matéria apreciada

1.  MOÇÃO 00165/2007 - JOSÉ ANTÔNIO KACHAN - Apelo
ao Governo do Estado pelo não-fechamento da Escola Estadual
“Conde de Parnaíba”. (APROVADO EM URGÊNCIA)

2.  PROJETO DE LEI 09706/2007 - ADILSON RODRIGUES
ROSA - Prevê entrega domiciliar de medicamentos nos casos
que especifica. (APROVADO)

3.  MOÇÃO 00164/2007 - LUIZ FERNANDO MACHADO -
Apelo à Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo por
urgente aprovação do Projeto de Lei nº. 73/2003, da Deputada
Célia Leão (PSDB), que altera a Lei nº. 6.606/89, que dispõe
acerca do Imposto sobre a Propriedade de Veículos Automotores,
e dá outras providências. (ADIADA a apreciação para a SO de
03/07/07)

4.  PROJETO DE LEI 09700/2007 - JÚLIO CÉSAR DE
OLIVEIRA - Denomina “RUA NELSON LODA” o caminho
de servidão 1 do loteamento Tomazetto (Bairro dos Fernandes).
(APROVADO em preferência)

5.  PROJETO DE LEI 09733/2007 - JOSÉ CARLOS
FERREIRA DIAS - Denomina “JOSÉ GONZAGA MACENO
CATARINO” viela (travessa da Av. São Camilo) do núcleo de
submoradias do Jardim São Camilo. (APROVADO em
preferência)

6.  PROJETO DE LEI 09738/2007 - JOSÉ GALVÃO BRAGA
CAMPOS - Revoga a Lei 6.618/05, que altera a Lei 4.080/93,
para instituir o feriado de 14 de dezembro (Aniversário de
Jundiaí). (APROVADO)

7.  PROJETO DE RESOLUÇÃO 00731/2007 - LUIZ
FERNANDO MACHADO - Prevê, na Câmara Municipal,
separação de restos inservíveis e descartáveis para fins de coleta
seletiva. (APROVADO)

8.  PROJETO DE LEI 09767/2007 - ROBERTO CONDE
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ANDRADE - Inclui no currículo da rede municipal de ensino o
estudo do Estatuto da Criança e do Adolescente-ECA.
(ADIADA a apreciação para a SO de 03/07/07)

2.b) Requerimentos ao Plenário rejeitados:2.b) Requerimentos ao Plenário rejeitados:2.b) Requerimentos ao Plenário rejeitados:2.b) Requerimentos ao Plenário rejeitados:2.b) Requerimentos ao Plenário rejeitados:

GERSON HENRIQUE SARTORI
01035 - Informações do Executivo sobre recolhimento de tributos
municipais por empresas de ônibus que se utilizam do Terminal
Rodoviário.
01036 - Informações do Executivo sobre loteamento no Jardim
Palermo.
01037 - Informações do Executivo sobre o Condomínio dos
Idosos I.

MARILENA PERDIZ NEGRO
01038 - Informações do Executivo sobre o Contrato 35/2007
(da DAE S/A - Água e Esgoto, para serviços especializados em
atendimento ao público e corte/ligação de água no passeio público
e cavalete).

2.c) Requerimentos ao Plenário retirados:2.c) Requerimentos ao Plenário retirados:2.c) Requerimentos ao Plenário retirados:2.c) Requerimentos ao Plenário retirados:2.c) Requerimentos ao Plenário retirados:

LUIZ FERNANDO MACHADO
01032 - Realização de Sessão Especial, em 05-09-2007, em
comemoração aos 50 anos da Associação de Pais e Amigos dos
Excepcionais-APAE/Jundiaí.
01033 - Informações do Executivo sobre falta de energia elétrica
no Complexo Educacional, Cultural e Esportivo Aramis Polli
(Vila Hortolândia).
01034 - Informações do Executivo sobre construção de boca-
de-lobo na esquina da Rua Profa. Escolástica de Toledo Pontes
com a Rua do Retiro (Vila Maria Luiza).

LUIZ FERNANDO MACHADO
Presidente

Processo n.º 12.938-7/1995Processo n.º 12.938-7/1995Processo n.º 12.938-7/1995Processo n.º 12.938-7/1995Processo n.º 12.938-7/1995

           PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 817

Art. 1º - O inciso III e  Parágrafo único do artigo 9º da Lei
Complementar nº 174, de 09 de janeiro de 1996, passam a viger
com a seguinte redação:

“Art. 9º - (...)
Parágrafo único – O Conselho Municipal de Obras e O Conselho Municipal de Obras e O Conselho Municipal de Obras e O Conselho Municipal de Obras e O Conselho Municipal de Obras e
Edificações é composto por 9 (nove) membros, comEdificações é composto por 9 (nove) membros, comEdificações é composto por 9 (nove) membros, comEdificações é composto por 9 (nove) membros, comEdificações é composto por 9 (nove) membros, com
a seguinte representatividade:a seguinte representatividade:a seguinte representatividade:a seguinte representatividade:a seguinte representatividade:
 I – (...) (...) (...) (...) (...)
II – (...) (...) (...) (...) (...)
III – 2 (dois) representantes da Secretaria Municipal 2 (dois) representantes da Secretaria Municipal 2 (dois) representantes da Secretaria Municipal 2 (dois) representantes da Secretaria Municipal 2 (dois) representantes da Secretaria Municipal
de Planejamento e Meio de Planejamento e Meio de Planejamento e Meio de Planejamento e Meio de Planejamento e Meio Ambiente; (NR)Ambiente; (NR)Ambiente; (NR)Ambiente; (NR)Ambiente; (NR)
IV – (...) (...) (...) (...) (...)
V – (...)” (...)” (...)” (...)” (...)”

Art. 2º - Esta Lei Complementar entra em vigor na data de sua
publicação.

                                       ARY FOSSEN
 Prefeito Municipal Prefeito Municipal Prefeito Municipal Prefeito Municipal Prefeito Municipal

J U S J U S J U S J U S J U S TTTTT I F I C  I F I C  I F I C  I F I C  I F I C AAAAA     TTTTT I  I  I  I  I VVVVV     AAAAA

Excelentíssimo Senhor Presidente;
Senhores Vereadores:

Submetemos à apreciação dos  Nobres Edis o presente Projeto
de Lei Complementar, que tem por objetivo alterar a Lei
Complementar nº 174, de 09 de janeiro de 1996 (Código de
Obras e Edificações), especificamente no tocante ao inciso III e
Parágrafo único do artigo 9º.
Referido dispositivo legal disciplina a composição do Conselho
Municipal de Obras e Edificações no que se refere à Entidade de
Classe ou mesmo o Órgão a ser representado, e ainda o seu
quantitativo.
A iniciativa visa apenas alterar o atual número de membros
integrantes do Conselho, aumentando em 1 (um) a
representatividade da Secretaria Municipal de Planejamento e
Meio Ambiente, dada à relevância da participação da referida
Pasta no Conselho.
Objetiva-se também na propositura, adequar, no Diploma Legal
a ser alterado, a denominação correta da Pasta que terá a sua
representatividade aumentada, considerando que ainda consta
como Coordenadoria Municipal de Planejamento.
Restando, pois, justificadas as razões de interesse da
propositura, permanecemos convictos de que os Nobres
Vereadores não faltarão com o costumeiro apoio para sua
aprovação.

        ARY FOSSEN
                    Prefeito Municipal

PD 307/2007

PROJETO DE LEI N°. 9.780PROJETO DE LEI N°. 9.780PROJETO DE LEI N°. 9.780PROJETO DE LEI N°. 9.780PROJETO DE LEI N°. 9.780
(Júlio César de Oliveira)
Denomina “Rua MARIA“Rua MARIA“Rua MARIA“Rua MARIA“Rua MARIA LUIZA LUIZA LUIZA LUIZA LUIZA GÁSP GÁSP GÁSP GÁSP GÁSPARI MÜLLER”ARI MÜLLER”ARI MÜLLER”ARI MÜLLER”ARI MÜLLER”
a Rua 3 do loteamento Residencial Pellizzari (Jardim das
Tulipas).

Art. 1º.  É denominada “““““Rua MARIARua MARIARua MARIARua MARIARua MARIA LUIZA LUIZA LUIZA LUIZA LUIZA GÁSP GÁSP GÁSP GÁSP GÁSPARIARIARIARIARI
MÜLLERMÜLLERMÜLLERMÜLLERMÜLLER””””” a Rua 3 do loteamento Residencial Pellizzari, no
Jardim das Tulipas, conforme assinalado na planta integrante
desta lei.
Parágrafo único. Da placa toponímica constará a alcunha
“Marilu Müller”.
Art. 2º.  Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
Sala das Sessões, 20/06/2007

                         JÚLIO CÉSAR DE OLIVEIRA
J u s t i f i c a t i v a

O presente projeto de lei, demais simples em sua formulação,
tem como objetivo aquilo que já vem sinteticamente expresso
em sua ementa: Denomina “Rua MARIA LUIZA“Rua MARIA LUIZA“Rua MARIA LUIZA“Rua MARIA LUIZA“Rua MARIA LUIZA
GÁSPGÁSPGÁSPGÁSPGÁSPARI MÜLLER”ARI MÜLLER”ARI MÜLLER”ARI MÜLLER”ARI MÜLLER” a Rua 3 do loteamento Residencial
Pellizzari (Jardim das Tulipas).
Portanto, juntando toda a documentação que se mostra
necessária a fim de que essa providência chegue a bom termo,
buscamos o importante apoio dos nobres Vereadores para a
aprovação da iniciativa.

JÚLIO CÉSAR DE OLIVEIRA

PD 308/2007

PROJETO DE LEI N°. 9.781PROJETO DE LEI N°. 9.781PROJETO DE LEI N°. 9.781PROJETO DE LEI N°. 9.781PROJETO DE LEI N°. 9.781
(Cláudio Ernani Marcondes de Miranda)
Denomina “Rua BARBARINA“Rua BARBARINA“Rua BARBARINA“Rua BARBARINA“Rua BARBARINA     ABBADE DEABBADE DEABBADE DEABBADE DEABBADE DE
OLIVEIRA”OLIVEIRA”OLIVEIRA”OLIVEIRA”OLIVEIRA” a Rua 4 do loteamento Residencial Pellizzari
(Jardim das Tulipas).

Art. 1º.  É denominada “““““Rua BARBARINARua BARBARINARua BARBARINARua BARBARINARua BARBARINA     ABBADE DEABBADE DEABBADE DEABBADE DEABBADE DE
OLIVEIRAOLIVEIRAOLIVEIRAOLIVEIRAOLIVEIRA””””” a Rua 4 do loteamento Residencial Pellizzari, no
Jardim das Tulipas, conforme assinalado na planta integrante
desta lei.
Art. 2º.  Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
Sala das Sessões, 20/06/2007

CLÁUDIO ERNANI MARCONDES DE MIRANDA
J u s t i f i c a t i v a

O presente projeto de lei, demais simples em sua formulação,
tem como objetivo aquilo que já vem sinteticamente expresso
em sua ementa: Denomina “Rua BARBARINA“Rua BARBARINA“Rua BARBARINA“Rua BARBARINA“Rua BARBARINA     ABBADEABBADEABBADEABBADEABBADE
DE OLIVEIRA”DE OLIVEIRA”DE OLIVEIRA”DE OLIVEIRA”DE OLIVEIRA” a Rua 4 do loteamento Residencial Pellizzari
(Jardim das Tulipas).
Portanto, juntando toda a documentação que se mostra
necessária a fim de que essa providência chegue a bom termo,
buscamos o importante apoio dos nobres Vereadores para a
aprovação da iniciativa.

CLÁUDIO ERNANI MARCONDES DE MIRANDA

PROJETO DE LEI Nº. 9.782PROJETO DE LEI Nº. 9.782PROJETO DE LEI Nº. 9.782PROJETO DE LEI Nº. 9.782PROJETO DE LEI Nº. 9.782
(ANA TONELLI)
Declara de utilidade pública o Circolo Italiano di Jundiaí.

Art. 1º.  É declarado de utilidade pública o Circolo Italiano di
Jundiaí, com sede nesta cidade.
Art. 2º.  Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.
Sala das Sessões, 22/06/2007

ANA TONELLI
J u s t i f i c a t i v aJ u s t i f i c a t i v aJ u s t i f i c a t i v aJ u s t i f i c a t i v aJ u s t i f i c a t i v a

Este projeto tem por finalidade declarar de utilidade pública o
Circolo Italiano di Jundiaí, entidade que, de forma clara e
inequívoca, tem contribuído expressivamente para o bem e o
crescimento de nossa comunidade - como se pode constatar
pela documentação que segue anexada -, merecendo por isso o
presente reconhecimento.
Assim, buscamos o imprescindível apoio dos nobres Vereadores
para a aprovação da iniciativa.

ANA TONELLI

PROJETO DE LEI N°. 9.783PROJETO DE LEI N°. 9.783PROJETO DE LEI N°. 9.783PROJETO DE LEI N°. 9.783PROJETO DE LEI N°. 9.783
(Luiz Fernando Machado)
Cria na rede municipal de ensino o Programa Especial de
Diagnóstico da Dislexia.

Art. 1º.  Fica criado no Município o Programa Especial de
Diagnóstico da Dislexia.
Art. 2º. O programa será desenvolvido na rede municipal de
ensino e atenderá alunos da pré-escola e do ensino fundamental
– ciclo I (1ª. a 4ª. séries).
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Art. 3º. O atendimento aos alunos será efetuado por uma equipe
multidisciplinar, composta por psicólogos, fonoaudiólogos e
psicopedagogos do quadro de funcionários efetivos da
Municipalidade.
Parágrafo único.  Fica assegurada a participação de
representantes da Associação de Pais e Mestres.
Art. 4º. A equipe multidisciplinar, prognosticando e
diagnosticando dislexia da criança, deverá emitir relatório e
reunir-se com os docentes e pais do aluno para a determinação
de estratégia metodológica científica adequada com a finalidade
de reeducação escolar.
Art. 5º. A Prefeitura Municipal realizará campanhas educativas
nas escolas da rede municipal de ensino e em espaços públicos,
visando à informação à população sobre a dislexia, bem como ao
combate ao preconceito da doença.
Art. 6º. Caberá ao Executivo Municipal a formulação de diretrizes
para viabilizar a plena execução do Programa Especial de
Diagnóstico da Dislexia na rede municipal de ensino.
Art. 7º. As despesas decorrentes da execução desta lei correrão
por dotação orçamentária própria.
Art. 8º.  Esta lei será regulamentada pelo Poder Executivo.
Art. 9º.  Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
Sala das Sessões, 25/06/2007

                     LUIZ FERNANDO MACHADO
J u s t i f i c a t i v a

Dislexia é uma disfunção genética caracterizada por uma falha
no funcionamento do processamento da linguagem e causa
distúrbios da aprendizagem identificados, em geral, somente na
idade escolar. Dislexia quer dizer dificuldade na leitura e escrita.
Para a International Dyslexia Association-IDA, dislexia é um
distúrbio específico da linguagem, constitucional (neurológico),
de origem genética, caracterizado pela dificuldade de decodificar
palavras simples, resultando em problemas como dificuldades
de leitura e de aquisição de linguagem, além de falhas na capacidade
de escrever e soletrar.
A principal característica do disléxico é o seu desenvolvimento
na leitura e na escrita abaixo do esperado para sua idade e
escolaridade. Isso acontece porque a criança faz confusão na
associação da imagem auditiva, visual e mental do som. Em
razão dessa confusão, podem acontecer trocas na fala, na leitura
e na escrita ou somente na leitura e escrita.
A escola tem papel fundamental no processo de aprendizagem
do disléxico, que muitas vezes é considerado como preguiçoso
ou indisciplinado, e pode até apresentar retardo mental. A
interação escola, família e tratamento são primordiais. No caso
da escola, muito se discute acerca da metodologia de ensino, que
muitas vezes pode não ser adequada ao disléxico, e isso dificulta
a aprendizagem.
Segundo dados estatísticos, 10% da população mundial sofre
dessa disfunção e, se feito o tratamento adequadamente, os
disléxicos aprenderão a ler e escrever perfeitamente, apenas
com um atraso variável entre 2 e 3 anos.
Assim, a presente propositura tem por objetivo criar o Programa
Especial de Diagnóstico da Dislexia nas escolas da rede municipal
de ensino, especialmente na pré-escola e no ensino fundamental
de 1ª. a 4ª. séries, momento em que a criança começa a ser
alfabetizada e a apresentar os sintomas da dislexia.
È importante ressaltar que o projeto em questão não visa atribuir
funções e gerar gastos para o Poder Executivo, já que se trata de
um programa especial a ser desenvolvido dentro da Secretaria
Municipal de Educação, sem nenhum custo, pois deverá ser
executado por seus próprios profissionais, funcionários efetivos,
que são pessoas competentes para diagnosticar a dislexia nos
alunos. Ademais, as campanhas a que se refere o projeto poderão

ser desenvolvidas de forma educacional, dentro da própria
programação da Pasta Educacional.
Outrossim, a escola, através de seus educadores, tem papel
fundamental no processo de alfabetização das crianças e, por
conseqüência, na observância do comportamento dos alunos,
principalmente nas características típicas das chamadas trocas
surda-sonoras feitas por um disléxico.
Portanto, essa propositura apenas vem aprimorar o conteúdo
programático dos professores da rede municipal de ensino e o
seu interesse maior é contemplar a comunidade para a prevenção
da dislexia, contribuindo, assim, para a formação de cidadãos
conscientes.
Diante da exposição dos motivos, conto com o apoio dos nobres
Edis para a aprovação da presente matéria.

LUIZ FERNANDO MACHADO

PROJETO DE RESOLUÇÃO  N°.  737PROJETO DE RESOLUÇÃO  N°.  737PROJETO DE RESOLUÇÃO  N°.  737PROJETO DE RESOLUÇÃO  N°.  737PROJETO DE RESOLUÇÃO  N°.  737
(Luiz Fernando Machado)
Altera o Regimento Interno, para criar a Comissão de Ética e
Decoro Parlamentar; e dá providências correlatas.

Art. 1º.  O Regimento Interno (Resolução nº. 379, de 13 de
novembro de 1990) passa a vigorar com as seguintes
alterações:

“TÍTULO II
DO VEREADOR

(...)
Capítulo IV

Da Apuração das Infrações e da Perda do Mandato
Art. 21-__.  Mediante provocação de qualquer

membro ou órgão da Câmara Municipal, ato de Vereador que
infringir qualquer disposição deste Regimento Interno ou da
legislação em geral ou que faltar à ética e ao decoro parlamentar
será apurado, nos termos do Código de Ética e Decoro
Parlamentar, pela Comissão de Ética e Decoro Parlamentar.

Parágrafo único.  A perda do mandato será
decidida pelo voto secreto de dois terços dos membros da
Câmara Municipal, por iniciativa da Mesa, de Bancada ou da
Comissão de Ética e Decoro Parlamentar.

(...)
Art. 44.  (...)
(...)
___ - Ética e Decoro Parlamentar.
(...)
Art. 45.  (...)
(...)
§ 2º.  Cada Vereador não poderá fazer parte,

como membro efetivo, de mais de 4 (quatro) comissões,
excetuadas desse limite a Comissão de Participação Legislativa
e a Comissão de Ética e Decoro Parlamentar.

(...)
Art. 47.  (...)
(...)

____ - ÉTICA E DECORO PARLAMENTAR: apurar e
encaminhar à Mesa Diretora, mediante processo disciplinar e
nos termos do Código de Ética e Decoro Parlamentar, ato de
Vereador que ofenda a ética, o decoro parlamentar ou a dignidade
do Poder Legislativo e de seus membros ou que infrinja qualquer
disposição prevista neste Regimento Interno ou na legislação
em geral.” (NR)

Art. 2º.  A Mesa da Câmara Municipal:
I - organizará, nos termos do Regimento Interno,

a composição da primeira Comissão de Ética e Decoro

Parlamentar, cujo mandato, excepcionalmente, irá até a data da
composição das novas comissões permanentes;

II - baixará os atos complementares necessários
à execução desta resolução.

Art. 3º.  A organização dos trabalhos e o
funcionamento da Comissão de Ética e Decoro Parlamentar serão
disciplinados no Código de Ética e Decoro Parlamentar, cuja
minuta faz parte integrante desta resolução.

Art. 4º.  Esta Resolução entra em vigor na data
de sua publicação.
Sala das Sessões, 19/06/2007
LUIZ FERNANDO MACHADO

Marcelo Roberto Gastaldo José Galvão Braga Campos

Adilson Rodrigues Rosa _Roberto Conde Andrade

Antonio Carlos Pereira Neto Júlio César de Oliveira

Enivaldo Ramos de Freitas Silvana Cássia Ribeiro Baptista

José Antônio Kachan ____ José Carlos Ferreira Dias

Cláudio E. M. de Miranda Ana Tonelli

CÓDIGO DE ÉTICACÓDIGO DE ÉTICACÓDIGO DE ÉTICACÓDIGO DE ÉTICACÓDIGO DE ÉTICA E DECORO P E DECORO P E DECORO P E DECORO P E DECORO PARLAMENTARLAMENTARLAMENTARLAMENTARLAMENTARARARARAR
DADADADADA CÂMARA CÂMARA CÂMARA CÂMARA CÂMARA MUNICIP MUNICIP MUNICIP MUNICIP MUNICIPALALALALAL DE JUNDIAÍ DE JUNDIAÍ DE JUNDIAÍ DE JUNDIAÍ DE JUNDIAÍ

CAPÍTULO I
DISPOSIÇÕES PRELIMINARESDISPOSIÇÕES PRELIMINARESDISPOSIÇÕES PRELIMINARESDISPOSIÇÕES PRELIMINARESDISPOSIÇÕES PRELIMINARES

Art. 1º.  Este Código estabelece os princípios
éticos e as regras básicas de decoro que devem orientar a conduta
dos que estejam no exercício do cargo de Vereador.

Parágrafo único. Regem-se também por este
Código o procedimento disciplinar e as penalidades aplicáveis
no caso de descumprimento das normas relativas ao decoro
parlamentar.

Art. 2º.  As prerrogativas asseguradas pela
Constituição, pelas leis e pelo Regimento Interno aos Vereadores
são institutos destinados à garantia do exercício do mandato
popular e à defesa do Poder Legislativo.

CAPÍTULO II
DOS DEVERES FUNDAMENTDOS DEVERES FUNDAMENTDOS DEVERES FUNDAMENTDOS DEVERES FUNDAMENTDOS DEVERES FUNDAMENTAISAISAISAISAIS

Art. 3º.  São deveres fundamentais do Vereador:
I - promover a defesa do interesse público;
II - respeitar e cumprir as Constituições Federal

e Estadual, as legislação em vigor e as normas internas da Câmara
Municipal;

III - zelar pelo prestígio, aprimoramento e
valorização das instituições democráticas e representativas e
pelas prerrogativas do Poder Legislativo;

IV - exercer o mandato com dignidade e respeito
à coisa pública e à vontade popular, agindo com boa-fé, zelo e
probidade;

V - apresentar-se à Câmara Municipal durante
as sessões legislativas ordinárias e extraordinárias e participar
das sessões do Plenário e das reuniões das comissões de que
seja membro;

VI - examinar todas as proposições submetidas
a sua apreciação e voto sob a ótica do interesse público;

VII - tratar com respeito e independência os



PÁGINA 22  IMPRENSA OFICIAL 29 DE JUNHO DE 2007

colegas, as autoridades, os servidores da Câmara Municipal e os
cidadãos com os quais mantenha contato no exercício da atividade
parlamentar, não prescindindo de igual tratamento;

VIII - prestar contas do mandato à sociedade,
disponibilizando as informações necessárias ao seu
acompanhamento e fiscalização;

IX - respeitar as decisões legítimas dos órgãos
da Câmara Municipal.

CAPÍTULO III
DOS DOS DOS DOS DOS AAAAATTTTTOS INCOMPOS INCOMPOS INCOMPOS INCOMPOS INCOMPAAAAATÍVEIS COM O DECOROTÍVEIS COM O DECOROTÍVEIS COM O DECOROTÍVEIS COM O DECOROTÍVEIS COM O DECORO

PPPPPARLAMENTARLAMENTARLAMENTARLAMENTARLAMENTA RA RA RA RA R

Art. 4º.  Constituem procedimentos
incompatíveis com o decoro parlamentar, puníveis com a perda
do mandato:

I - abusar das prerrogativas regimentais
asseguradas aos Vereadores;

II - perceber, a qualquer título, em proveito
próprio ou de outrem, no exercício da atividade parlamentar,
vantagens indevidas;

III - celebrar acordo que tenha por objeto a posse
do suplente, condicionando-a a contraprestação financeira ou à
prática de atos contrários aos deveres éticos ou regimentais;

IV - fraudar, por qualquer meio ou forma, o
regular andamento dos trabalhos legislativos para alterar o
resultado de deliberação;

V - omitir intencionalmente informação
relevante, ou, nas mesmas condições, prestar informação falsa
nas declarações de que trata o art. 18.

CAPÍTULO IV
DOS DOS DOS DOS DOS AAAAATTTTTOS OS OS OS OS AAAAATENTTENTTENTTENTTENTAAAAATÓRIOS TÓRIOS TÓRIOS TÓRIOS TÓRIOS AO DECOROAO DECOROAO DECOROAO DECOROAO DECORO

PPPPPARLAMENTARLAMENTARLAMENTARLAMENTARLAMENTA RA RA RA RA R

Art. 5º.  Atentam ainda contra o decoro
parlamentar as seguintes condutas, puníveis na forma deste
Código:

I - perturbar a ordem das sessões da Câmara
Municipal ou das reuniões de comissão;

II - praticar atos que infrinjam as regras de boa
conduta nas dependências da Câmara Municipal;

III - praticar ofensas físicas ou morais nas
dependências da Câmara Municipal ou desacatar, por atos ou
palavras, outro Vereador, a Mesa ou comissão, ou os seus
respectivos Presidentes;

IV – valer-se dos poderes e prerrogativas do
cargo para constranger ou aliciar servidor, colega ou qualquer
pessoa sobre a qual exerça ascendência hierárquica,
principalmente com o fim de obter qualquer espécie de
favorecimento;

V - revelar informações e documentos oficiais
de caráter reservado, de que tenha tido conhecimento no exercício
do mandato parlamentar;

VI - relatar matéria submetida à apreciação da
Câmara Municipal, de interesse específico de pessoa física ou
jurídica que tenha contribuído para o financiamento de sua
campanha eleitoral;

VII - fraudar, por qualquer meio ou forma, o
registro de presença às sessões ou às reuniões de comissão.

Parágrafo único. As condutas puníveis neste
artigo só serão objeto de apreciação mediante provas.

CAPÍTULO V
DA COMISSÃO DE ÉTICA E DECORODA COMISSÃO DE ÉTICA E DECORODA COMISSÃO DE ÉTICA E DECORODA COMISSÃO DE ÉTICA E DECORODA COMISSÃO DE ÉTICA E DECORO

PPPPPARLAMENTARLAMENTARLAMENTARLAMENTARLAMENTA RA RA RA RA R

Art. 6º.  Compete à Comissão de Ética e Decoro
Parlamentar:

I - zelar pela observância dos preceitos deste
Código, atuando no sentido da preservação da dignidade do
mandato parlamentar na Câmara Municipal;

II - receber representação contra ato de Vereador
por infringência dos preceitos estabelecidos neste Código;

III - instaurar o processo disciplinar e proceder
a todos os atos necessários à sua instrução, nos casos e termos
do previsto no art. 14;

IV - processar os acusados nos casos e termos
do previsto no art. 11;

V - responder às consultas da Mesa, de
comissões e de Vereadores sobre matérias de sua competência;

VI - organizar e manter o Sistema de
Acompanhamento e Informações do Mandato Parlamentar, nos
termos do art. 17.

Art. 7º.  A Comissão de Ética e Decoro
Parlamentar será constituída por cinco membros titulares, para
mandato de dois anos, observando-se, quanto possível, o
princípio da proporcionalidade partidária.

Parágrafo único.  As indicações para integrar a
Comissão, na medida das vagas que couberem à respectiva
bancada, serão acompanhadas de declaração atualizada dos
rendimentos do Vereador indicado.

Art. 8º.  Não poderá ser membro da Comissão o
Vereador:

I - submetido a processo disciplinar em curso,
por ato atentatório ou incompatível com o decoro parlamentar;

II - que tenha recebido, na legislatura, penalidade
disciplinar de suspensão de prerrogativas regimentais ou de
suspensão temporária do exercício do mandato, e da qual se
tenha o competente registro nos anais ou arquivos da Câmara
Municipal.

Parágrafo único.  O recebimento de
representação contra membro da Comissão por infringência dos
preceitos estabelecidos neste Código, com prova inequívoca da
verossimilhança da acusação, constitui causa para seu imediato
afastamento da função, a ser aplicado de ofício por seu Presidente,
devendo perdurar até decisão final sobre o caso.

Art. 9º.  Recebida representação, a Comissão
observará o seguinte procedimento:

I - o Presidente, sempre que considerar
necessário, designará três de seus membros para compor
subcomissão de inquérito destinada a promover as devidas
apurações dos fatos e das responsabilidades;

II - constituída ou não a subcomissão referida
no inciso I, será remetida cópia da representação ao Vereador
acusado, que terá o prazo de cinco sessões ordinárias para
apresentar sua defesa escrita ou oral e indicar provas;

III - esgotado o prazo sem a apresentação de
defesa, o Presidente nomeará defensor dativo para oferecê-la,
reabrindo-lhe igual prazo;

IV - apresentada a defesa, o relator da matéria
ou, quando for o caso, a subcomissão de inquérito, procederá às
diligências e à instrução probatória que entender necessárias,
findas as quais apresentará parecer no prazo de cinco sessões
ordinárias, concluindo pela procedência da representação ou
por seu arquivamento, oferecendo, na primeira hipótese, projeto
de resolução destinado à declaração da suspensão ou perda do
mandato;

V - o parecer do relator ou da subcomissão de
inquérito, quando for o caso, será submetido à apreciação da
Comissão, considerando-se aprovado se obtiver a maioria
absoluta dos votos de seus membros;

VI - a rejeição do parecer originariamente

apresentado obriga à designação de novo relator,
preferencialmente entre aqueles que, durante a discussão da
matéria, tenham se manifestado contrariamente à posição do
primeiro;

VII - a discussão e a votação de parecer nos
termos deste artigo serão abertas;

VIII - da decisão da Comissão que contrariar a
Constituição Federal, a Constituição Estadual, a Lei Orgânica
de Jundiaí, norma legal, o Regimento Interno ou este Código
poderá o acusado recorrer à Comissão de Justiça e Redação,
ouvida a Diretoria Jurídica, por instância máxima, que se
pronunciará exclusivamente sobre os vícios apontados;

IX - concluída a tramitação na Comissão de Ética
e Decoro Parlamentar, ou na Comissão de Justiça e Redação, na
hipótese de interposição de recurso nos termos do inciso VIII
deste artigo, o processo será encaminhado à Mesa e, uma vez
lido no expediente, publicado e distribuído em avulsos para
inclusão na Ordem do Dia.

Art. 10.  A Comissão de Ética e Decoro
Parlamentar observará, quanto à sua organização interna e ordem
dos trabalhos, as disposições regimentais relativas ao
funcionamento das demais comissões permanentes, inclusive
quanto à eleição de seu Presidente e à designação de relatores.

§ 1º.  Os membros da Comissão, sob pena de
imediato desligamento e substituição, observarão a discrição e o
sigilo inerente à natureza de sua função.

§ 2º.  Será automaticamente desligado da
Comissão o membro que não comparecer, sem justificativa, a
três reuniões, consecutivas ou não, e o que faltar, ainda que
justificadamente, a mais de seis reuniões, durante a sessão
legislativa.

Art. 11.  As decisões da Comissão serão tomadas
por maioria absoluta de seus membros.

CAPÍTULO VI
DAS PENALIDADES DAS PENALIDADES DAS PENALIDADES DAS PENALIDADES DAS PENALIDADES APLICÁVEIS E DOAPLICÁVEIS E DOAPLICÁVEIS E DOAPLICÁVEIS E DOAPLICÁVEIS E DO

PROCESSO DISCIPLINARPROCESSO DISCIPLINARPROCESSO DISCIPLINARPROCESSO DISCIPLINARPROCESSO DISCIPLINAR

Art. 12.  São as seguintes as penalidades
aplicáveis por conduta atentatória ou incompatível com o decoro
parlamentar:

I - censura, verbal ou escrita;
II - suspensão temporária do exercício do

mandato;
III - perda do mandato.
Parágrafo único. Na aplicação das penalidades

serão consideradas a natureza e a gravidade da infração cometida,
os danos que dela provierem para a Câmara Municipal, as
circunstâncias agravantes ou atenuantes e os antecedentes do
infrator.

Art. 13.  A censura verbal será aplicada pelo
Presidente da Câmara Municipal, em sessão, ao Vereador que
incidir nas condutas descritas nos incisos I e II do art. 5º.

Parágrafo único. Contra a aplicação da
penalidade prevista neste artigo poderá o Vereador recorrer ao
Plenário.

Art. 14.  A censura escrita será aplicada pela
Mesa, por provocação do ofendido, nos casos de incidência na
conduta do inciso III do art. 5º., ou, por solicitação do Presidente
da Câmara Municipal, nos casos de reincidência nas condutas
referidas no art. 13.

Art. 15.  A aplicação das penalidades de
suspensão temporária do exercício do mandato, de no máximo
trinta dias, e de perda do mandato são de competência do
Plenário, que deliberará em escrutínio secreto e por maioria
absoluta de seus membros, por provocação da Mesa ou de
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partido político representado na Câmara Municipal, após
processo disciplinar instaurado pela Comissão de Ética e Decoro
Parlamentar, na forma deste artigo.

§ 1º.  Será punível com a suspensão temporária
do exercício do mandato o Vereador que incidir nas condutas
descritas nos incisos IV a VII do art. 5º.

Art. 16.  É facultado ao Vereador, em qualquer
caso, constituir advogado para sua defesa, ou fazê-la
pessoalmente, em todas as fases do processo, inclusive no
Plenário.

Parágrafo único.  Quando a representação
apresentada contra Vereador for considerada leviana ou ofensiva
à sua imagem, bem como à imagem da Câmara Municipal, os
autos do processo respectivo serão encaminhados à Diretoria
Jurídica do Legislativo, para indicação das providências
reparadoras cabíveis.

Art. 17.  Os processos instaurados pela
Comissão de Ética e Decoro Parlamentar não poderão exceder
os seguintes prazos, para deliberação pelo Plenário:

I – sessenta dias, nos casos das penalidades
previstas nos incisos I e II do art. 12;

II – noventa dias, no caso da penalidade prevista
no inciso III do art. 12.

Parágrafo único.  Em qualquer das hipóteses
previstas neste artigo, o Presidente da Câmara terá o prazo
improrrogável de duas sessões para incluir o processo na pauta
da Ordem do Dia, sobrestando todas as demais matérias, exceto
as previstas na Lei Orgânica de Jundiaí.

CAPÍTULO VII
DO SISTEMADO SISTEMADO SISTEMADO SISTEMADO SISTEMA DE  DE  DE  DE  DE ACOMPACOMPACOMPACOMPACOMPANHAMENTANHAMENTANHAMENTANHAMENTANHAMENTO EO EO EO EO E

INFORMAÇÕESINFORMAÇÕESINFORMAÇÕESINFORMAÇÕESINFORMAÇÕES
DO MANDADO MANDADO MANDADO MANDADO MANDATTTTTO PO PO PO PO PARLAMENTARLAMENTARLAMENTARLAMENTARLAMENTARARARARAR

Art. 18.  A Comissão de Ética e Decoro
Parlamentar organizará e manterá o Sistema de Acompanhamento
e Informações do Mandato Parlamentar, onde constem os dados
referentes ao desempenho das atividades de cada parlamentar,
em especial sobre:

I - cargos, funções ou missões que tenha exercido
no Poder Executivo, na Mesa, em comissões ou em nome da
Câmara Municipal durante o mandato;

II - presenças às sessões ordinárias, com
percentual sobre o total;

III - número de pareceres que tenha subscrito
como relator;

IV - relação das comissões de que tenha
participado;

V - número de projetos, emendas, moções,
requerimentos e indicações;

VI - licenças solicitadas e respectivas motivações;
VII - outras atividades pertinentes ao mandato,

cuja inclusão tenha sido requerida pelo Vereador.
Parágrafo único. Os dados de que trata este

artigo serão armazenados por meio de sistema de processamento
eletrônico, ficando à disposição dos cidadãos através da Internet
ou outras redes de comunicação similares, podendo ainda ser
solicitados diretamente à Comissão de Ética e Decoro
Parlamentar.

CAPÍTULO VIII
DAS DECLARAÇÕES OBRIGADAS DECLARAÇÕES OBRIGADAS DECLARAÇÕES OBRIGADAS DECLARAÇÕES OBRIGADAS DECLARAÇÕES OBRIGATÓRIASTÓRIASTÓRIASTÓRIASTÓRIAS

Art. 19. O Vereador apresentará à Mesa ou, no
caso do inciso III deste artigo, quando couber, à Comissão de
Ética e Decoro Parlamentar, as seguintes declarações:

I - ao assumir o mandato, para efeito de posse,
noventa dias antes das eleições no último ano da legislatura e ao
término do mandato, nos termos do § 2°. do art. 15 da Lei
Orgânica de Jundiaí, declaração de bens e rendas de sua
responsabilidade de valor igual ou superior à sua remuneração
mensal como Vereador;

II - até o trigésimo dia seguinte ao encerramento
do prazo para entrega da declaração do imposto de renda das
pessoas físicas, cópia da declaração feita ao Tesouro;

III - durante o exercício do mandato, em comissão
ou em Plenário, ao iniciar-se a apreciação de matéria que envolva
direta e especificamente seus interesses patrimoniais, declaração
de impedimento para votar.

§ 1º.  As declarações referidas nos incisos I e II
deste artigo serão autuadas em processos devidamente
formalizados e numerados seqüencialmente, fornecendo-se ao
declarante comprovante da entrega, mediante recibo em segunda
via ou cópia da mesma declaração, com indicação do local, data
e hora da apresentação.

§ 2º.  Uma cópia das declarações de que trata o §
1º. deste artigo será encaminhada ao Tribunal de Contas do
Estado de São Paulo.

§ 3º.  Os dados referidos nos §§ 1º. e 2º. deste
artigo terão, na forma do art. 5º., inciso XII, da Constituição
Federal, o respectivo sigilo resguardado, podendo a
responsabilidade, no entanto, ser transferida para a Comissão
de Ética e Decoro Parlamentar, quando esta os solicitar mediante
aprovação do respectivo requerimento pela sua maioria absoluta,
em votação nominal.

§ 4º.  Os servidores que, em razão de ofício,
tiverem acesso às declarações referidas neste artigo ficam
obrigados a resguardar e preservar o sigilo das informações nelas
contidas.

J u s t i f i c a t i v a
Entendo ser a instituição Câmara Municipal de Jundiaí como de
extrema importância para a cidade, os trabalhos realizados pelos
vereadores que a integram são de enorme valia.
Estamos submetidos, em todas as esferas de poder, ao princípio
da legalidade. Nesse sentido, vale ver com atenção o art. 29,
inciso IX, da Constituição Federal, a respeito do estabelecimento
de muitas proibições e incompatibilidades aos parlamentares.
Resta agora termos a responsabilidade de pautar a nossa conduta
prezando sempre o decoro parlamentar, formalizando um
instrumento moralizador de toda a atuação dos parlamentares,
estabelecendo toda a tramitação processual para a aplicação de
sanções disciplinares e demonstrando as hipóteses em que o
Vereador estará incurso naquelas sanções, inclusive a decretação
da perda do mandato.
Por último, entendo ser necessário dizer que a criação da
Comissão de Ética e Decoro Parlamentar, que terá a atribuição
especial de zelar pela observância do que está disposto neste
projeto, será muito relevante na concretização dos preceitos
traçados no Código de Ética e Decoro Parlamentar.

LUIZ FERNANDO MACHADO

PROJETPROJETPROJETPROJETPROJETO DE DECRETO DE DECRETO DE DECRETO DE DECRETO DE DECRETO LEGISLAO LEGISLAO LEGISLAO LEGISLAO LEGISLATIVO N°. 1.176TIVO N°. 1.176TIVO N°. 1.176TIVO N°. 1.176TIVO N°. 1.176

(MESA)
Suspende, por inconstitucional, a execução de dispositivo da
Lei 6.613/05, que institui o Plano Plurianual do quadriênio 2006/
2009.

Art. 1º.  É suspensa, por inconstitucional, a execução do Programa

“Marcha para Jesus”, incluído no “Anexo Relação dos
Programas Setoriais-PPA 2006/2009” e no “Anexo Relação de
Ações Previstas para 2006” – 3. Secretaria Municipal da Casa
Civil – 9. Assistência e Promoção Social”, da Lei nº. 6.613, de 08
de dezembro de 2005, em vista de Acórdão de 24 de janeiro de
2007, do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, na Ação
Direta de Inconstitucionalidade nº. 131.631-0/0.
Art. 2º.  Este decreto legislativo entra em vigor na data de sua
publicação.
Sala das Sessões, 20/06/2007

M E S M E S M E S M E S M E S AAAAA

LUIZ FERNANDO MACHADO
Presidente

ANA TONELLI MARCELO ROBERTO GASTALDO
1ª Secretária 2º Secretário

J u s t i f i c a t i v a
Uma vez acordada na instância judicial competente a
inconstitucionalidade de dispositivo da Lei nº. 6.613, de 08 de
dezembro de 2005, que institui o Plano Plurianual do quadriênio
2006/2009, impõe-se suspender-lhe a execução, nos termos da
Constituição do Estado de São Paulo (art. 90, § 3º. ) – o que leva
a submeter este projeto à apreciação do soberano Plenário.

M E S M E S M E S M E S M E S AAAAA

LUIZ FERNANDO MACHADO
Presidente

ANA TONELLI MARCELO ROBERTO GASTALDO
1ª Secretária 2º Secretário

PROJETPROJETPROJETPROJETPROJETO DE DECRETO DE DECRETO DE DECRETO DE DECRETO DE DECRETO LEGISLAO LEGISLAO LEGISLAO LEGISLAO LEGISLATIVO N°. 1.177TIVO N°. 1.177TIVO N°. 1.177TIVO N°. 1.177TIVO N°. 1.177

(MESA)
Suspende, por inconstitucional, a execução da Lei 6.672/06, que
exige afixação de placa de denúncia de crimes sexuais praticados
contra crianças e adolescentes nos estabelecimentos que
especifica.

Art. 1º.  É suspensa, por inconstitucional, a execução da Lei nº.
6.672, de 25 de abril de 2006, em vista de Acórdão de 14 de
fevereiro de 2007 do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo,
na Ação Direta de Inconstitucionalidade nº. 136.012-0/2.
Art. 2º.  Este decreto legislativo entra em vigor na data de sua
publicação.
Sala das Sessões, 20/06/2007

M E S M E S M E S M E S M E S AAAAA

LUIZ FERNANDO MACHADO
Presidente

ANA TONELLI MARCELO ROBERTO GASTALDO
1ª Secretária 2º Secretário

J u s t i f i c a t i v a
Uma vez acordada na instância judicial competente a
inconstitucionalidade da Lei nº. 6.672, de 25 de abril de 2006,
que exige afixação de placa de denúncia de crimes sexuais
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praticados contra crianças e adolescentes nos estabelecimentos
que especifica, impõe-se suspender-lhe a execução, nos termos
da Constituição do Estado de São Paulo (art. 90, § 3º. ) – o que
leva a submeter este projeto à apreciação do soberano Plenário.

M E S M E S M E S M E S M E S AAAAA

LUIZ FERNANDO MACHADO
Presidente

ANA TONELLI MARCELO ROBERTO GASTALDO
1ª Secretária 2º Secretário

MOÇÃO 00165
Apelo ao Governo do Estado pelo não-fechamento da Escola
Estadual “Conde de Parnaíba”.

Considerando que a Escola Estadual Conde de Parnaíba está
prestes a ter suas atividades transferidas para o prédio da Escola
Estadual “Dr. Antenor Soares Gandra”, deixando o espaço físico
e histórico - constituído há exatos 101 anos – para a instalação
da Diretoria Regional de Ensino;
Considerando o enorme valor histórico e da contribuição ímpar
do referido estabelecimento escolar para com a educação em
nossa cidade;
Considerando que muitos expoentes de nosso município e do
Estado tiveram sua educação formal realizada neste honroso
estabelecimento de ensino;
Considerando que outro próprio público pode muito bem ser
designado para receber a referida diretoria;
Considerando que – de acordo com entrevistas de professores e
funcionários veiculadas nos jornais da cidade – existe demanda
suficiente para manter a escola em atividade e que os entrevistados
nem foram prevenidos da mudança das instalações pela
Secretaria Estadual de Educação;
Considerando que o prédio passou por recente restauração e
está em plenas condições de oferecer a professores, alunos e
população em geral o conforto que todos merecem,
ApresentamosApresentamosApresentamosApresentamosApresentamos à Mesa, na forma regimental, sob apreciação
do soberano Plenário, esta Moção de Apelo ao Governo do
Estado, pelo não fechamento da Escola Estadual Conde de
Parnaíba, dando-se ciência desta deliberação ao Sr. Governador.

Sala das Sessões, 26/06/2007
JOSÉ ANTÔNIO KACHAN

MOÇÃO 00166
Apelo ao Governo do Estado pela extensão do Ferroanel até
Jundiaí.

Considerando que o sistema ferroviário denominado Ferroanel,
cujo tramo norte cobrirá a distância entre Itaquaquecetuba e
Campo Limpo Paulista (65 km), trará enorme desenvolvimento
não só ao porto de Santos como aos municípios que dele
puderem se servir;
Considerando que a nossa cidade poderia ser beneficiada de
forma ímpar se tal ramal fosse estendido até Jundiaí, pois toda
a produção teria forma segura e rápida de escoamento, assim
como possibilitaria a implantação definitiva da expansão que se
projeta para o distrito industrial de nosso município;
Considerando que o progresso tão esperado de nossa região
poderia se tornar realidade em poucos anos com o merecido
investimento nas malhas ferroviárias, já que este é o intuito do

Governo Federal, que inclusive inseriu este projeto no Programa
de Aceleração do Crescimento-PAC, pois se estima que mais de
60% do Produto Interno Bruto-PIB circula no seu entorno;
Considerando que a eficiência deste tipo de transportes,  no que
tange o ir e vir da produção – seja agrícola ou industrial - a menor
emissão de poluentes na atmosfera e o possibilitar do livre
escoamento do trânsito nas ruas, avenidas e estradas de nosso
país, já é um enorme avanço para toda a sociedade,
ApresentamosApresentamosApresentamosApresentamosApresentamos à Mesa, na forma regimental, sob apreciação
do soberano Plenário, esta Moção de Apelo ao Governo do
Estado pela extensão do Ferroanel até Jundiaí, dando-se ciência
desta deliberação ao Sr. Governador.

Sala das Sessões, 26/06/2007
CLÁUDIO ERNANI MARCONDES DE MIRANDA

105ª. SESSÃO ORDINÁRIA DA 14ª.105ª. SESSÃO ORDINÁRIA DA 14ª.105ª. SESSÃO ORDINÁRIA DA 14ª.105ª. SESSÃO ORDINÁRIA DA 14ª.105ª. SESSÃO ORDINÁRIA DA 14ª.
LEGISLALEGISLALEGISLALEGISLALEGISLATURA, EM 3 DE JULHO DE 2007TURA, EM 3 DE JULHO DE 2007TURA, EM 3 DE JULHO DE 2007TURA, EM 3 DE JULHO DE 2007TURA, EM 3 DE JULHO DE 2007

(Ordem do Dia)(Ordem do Dia)(Ordem do Dia)(Ordem do Dia)(Ordem do Dia)

1. PROJETO DE LEI Nº. 9.759/2007 - JOSÉ CARLOS
FERREIRA DIAS - Altera a Lei 3.864/91, que prevê ensino e
canto dos Hinos Nacional e de Jundiaí nas escolas municipais, e
dá providência correlata, para prever divulgação da letra do
Hino de Jundiaí. (CJ 750; CJR 701; quorum: maioria simples)

2. PROJETO DE LEI Nº. 9.767/2007 - ROBERTO
CONDE ANDRADE - Inclui no currículo da rede municipal de
ensino o estudo do Estatuto da Criança e do Adolescente-ECA.
(CJ 753; CJR 719; quorum: maioria simples; incluído por força
do Reqto. 1.046; vide pauta da SO de 26/06/07; 1 AD)

3. PROJETO DE LEI Nº. 9.782/2007 - ANA TONELLI -
Declara de utilidade pública o Circolo Italiano di Jundiaí. (CJ
777; CJR 746; quorum: maioria simples)

4. PROJETOS DE LEI DE DENOMINAÇÃO:

a) PROJETO DE LEI Nº. 9.762/2007 - JOSÉ CARLOS
FERREIRA DIAS - Denomina “BENJAMIN MONTEIRO
FRANCO” viela (“travessa 12 da Rua Idalina Gonçalves Dias -
lado esquerdo”) do núcleo de submoradias do Jardim São Camilo.
(CJR 709; quorum: maioria simples)

b) PROJETO DE LEI Nº. 9.773/2007 - JÚLIO CÉSAR
DE OLIVEIRA - Denomina “Rua ANGIOLINA ANSELMI
ERMANI” a Rua 1 do loteamento Jardim Marambaia (Jardim
Santa Gertrudes). (CJR 722; quorum: maioria simples)

c) PROJETO DE LEI Nº. 9.775/2007 - JÚLIO CÉSAR
DE OLIVEIRA - Denomina “Rua ERNESTO ERMANI” a Rua
2 do loteamento Jardim Marambaia (Jardim Santa Gertrudes).
(CJR 734; quorum: maioria simples)

d) PROJETO DE LEI Nº. 9.776/2007 - JÚLIO CÉSAR
DE OLIVEIRA - Denomina “Rua ROSA FONTEBASSO
MÜLLER” a Rua 3 do loteamento Jardim Marambaia (Jardim
Santa Gertrudes). (CJR 735; quorum: maioria simples)

e) PROJETO DE LEI Nº. 9.777/2007 - JÚLIO CÉSAR
DE OLIVEIRA - Denomina “Rua REGINA DELLACQUA
VISNARDI” a Rua 4 do loteamento Jardim Marambaia (Jardim
Santa Gertrudes). (CJR 733; quorum: maioria simples)

f) PROJETO DE LEI Nº. 9.778/2007 - JÚLIO CÉSAR
DE OLIVEIRA - Estende a denominação de “Avenida
VICTÓRIO BARADEL” ao prolongamento desta, no
loteamento Jardim Marambaia (Jardim Santa Gertrudes). (CJR
737; quorum: maioria simples)

g) PROJETO DE LEI Nº. 9.779/2007 - JÚLIO CÉSAR
DE OLIVEIRA - Denomina “Rua BRUNA BOSCHINI DOS
SANTOS” a Rua 6 do loteamento Jardim Marambaia (Jardim
Santa Gertrudes). (CJR 736; quorum: maioria simples)

5. MOÇÃO Nº. 164/2007 - LUIZ FERNANDO
MACHADO - Apelo à Assembléia Legislativa do Estado de
São Paulo por urgente aprovação do Projeto de Lei nº. 73/2003,
da Deputada Célia Leão (PSDB), que altera a Lei nº. 6.606/89,
que dispõe acerca do Imposto sobre a Propriedade de Veículos
Automotores, e dá outras providências. (quorum: maioria
simples; incluída por força do Reqto. 1.044; vide pauta da SO
de 26/06/07; 1 AD)

6. MOÇÃO Nº. 166/2007 - CLÁUDIO ERNANI
MARCONDES DE MIRANDA - Apelo ao Governo do Estado
pela extensão do Ferroanel até Jundiaí. (quorum: maioria simples;
incluída por força do RI, art. 152 “caput”)

Jundiaí, 28 de junho de 2007.

LUIZ FERNANDO MACHADOLUIZ FERNANDO MACHADOLUIZ FERNANDO MACHADOLUIZ FERNANDO MACHADOLUIZ FERNANDO MACHADO
Presidente

PORTARIA Nº 2133, DE 20 DE JUNHO DE 2007
Exonera a Sra. IVANA MARIA LOURENÇÃO MARCHIORI
do cargo de Auxiliar de Gabinete, de provimento em comissão,
símbolo CC-6, do QPL.

PORTARIA Nº 2134, DE 20 DE JUNHO DE 2007
Designa a Sra. FABIANE DA SILVA PRADO PALMERINI,
Agente de Serviços Técnicos,  para exercer  o cargo de Auxiliar
de Gabinete, de provimento em comissão, símbolo CC-6, do
QPL.

PORTARIA Nº 2135, DE 25 DE JUNHO DE 2007
Concede Abono de Permanência à funcionária SUELI
SCHENKEL a partir de 30 de março de 2007.

PORPORPORPORPORTTTTTARIAARIAARIAARIAARIA N° 2136, DE 27 DE JUNHO DE 2007 N° 2136, DE 27 DE JUNHO DE 2007 N° 2136, DE 27 DE JUNHO DE 2007 N° 2136, DE 27 DE JUNHO DE 2007 N° 2136, DE 27 DE JUNHO DE 2007
Instaura inquérito administrativo para apuração dos fatos
narrados no processo n° 49.427.

EXTRAEXTRAEXTRAEXTRAEXTRATTTTTO DO O DO O DO O DO O DO ADENDO Nº 1, ADENDO Nº 1, ADENDO Nº 1, ADENDO Nº 1, ADENDO Nº 1, AO CONTRAAO CONTRAAO CONTRAAO CONTRAAO CONTRATTTTTOOOOO
Nº 170/06Nº 170/06Nº 170/06Nº 170/06Nº 170/06

Modalidade: art. 23, II, “a” da Lei Federal nº 8.666/93;
Processo nº 45.837;
Objeto: Fornecimento, instalação, suporte técnico e
manutenção de sistema de controle de acesso;
Contratante: Câmara Municipal de Jundiaí;
Contratada: Dimas de Melo Pimenta Sistema de Ponto e
Acesso Ltda.;
Valor total: R$ 7.800,00 (sete mil e oitocentos reais);
Vigência: 12 (doze) meses;
Teor do Adendo: 1) Fica prorrogado por 12 (doze) meses o
Contrato nº 170/06, a partir de 29 de maio de 2007; 2) O
valor previsto na cláusula quarta, para continuidade dos
serviços de manutenção e suporte técnico, fica alterado para o
novo valor total de R$ 7.800,00, que serão pagos em 12
(doze) parcelas mensais de R$ 650,00; 3) Ficam mantidas e
inalteradas as demais cláusulas contratuais.


